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Ata da 16- Sessão, Solene, 

em 21 de agosto de 2025

3- Sessão Legislativa Ordinária da 57- Legislatura

Presidência do Sr. Davi Alcolumbre.

(Inicia-se a sessão às 10 horas e 49 minutos e encerra-se às 12 horas e 26 minutos.)
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ABERTURA DA SESSÃO

O SR. PR E SID EN T E  (Davi Alcolumbre. UNIÃO - ÃP) - Declaro aberta a Sessão Solene do 

Congresso Nacional destinada a homenagear os 100 anos do Grupo Globo.

HOMENAGEM

O SR. PRESIDENTE (Davi Ãlcolumbre. UNIÃO - ÃP) - Ã presente sessão foi convocada por 

esta Presidência, em atendimento ao Requerimento do Congresso Nacional n° 2, de 2025, de autoria, como 

primeiros subscritores, de S.Exa. o Senador Presidente Rodrigo Pacheco e de S.Exa. o Senador Líder 

Randolfe Rodrigues, e também de S.Exa. o Deputado Federal pelo Estado de Minas Gerais Luiz Fernando 

Faria.

Informo que fará parte da Mesa desta Sessão Solene do Congresso Nacional, dentro de alguns minutos, 

0 Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, o Deputado Federal Hugo Motta.

Compõe a Mesa o Sr. Ministro de Estado das Comunicações, Frederico de Siqueira Filho.

Compõe a Mesa o Sr. Senador Presidente Rodrigo Pacheco.

Compõe a Mesa o Sr. Senador Líder Randolfe Rodrigues.

Compõe a Mesa o Sr. Deputado Federal Luiz Fernando Faria.

E uma honra para o Senado da República e para o Congresso Nacional fazer esta homenagem com a 

presença na Mesa, representando a história de 100 anos do Grupo Globo, do Sr. João Roberto Marinho, 

Presidente do Conselho de Administração do Grupo Globo.

Convido a todos para, em posição de respeito, entoarmos o Hino Nacional, executado pela Orquestra 

Sinfônica da Força Aérea Brasileira, sob a regência do Maestro Capitão Paulo Rezende.

(Procede-se à execução do Hino Nacional.)

Neste momento, peço a atenção de todos e todas, porque faremos a exibição de um vídeo institucional 

preparado pelo Grupo Globo especialmente para esta honrosa Sessão Solene do Congresso Nacional.

(Exibição de vídeo.) (Palmas.)

Sras. e Srs. Embaixadores, encarregados de negócios e representantes diplomáticos presentes de 

Angola, Ãustria, China, Palestina e União Européia, sejam muito bem-vindos.

Quero registrar a presença do representante do Comandante da Aeronáutica, Sr. Brigadeiro do Ar 

Ricardo Guerra Rezende; do Presidente da Associação Nacional de Editores de Revistas, Sr. Rafael Soriano; 

do Presidente da Associação Nacional de Jornais, Sr. Marcelo Antônio Rech; do Diretor-Presidente da 

Globo, Sr. Paulo Marinho; do Vice-Presidente de Relações Institucionais do Grupo Globo, Sr. Paulo 

Tonet.

Também quero registrar a presença de Parlamentares, Deputados e Deputadas, Senadores e Senadoras.

Ao cumprimentar o Senador Veneziano Vital do Rêgo, o Senador Flávio Arns, o Senador Eduardo 

Braga e o Senador Humberto Costa, estendo os meus cumprimentos aos nossos colegas Senadores da 

República que se fazem presente nesta sessão.

Ao cumprimentar a Deputada Laura Carneiro, o Deputado Julio Arcoverde, o Deputado Sidney 

Leite, 0 Líder Antonio Brito, o Líder Doutor Luizinho e o ex-Ministro e Deputado Juscehno Filho, estendo 

os meus cumprimentos a todos os Deputados e Deputadas Federais que estão presentes.

É com grande alegria que realizamos esta sessão solene para celebrar duas marcas históricas da 

imprensa brasileira: os 100 anos do jornal O Globo e os 60 anos da TV Globo. São datas que pertencem 

não apenas a uma empresa de comunicação, mas a toda a sociedade brasileira, que, ao longo de 1 século.
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tem encontrado nessas instituições informação, cultura, entretenimento e, sobretudo, cidadania.

No fascinante documentário O Século do Globo, recentemente exibido pela Rede Globo, familiares 

de Roberto Marinho contam que ele, depois de completar 90 anos, divertia-se em dizer que viveria para 

sempre. Lamentavelmente, Roberto Marinho se foi em 2003, aos 98 anos de idade. Não foi possível 

comemorar seu centenário de vida, mas agora temos a alegria de celebrar os 100 anos do seu legado, os 

100 anos do Grupo Globo.

Nós brasileiros e brasileiras de todas as idades, de todas as regiões, aprendemos a confiar no 

jornalismo das Organizações Globo, nos princípios editoriais do Grupo Globo. Essa confiança não foi 

construída por acaso, mas, sim, pela responsabilidade que o grupo sempre assumiu ao exercer o seu 

papel de informar. O jornalismo, quando exercido com responsabilidade, dá voz aos que não podem falar, 

esclarece os fatos diante da confusão e serve de ponte entre a realidade do País e cada cidadão.

E nesse papel que o jornal O Globo se consolidou ao longo de 1 século de história ao acompanhar 

os grandes acontecimentos do Brasil, testemunhando vitórias, crises, desafios e conquistas, sempre, 

absolutamente sempre, registrando para a memória nacional os momentos que moldaram a nossa trajetória. 

Em suas páginas, o Brasil se viu refletido em todas as suas contradições e esperanças. A consolidação 

da democracia, os movimentos sociais, as eleições, os avanços da ciência, as tragédias que nos marcaram 

e as alegrias que nos uniram, tudo isso encontrou espaço nas edições diárias de O Globo, formando um 

verdadeiro patrimônio histórico e cultural da Nação brasileira.

Se 0 jornal impresso guarda essa herança de 1 século, a TV Globo, por sua vez, transformou-se 

em parte inseparável da vida cotidiana do brasileiro ao longo de 6 décadas. A televisão não apenas 

trouxe informação em tempo real, mas também contribuiu para a formação da identidade nacional. Do 

telejornalismo ã dramaturgia, do esporte às campanhas educativas, da música ã cultura popular, a TV 

Globo esteve presente nos lares de milhões de famílias, sendo testemunha e protagonista de uma nova 

forma de comunicação de massa.

Que este centenário seja, portanto, mais do que uma homenagem ao passado, um compromisso 

renovado de todos com o futuro, um futuro em que a informação responsável continue sendo o alicerce da 

nossa vida em comum.

Meus cumprimentos a todos os jornalistas, colaboradores e profissionais que, ao longo desses 100 

anos de O Globo e 60 anos da TV Globo, construíram e seguem diariamente construindo uma história de 

compromisso com o Brasil e com os brasileiros.

Meus mais sinceros parabéns a Roberto Irineu, a João Roberto e a José Roberto Marinho.

Que os próximos 100 anos sejam guiados pelos mesmos princípios que trouxeram o Grupo Globo até 

aqui: verdade, responsabilidade e serviço ao Brasil.

A todos vocês, o nosso coletivo muito obrigado. (Palmas.)

Convido a fazer uso da palavra o Ministro de Estado das Comunicações, Sr. Frederico de Siqueira

Filho.

Convido para compor a Mesa nesta Sessão Solene do Congresso Nacional o Exmo. Sr. Presidente da 

Câmara dos Deputados, Deputado Federal Hugo Motta.

Seja bem-vindo, meu querido Presidente e amigo! (Palmas.)

O SR. MINISTRO FREDERICO DE SIQUEIRA FILHO - Bom dia a todas e todos.

E um prazer fazer parte desta homenagem ao centenário do Grupo Globo.

Gostaria de saudar, primeiramente, o Presidente do Senado, Senador Davi Alcolumbre; o Presidente 

da Câmara dos Deputados, Deputado Federal Hugo Motta; o ex-Presidente desta Casa Senador Rodrigo 

Pacheco; o Senador Randolfe Rodrigues; e o Deputado Federal requerente desta sessão. Deputado Luiz 

Fernando Faria.
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Por meio do Deputado Juscelino Filho, quero saudar todos os Deputados Federais presentes.

Quero saudar o Sr. João Roberto Marinho, Presidente do Conselho de Administração do Grupo 

Globo; 0 Sr. Paulo Marinho, Presidente da Globo; e o Sr. Paulo Tonet Camargo, Vice-Presidente de 

Relações Institucionais do Grupo Globo.

Gostaria de cumprimentar o Senador Veneziano Vital do Rêgo, o Senador Humberto Costa e a 

Senadora Professora Dorinha Seabra, e, por meio deles, saudar todos os Senadores presentes.

Quero saudar todo o elenco da TV Globo presente no plenário desta Casa.

Também quero saudar o amigo Eduardo Carlos, Presidente da TV Cabo Branco e da TV Paraíba, 

assim como todos os empresários do setor que fazem a comunicação e a radiodifusão do Brasil.

Senhoras e senhores, é uma honra poder participar desta Sessão Solene do Congresso Nacional que 

celebra os 100 anos do Grupo Globo e os 60 anos da Rede Globo de Televisão.

Estamos diante de uma história que se confunde com a própria trajetória da comunicação no Brasil 

e que marcou de forma profunda a vida cultural, social e política do País. A criação do jornal O Globo 

por Irineu Marinho, em 1925, foi o ponto de partida para uma jornada de inovação e credibilidade que 

se expandiu para o rádio, a televisão, o streaming e as plataformas digitais. Sob a Hderança de Roberto 

Marinho e, mais tarde, de João Roberto, José Roberto e Roberto Irineu, a empresa construiu uma 

reputação baseada no jornalismo profissional, na produção cultural e no compromisso com a informação de 

quahdade. Celebrar o centenário da Globo é reconhecer não apenas a força do grupo de comunicação, mas 

também o impacto da sua atuação no desenvolvimento das telecomunicações e da radiodifusão do Brasil. 

Da expansão das ondas de rádio ã chegada da TV em cores, da transmissão via satélite ã era digital, cada 

avanço encontrou eco e ganhou dimensão na vida de milhões de brasileiros por meio do trabalho realizado 

pela Globo.

Hoje também temos a exposição de 100 anos da Globo no Salão Negro deste Congresso. Registramos 

mais do que a memória de uma empresa, celebramos um patrimônio da cultura nacional. Os programas 

de televisão, as novelas, as transmissões esportivas, as reportagens e as séries fazem parte do imaginário 

coletivo e ajudaram a contar a história recente do nosso País.

O Ministério das Comunicações tem plena consciência da importância de um ambiente democrático, 

plural e inovador para a radiodifusão brasileira. E com esse espírito que trabalhamos pela implementação 

da TV 3.0, um novo padrão tecnológico que vai revolucionar a TV aberta, garantindo imagem em altíssima 

resolução, som imersivo, mais acessibilidade e interatividade.

Esse salto tecnológico reafirma o compromisso do Governo Federal, sob a liderança do Presidente 

Lula, de democratizar o acesso á informação e amphar a inclusão digital em todas as regiões do Brasil.

Senhoras e senhores, celebrar os 100 anos do Grupo Globo é, acima de tudo, reconhecer o valor da 

comunicação como instrumento de cidadania, de fortalecimento da democracia e da promoção da cultura 

brasileira.

Parabenizo todos os profissionais que fizeram e fazem parte dessa história. Que este centenário seja 

não apenas um marco histórico, mas também um convite a seguir inovando, informando e conectando 

gerações. E que venham os próximos 100 anos.

Viva a Globo!

Muito obrigado. (Palmas.)

O SR. PRESIDENTE (Davi Alcolumbre. UNIAO - AP) - Gostaria de registrar a presença, nesta 

Sessão Solene do Congresso Nacional, do Presidente da Associação Brasileira de Emissoras de Rádio e 

Televisão, o Sr. Flávio Lara Resende.

Convido para fazer uso da palavra o Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, o Deputado
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Federal Hugo Motta.

O SR. HUGO MOTTA (Bloco/REPUBLICANOS - PB. Para discursar. Sem revisão do orador.)

- Exmo. Sr. Presidente do Senado Federal e do Congresso Nacional, meu querido irmão Senador Davi 

Alcolumbre; Exmo. Sr. Senador Randolfe Rodrigues, requerente desta sessão; Exmo. Sr. Presidente do 

Senado Federal, Senador Rodrigo Pacheco, querido amigo; Exmo. Sr. Deputado Federal Luiz Fernando 

Faria; Sr. Ministro de Estado das Comunicações, Frederico de Siqueira Filho; Sr. Presidente do Conselho de 

Administração do Grupo Globo, João Roberto Marinho; Srs. Senadores, Sras. Senadoras, Srs. Deputados, 

Sras. Deputadas, senhores e senhoras, ao cumprimentar meu amigo Tonet e a querida Zileide, cumprimento 

todos os funcionários do Grupo Globo aqui em Brasília e, ao cumprimentar o meu conterrâneo Eduardo 

Carlos, afiliado da Globo na Paraíba, cumprimento os demais afiliados aqui presentes. Sr. Presidente Davi 

Alcolumbre, Sras. e Srs. Parlamentares, representantes das Organizações Globo aqui presentes, muito 

bom dia a todos.

Estamos reunidos hoje para celebrar dois marcos relevantes da comunicação social no Brasil: os fOO 

anos do Grupo Globo e os 60 anos da Rede Globo de Televisão.

Ao longo do último século, desde o surgimento do jornal O Globo, em Í925, fundado por Irineu 

Marinho, até a consohdação da TV Globo como a maior rede de televisão do País, essas instituições 

acompanharam, registraram e narraram diariamente a história do Brasil e do mundo.

Estiveram sempre presentes nos momentos mais marcantes da vida nacional — da política ao 

cotidiano, das conquistas esportivas às grandes transformações sociais — , levando informação, cultura, 

entretenimento e conhecimento aos lares brasileiros.

A trajetória do Grupo Globo se confunde com a própria evolução da comunicação no Brasil. Desde 

as páginas impressas e o rádio até a televisão e as plataformas digitais, essas instituições souberam se 

adaptar às mudanças tecnológicas e aos novos meios de informar. O sucesso de tantas décadas de trabalho 

é, certamente, um reflexo claro da relevância de seu conteúdo e das inestimáveis contribuições para a 

formação da opinião pública.

Esta homenagem é, sobretudo, senhoras e senhores, uma oportunidade de reafirmarmos os valores 

constitucionais que sustentam a vida democrática em nosso País, valores como a liberdade de imprensa e o 

direito de todos os cidadãos à informação. O capítulo dedicado à comunicação social em nossa Constituição, 

por exemplo, estabelece, com clareza, que a imprensa livre e plural é um pilar da democracia brasileira e 

um instrumento indispensável à cidadania.

Ao refletirmos sobre a trajetória da Rede Globo de Televisão, não nos debruçamos apenas sobre a 

história de uma empresa de comunicação, mas também sobre um fenômeno cultural que atravessa décadas 

e que se inscreve de maneira indelével na formação da identidade brasileira contemporânea. A Globo não 

foi um mero veículo de transmissão de conteúdos; foi, e continua sendo, um agente de integração nacional, 

um mediador entre as diferenças regionais e um organizador simbólico da vida social.

Em um país de dimensões continentais, a emissora desempenhou a função de elo entre realidades 

diversas, aproximando culturas, sotaques, paisagens e modos de vida que, de outro modo, permaneceriam 

distantes. Por meio de suas novelas, reportagens e programas especiais, a Rede Globo possibilitou ao 

brasileiro compreender as realidades, visualizar as transformações das grandes metrópoles, os avanços 

tecnológicos, ajudou a construir sonhos, e assim sucessivamente. Essa capacidade de integrar e de dar 

visibilidade à pluralidade nacional representa, sem dúvida, uma das maiores contribuições da emissora 

à construção de uma consciência coletiva. No campo da informação, a relevância é incontornável. O 

Jornal Nacional, por exemplo, consolidado como um dos principais marcos do jornalismo televisivo 

mundial, tornou-se referência de credibilidade, moldando a forma como milhões de brasileiros consomem e 

interpretam os acontecimentos políticos, econômicos e sociais. O inconfundível Plantão da Globo, por sua
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vez, instituiu-se como signo cultural de urgência, gravado na memória coletiva como um chamado à atenção 

diante de fatos de grande impacto. No plano do entretenimento, a Rede Globo estabeleceu rotinas sociais 

e, em certa medida, redefiniu o próprio tempo do cotidiano nacional. Os domingos, marcados pela emoção 

da Fórmula 1, pela popularidade do Domingão do Faustão e pelo caráter híbrido e inovador do Fantástico, 

transformaram-se em um ritual familiar. Da mesma forma, as manhãs dedicadas aos desenhos infantis e 

as noites consagradas às novelas foram mais do que simples opções de lazer: foram práticas sociais que 

reuniram famílias, reforçaram vínculos comunitários e se inscreveram como parte da experiência cultural 

do brasileiro. Além disso, ajudou a consolidar o futebol como paixão nacional. Não importa o horário 

em que se fale dele, há competitividade, paixão, amizade e entusiasmo. Não importa se é quarta-feira 

ã noite, não importa se é aos domingos, não importa se for para ficar de olho nas editorias de esporte 

durante os programas jornalísticos, o futebol une o Brasil no mesmo espaço-tempo. Assim, senhoras e 

senhores, a Rede Globo transcendeu a condição de emissora. Tornou-se um patrimônio imaterial, produtor 

de referências, imaginários e memórias. Seus personagens, trilhas sonoras, bordões e programas refletiram 

0 Brasil e também o reinterpretaram, influenciaram e ajudaram a consolidar padrões de convivência e de 

identidade.

Reconhecer a importância da Rede Globo de Televisão, do Grupo Globo é reconhecer como a mídia 

pode moldar culturas, organizar rotinas e, sobretudo, construir pontes em uma Nação marcada pela 

diversidade. E admitir que, ao lado de outras instituições, a emissora contribuiu para a sedimentação de 

uma narrativa nacional compartilhada, que nos aproxima e nos torna mais conscientes daquilo que somos 

enquanto povo.

Nesse sentido, celebrar os 100 anos do Grupo Globo e os 60 anos da Rede Globo de Televisão é 

também celebrar o papel do jornalismo profissional, que, em sua essência, busca servir ao interesse público, 

garantir transparência na informação e fortalecer as instituições democráticas.

Em nome da Câmara dos Deputados, registro o reconhecimento da Casa de Leis do povo brasileiro 

ao trabalho incansável dessas instituições e de todos os seus funcionários ao longo dos últimos 100 anos de 

serviços prestados à Nação brasileira.

Fazemos votos de que ela continue contribuindo cada vez mais para a história da comunicação em 

nosso País, para o fortalecimento do debate público e para a preservação do direito fundamental de todo 

cidadão ã informação.

Muito obrigado. (Palmas.)

O SR. PR E SID EN T E  (Davi Alcolumbre. UNIAO - AP) - Convido para fazer uso da palavra 

S.Exa. 0 Sr. Presidente Senador Rodrigo Pacheco.

O SR. RODRIGO PACHECO (PSD - MG. Para discursar. Sem revisão do orador.) - Muito 

bom dia a todas as senhoras, a todos os senhores.

Saúdo S.Exa. o Presidente do Senado Federal e do Congresso Nacional, Senador Davi Alcolumbre, 

a quem rendo minhas homenagens pela condução serena, firme e democrática que faz de nossa Casa 

Legislativa.

Saúdo igualmente o Presidente da Câmara dos Deputados, o Deputado Federal Hugo Motta, a quem 

cumprimento pelo belo pronunciamento ora feito, por intermédio de quem saúdo todos os Deputados 

Federais e todas as Deputadas Federais presentes.

Cumprimento os coautores do requerimento relativo a esta sessão, o Senador Randolfe Rodrigues e o 

Deputado Federal Luiz Fernando Faria.

Eu cumprimento todos os meus colegas Senadores e Senadoras por intermédio da minha querida 

Senadora Leila Barros, que está aqui presente.

Saúdo 0 Sr. Ministro de Estado das Comunicações, Frederico de Siqueira Filho.
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Desejo a V.Exa. muito êxito na sua gestão à frente do Ministério das Comunicações do Brasil.

Faço um cumprimento e uma saudação muito especial a toda a família Globo no instante em que 

saúdo 0 Presidente do Conselho de Administração do Grupo Globo, João Roberto Marinho. Estendo essa 

saudação a todos os seus familiares, a Paulo Marinho, a todos os demais.

Permita-me, Presidente Davi, cumprimentar muito especialmente, inclusive a título de reconhecimento 

público, 0 Vice-Presidente do Grupo Globo Paulo Tonet, cujo repubhcanismo e lhaneza são por nós 

reconhecidos como atributos de sua personahdade na convivência que tem no âmbito das instituições de 

Brasília. Expresso todo o meu reconhecimento e apreço ao Dr. Paulo Tonet.

Eu tive, em um dos últimos atos como Presidente do Senado, a felicidade de poder ser autor do 

requerimento concernente a esta homenagem aos 100 anos do Grupo Globo e aos 60 anos da TV Globo. E 

0 fiz, em coautoria com o nosso querido Senador Randolfe Rodrigues e o Deputado, meu conterrâneo, Luiz 

Fernando Faria, com o sentimento muito sincero de que o Congresso Nacional precisava, como síntese da 

população brasileira, fazer este reconhecimento e esta homenagem a uma instituição brasileira que é dos 

brasileiros e cuja trajetória de 100 anos se confunde com a trajetória e a evolução civihzatória do nosso 

País.

Esta homenagem, portanto, vem de um sentimento muito sincero de reconhecimento e de algo que 

reputo absolutamente fundamental nos dias de hoje, que é o reconhecimento e o sentimento de orgulho 

dos valores brasileiros que temos, dos nossos êxitos, das nossas vitórias, das nossas instituições, que são 

exemplos, para a América Latina, para o mundo, de que somos capazes de fazer coisas muito boas no 

nosso País.

O Grupo Globo é um exemplo disso. E esse orgulho advém sobretudo de algo que reputo absoluta­

mente fundamental ser dito a todos os jornahstas que aqui estão, atores, atrizes, colaboradores, produtores, 

0 pessoal do back office, que fazem o dia a dia do Grupo Globo, tanto no jornal quanto na rádio e na TV. 

Eu me refiro ã quafidade do trabalho desempenhado por todos vocês. Isso é nítido, isso é evidente, isso 

precisa ser reconhecido como expressão de algo que deve orgulhar a todos os brasileiros, meu caro João 

Roberto Marinho.

Nesses 100 anos de trajetória, todos os acontecimentos relevantes de nossa Nação, felizes ou tristes, 

tiveram uma participação muito ativa do Grupo Globo, sendo inclusive um instrumento para fazer chegar a 

cada um dos lares brasileiros a informação correta, sobretudo em tempos em que se dependia sobremaneira 

desses veículos oficiais para que a informação chegasse a cada uma das casas do Brasil.

Para além dessa qualidade no entretenimento, na arte, na cultura, em toda a produção feita pelo 

Grupo Globo, no jornalismo, sobretudo, que nós particularmente na política acompanhamos amiúde, eu 

gostaria de destacar três aspectos que são absolutamente fundamentais no processo de evolução civihzatória 

do Brasil.

O primeiro deles refere-se ã proteção do meio ambiente. O Grupo Globo foi muito importante para 

a evolução de uma consciência coletiva de proteção do meio ambiente no Brasil. Todos aqui que têm 

mais de 40 anos de idade se lembram de que se naturafizavam comportamentos como estes, que eram 

comuns: jogar lata de refrigerante pela janela do carro, atear fogo a lote baldio, permitir a saída por 

chaminé de fumaça muito poluente. Aquilo se naturalizava. E me lembro muito nitidamente, João, que eu, 

quando criança, quando adolescente, assistia ao empenho do Grupo Globo, especialmente da TV Globo, 

em demonstrar que aquilo era errado, que aquilo precisava ser corrigido.

Ao longo do tempo, evidentemente, se não atingimos a plenitude da nossa consciência ambiental, é 

certo que, nesses últimos anos, nessas últimas décadas, evoluímos bastante. Hoje, se há práticas degradantes 

do meio ambiente, certamente seus autores agem com muito constrangimento. Isso também é fruto dessa 

consciência que foi criada com esse empenho muito ativo do Grupo Globo em relação a esse tema.
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O segundo aspecto que reputo absolutamente essencial, talvez até mais relevante, é o da demonstração 

de que não calha, não convém e é abjeto pensar um país que admita preconceito, preconceito em relação a 

cor, em relação a etnia, em relação a gênero, em relação a orientação sexual. A Globo teve, de fato, um 

papel muito importante também nessa demonstração de que todos nós somos iguais, merecemos respeito e 

devemos respeitar uns aos outros.

Esse papel também é muito destacado e evidente, inclusive na linha editorial, na programação, na 

teledramaturgia, quando se demonstra que temos que conviver com as diferenças, diferenças que fazem 

com que o Brasil seja este país em que há tanta diversidade, tanta riqueza cultural, tanta tradição. Esse é 

um ponto que também merece ser destacado, é fundamental para a nossa evolução civilizatória e teve uma 

digital muito forte do Grupo Globo nas últimas décadas e nos últimos anos.

É preciso dizer, no entanto, que esses desafios ainda não foram superados. Ainda há muitas 

desigualdades, ainda há muitos preconceitos, ainda há muita violação ambiental.

O terceiro aspecto, muito contemporâneo, é o seguinte. Neste instante, estamos numa quadra do 

Brasil em que todos nós precisamos ter a compreensão de que a sociedade brasileira, um tanto desunida, 

um tanto dividida, com bastante intolerância, precisa se reunificar, precisa se repacificar. Todos nós 

temos essa responsabilidade, e inserido nesta responsabihdade está o Grupo Globo, a de poder prestar a 

informação correta.

Eu tenho dito, Presidente Davi Alcolumbre e Presidente Hugo Motta, que nunca foi tão importante 

para o País ter imprensa livre, com livre manifestação do pensamento, para poder coibir algo que se tornou 

uma tônica no Brasil, que é a desinformação, fomentada sobretudo através das redes sociais. É muito 

relevante o papel de cada um dos senhores e das senhoras no sentido de entregar à sociedade brasileira 

informação correta, verdadeira, aquilo que deve pautar as nossas relações, e não destruí-las.

Esse papel do Grupo Globo, muito contemporâneo, em defesa do Estado de Direito no Brasil, em 

defesa da democracia do Brasil, neste instante em defesa da soberania do Brasil, porque o Brasil é dos 

brasileiros, é absolutamente fundamental e deve ser aqui reconhecido. Certamente o Grupo Globo não 

fugirá desta sua responsabilidade cívica de ter amor ao País, de defender as nossas instituições, de defender 

os nossos Poderes, de defender a política do Brasil, para que possamos sair lá na frente com uma Nação 

mais unida, reunificada, olhando para o futuro, com o sentimento de progresso e de dever cumprido.

Para concluir, Presidente Davi, devo dizer que a Globo é motivo de orgulho para todos os brasileiros e 

todas as brasileiras. Esta sessão solene deixa clara a admiração do Congresso Nacional por essa verdadeira 

instituição brasileira e reconhece a inestimável importância das atividades do Grupo Globo, essas atividades 

que tiveram, neste último século, para a cultura e para a democracia em nosso País, um papel determinante.

Por isso, vivam os 100 anos do Grupo Globo! Vivam os 60 anos da TV Globo! E que venham mais 

100 anos de progresso e de muita qualidade no trabalho que cada um dos senhores desempenha.

Muito obrigado. (Palmas.)

O SR. PRESIDENTE (Davi Alcolumbre. UNIAO - AP) - Convido para fazer uso da palavra o 

Deputado Federal Luiz Fernando Faria, signatário do requerimento desta sessão solene.

O SR. LUIZ FERNANDO FARIA (Bloco/PSD - MG. Para discursar. Sem revisão do orador.)

- Bom dia a todos e a todas.

Quero saudar o nosso querido Presidente do Senado Federal, o Senador Davi Alcolumbre.

Eu cumprimento o meu querido amigo Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, o Deputado 

Federal Hugo Motta.

Cumprimento o meu amigo, conterrâneo, autor do requerimento desta sessão. Senador Rodrigo 

Pacheco.
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Cumprimento, da mesma forma, o requerente desta sessão. Senador Randolfe Rodrigues.

Cumprimento o Ministro de Estado das Comunicações, o Dr. Frederico de Siqueira Filho.

Por fim, cumprimento e saúdo o Presidente do Conselho de Administração do Grupo Globo, o Sr. 

João Roberto Marinho.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, Sras. Senadoras, Srs. Senadores, autoridades, representantes 

do Grupo Globo, profissionais da imprensa, senhoras e senhores, esta celebração do Congresso Nacional 

é motivo de satisfação especial para mim, dado que sou um dos que subscreveu este requerimento que 

ensejou a sessão solene em que nos encontramos.

Hoje comemoramos o centenário de um dos maiores símbolos da comunicação brasileira: o Grupo 

Globo, fundado em 1925. Ao mesmo tempo, celebramos também os 60 anos da TV Globo, consolidada 

como a mais influente emissora de televisão do País.

A semente lançada pela visão pioneira de Irineu Marinho, a partir da criação do jornal O Globo, 

enraizou-se e frutificou sob os cuidados do jornalista Roberto Marinho, seu filho mais velho, que deu 

continuidade a um legado que se expandiria ao longo de décadas e mudaria a forma como o Brasil se 

comunica, se informa, se reconhece, como disse o nosso querido Senador Rodrigo Pacheco, como Nação.

Com 0 avançar do tempo, o Grupo Globo atravessou as fronteiras da imprensa escrita e mergulhou 

em novos meios. Em 1944, veio a Rádio Globo e, em 1965, a ousadia que mudaria para sempre a história 

da televisão brasileira: fundou-se a TV Globo. Mais tarde, vieram produções inovadoras, o fortalecimento 

do jornalismo televisivo, a criação das novelas, que se tornaram patrimônio cultural, os canais de tevê por 

assinatura e, recentemente, a expansão para o ambiente digital com a Globoplay, reafirmando a vocação 

do Grupo em se adaptar às novas eras da comunicação.

Senhoras e senhores, ao longo de 100 anos, o Grupo Globo se consoHdou como uma instituição de 

enorme relevância nacional, seja pelo jornalismo, pelo entretenimento, seja pela dramaturgia, pelo esporte. 

O conglomerado da mídia percorreu os caminhos que se entrelaçam com a própria trajetória do Brasil, 

como também já  dito pelo nosso ex-Presidente Rodrigo Pacheco.

Suas novelas marcaram gerações, seus programas jornalísticos pautaram debates de interesse público 

e suas transmissões esportivas uniram milhões de brasileiros em torno da emoção coletiva. E impossível 

falar da história recente do nosso País sem considerar o papel desempenhado pelo Grupo Globo. Seus 

veículos de comunicação contribuíram inegavelmente para fortalecer a cidadania e ampliar o acesso ã 

informação.

Como toda grande instituição, o Grupo Globo também enfrentou críticas, dilemas, polêmicas. E 

saber reconhecer esses momentos faz parte de um processo de amadurecimento que fortalece a imprensa e a 

própria democracia. Afinal, comunicação social, como determina a nossa Constituição, é pilar fundamental 

da ordem democrática, da liberdade de expressão e do direito á informação. A pluralidade das vozes são 

conquistadas e precisam ser preservadas e defendidas.

Senhoras e senhores, celebrar o centenário do Grupo Globo é reconhecer, também, sua contribuição 

para a cultura brasileira. As novelas da Globo levaram para o mundo inteiro talento de nossos atores, 

diretores e autores. Obras como Roque Santeiro, Vale Tudo, O Bem Amado e tantas outras dialogaram 

com a sociedade, discutiram valores e ajudaram a construir a identidade nacional.

Além disso, o grupo investiu em tecnologia e inovação, inaugurando, em 1995, os Estúdios Globo, o 

maior complexo de produção audiovisual da América Latina, que permanece referência internacional em 

qualidade técnica. Mais recentemente, a adesão ao Pacto Global da ONU e a publicação de relatórios 

ambientais, sociais e de governança demonstram a preocupação da empresa em alinhar-se aos desafios 

contemporâneos da sustentabilidade, como dito pelo nosso ex-Presidente.

Também não podemos nos esquecer da contribuição do Grupo Globo para a educação e o desen­
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volvimento social, por meio da Fundação Roberto Marinho, responsável por projetos de impacto, como 

0 Telecurso, que ofereceu oportunidade de aprendizado a milhões de brasileiros, e por iniciativas de 

preservação do patrimônio cultural.

Hoje, ao alcançar a marca de 100 anos de existência, o Grupo Globo reafirma sua essência: paixão 

pela comunicação, compromisso com a brasilidade, respeito ã diversidade, busca constante por qualidade e 

inovação. Como afirma em sua própria missão institucional, trata-se de oferecer experiências que informem, 

divirtam, eduquem e aproximem os brasileiros uns dos outros.

Senhoras e senhores, esta celebração marca nossa homenagem e reconhecimento a um legado coletivo. 

Afinal, 0 Grupo Globo só chegou a este centenário porque estabeleceu uma relação de confiança com seu 

público, refletindo os anseios, os sonhos e também os desafios da sociedade brasileira.

Ao celebrarmos o Grupo Globo, celebramos também a força da comunicação livre, da cultura que 

nos identifica, da informação que sustenta a democracia. O centenário é, portanto, uma oportunidade de 

reconhecer o passado, valorizar o presente e projetar o futuro da instituição que ajudou — e que continuará 

ajudando — a escrever a história do nosso País.

Nas pessoas de Roberto Irineu Marinho, João Roberto Marinho e José Roberto Marinho, legatários 

que conduzem esse grande conglomerado, recebam os demais dirigentes e trabalhadores do Grupo Globo 

os nossos cumprimentos por manterem vivo e forte esse grande símbolo nacional.

Que venham os próximos 100 anos com mais compromisso com a verdade, com a diversidade e com 

0 fortalecimento da nossa democracia.

Muito obrigado. (Palmas.)

O SR. PR E SID EN T E  (Davi Alcolumbre. UNIAO - AP) - Convido para fazer uso da palavra 

S.Exa. 0 Líder Senador Randolfe Rodrigues, que também foi requerente desta sessão.

O SR. RANDOLFE RODRIGUES (PT - AP. Para discursar. Sem revisão do orador.) - Meu 

caríssimo amigo e, para o meu orgulho e de outros 800 mil amapaenses, Presidente deste Congresso 

Nacional, meu querido Senador Davi Alcolumbre, meus cumprimentos.

Cumprimento também o Deputado Federal Hugo Motta, Presidente da Câmara dos Deputados.

Expresso meus cumprimentos a quem muito me honra por estar nesta parceria, subscrevendo o 

requerimento de realização desta sessão solene, meu caríssimo ex-Presidente desta Casa Rodrigo Pacheco, 

assim como ao meu querido colega Deputado Federal Luiz Fernando Faria.

Expresso meus cumprimentos ao meu caro Ministro de Estado das Comunicações, Frederico Siqueira

Filho.

Meu querido João Roberto Marinho, Presidente do Conselho de Administração do Grupo Globo, ao 

cumprimentá-lo, quero também cumprimentar o meu caríssimo Paulo Tonet, Vice-Presidente de Relações 

Institucionais das Organizações Globo.

Queridos atores, atrizes, âncoras, narradores, apresentadores, jornalistas, repórteres, todos que fazem 

0 dia a dia, eu ia dizer do Grupo Globo, mas queria dizer das nossas vidas. Permitam-me dizer que vocês 

fazem parte da vida de milhões de brasileiros.

Estar aqui e encontrá-los. Sr. João Roberto, traz aquele sentimento de quem está encontrando 

alguém familiar, alguém de casa, um primo próximo, um irmão do dia a dia. Então, expresso meus 

cumprimentos a todas e a todos vocês.

Brasil, maior Nação da América Latina, uma das quintas geografias do planeta, maior reserva de 

água doce do globo, maior variedade climática do mundo, maior biodiversidade da Terra, com cinco 

ecossistemas belíssimos: Amazônia, Cerrado, Caatinga, Pantanal e Mata Atlântica, uma das dez economias 

do mundo e uma grande riqueza, o povo brasileiro. Isso foi dito por mim? Não.

E 0 dizer de Darcy Ribeiro que define o que nós somos, uma coisa nova formada sobre a Terra, um
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processo complexo, resultado triste de violência e de dominação.

De mais de 12 milhões de escravizados trazidos para as Américas, Maju, 5 milhões vieram para cá 

para forjar e constituir o nosso povo. Essa é a parte triste, mas a mistura com os povos originários e 

europeus formou — também no dizer de Darcy — o mais generoso povo da Terra, o que Darcy chama de 

“transfiguração étnica, fluxo de etnias, povos novos”.

Porém, esta sessão não é sobre as Organizações Globo — é porque se confundem. Esses fOO anos 

têm muito de Brasil. Por isso, eu queria começar, Presidente Rodrigo e João Roberto, falando sobre Brasil, 

porque isso também tem a ver com um homem que foi brasileiro na essência, patriota. Porque ser patriota 

não é somente usar o verde e amarelo circunstancialmente, não é gritar com cores verdes e amarelas 

circunstancialmente. Ser patriota é de fato se dedicar a este País, gerar empregos aqui, empreender e 

nunca conspirar contra o que nós chamamos de Pátria, que é o que nos junta, nos une.

Então, depois de falar de Brasil, eu tenho de falar de um homem. Roberto Marinho assumiu a 

direção de um jornal aos 26 anos de idade. Não fez pouco caso do desafio que a vida e a história lhe 

colocaram. Transformou esse jornal no maior meio de comunicação escrito do Brasil. Isso aos 26 anos de 

idade!

Aos 40 anos, pioneiristicamente. Senador Davi Alcolumbre, ele criou a Rádio Globo, que logo se 

tornou nacional.

Os senhores sabem que eu sou flamenguista. Isso eu devo um pouco à Rádio Globo, que nos tempos 

dos anos de 1980 nos levava, pelo rádio, as narrações daquele Flamengo fantástico que ocupava o nosso 

imaginário, de Zico, Leandro, AdíHo e tantos outros.

Aos 60, geralmente, a gente começa a se aposentar. Roberto Marinho resolveu, aos 60 anos, fundar a 

TV Globo. Depois de criar a maior rede de televisão do País, ele se contentou com isso? A Rede Globo de 

Televisão, em um intervalo de menos de 15 anos, tornou-se o maior meio de comunicação do País. Nenhum 

outro meio de comunicação atinge 100% dos brasileiros e transforma vocês em pessoas do nosso cotidiano 

quanto a tela da TV Globo.

Porém, ao longo desse tempo, João Roberto, quantos não vaticinaram o fim de vocês? Quantos não 

0 desejaram? E vejam que nos anos de 1990 vocês eram a quarta maior rede de televisão do globo. Aqueles 

que, naquela época, vaticinaram seu fim, Presidente Davi Alcolumbre, viram a emissora ascender ã condição 

de segunda rede de televisão do globo, brasileira, genuinamente brasileira, obra de um empreendedor 

brasileiro, obra de quem, de fato, compreende e defende os sentidos e a razão de ser patriota, na essência 

do termo.

Porém, esses anos de TV Globo não ficaram somente assim. Por que eu comecei este pronunciamento 

falando de Brasil? Por que se confunde com as Organizações Globo. Só é genuinamente nacional uma 

emissora que mostra a diversidade da nossa terra, a beleza do nosso Pantanal, a riqueza da minha Amazônia 

e da nossa maior reserva de água doce do planeta.

Ora, antes de ecologia e meio ambiente serem modinha, em 1990, as Organizações Globo já 

inauguravam o programa Globo Ecologia — 2 anos antes da 2^ Conferência do Clima da história da 

humanidade.

Porém, há mais do que isso. Para ser Brasil, tem que mostrar a riqueza dos nossos textos, dos nossos 

escritos, da nossa dramaturgia. E, querido Tony Ramos, vocês fizeram isso melhor do que ninguém, mas 

não só com os autores de ontem. Nos textos da TV Globo desfilam Euclides da Cunha, Jorge Amado, 

Drummond e sua poesia. Ariano Suassuna. Como diria João Grilo: “Eu não sei como isso foi, eu só sei 

que foi assim”. Pelas telas da TV Globo, hoje da Globoplay, há também uma lembrança triste para nós, 

que talvez novas gerações não recordem, mas que é necessário sempre ser lembrada. Nós ainda estamos 

aqui para lembrar que a maior conquista que os brasileiros tiveram nesses 35 anos foi a democracia.
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Quanto a ela, eu queria aqui, antes de concluir, fazer um registro e, ao mesmo tempo, João Roberto, um 

agradecimento.

E necessário aqui destacar o papel da TV Globo, sobretudo pela dramática situação que a humanidade 

viveu há pouco tempo, que foi a pandemia da Covid-19. Naquele momento em que, tristemente, autoridades 

levaram mais de 700 mil brasileiros à morte, foi necessário destacar que, em uma democracia e sobretudo 

diante das lentes do jornalismo, cabem posições distintas, mas não existem dois lados quando está em 

jogo a apologia à morte e a defesa da vida. Não existem dois lados diante disso. Não existem dois lados 

quando alguns defendem a ruptura do Estado de Direito, a violência e o arbitrarismo, e outros defendem a 

democracia, que, como dizia Churchill, pode ser o pior dos regimes, mas a humanidade ainda não fundou 

nada melhor que ele.

Permita-me, então, destacar aqui o editorial do Jornal Nacional, hdo plenamente por William 

Bonner e Renata Vasconcelos, em agosto de 2021. Nós, Presidente Rodrigo Pacheco, estávamos aqui, 

sob uma Comissão Parlamentar de Inquérito que investigava as responsabilidades sobre o morticínio que 

atingiu os brasileiros. Naquele momento, sem titubear um instante, as Organizações Globo escreveram no 

seu principal programa jornalístico o seguinte:

Quando todos nós olharmos para trás, quando nos perguntarem o que fizemos para ajudar a 

evitar essa tragédia, cada um de nós terá a sua resposta. A esmagadora maioria vai poder dizer, 

com honestidade e com orgulho, que fez de tudo, e fez a sua parte, e fez mais um, pouco. Nós do 

jornalismo da Globo estamos há 1 ano e meio, com base na ciência, cumprindo nosso dever de 

informar sem meias palavras. Muitas vezes nós pagamos um, preço por isso, com incompreensões 

de grupos que são minoritários, mas barulhentos. Não importa. Nós seguimos em frente, sem 

concessões. E  seguiremos em frente, sem concessões. Porque tudo tem vários ângulos e todos 

devem ser sempre acolhidos para discussão. Mas há exceções. Quando estão em perigo coisas 

tão importantes, como o direito à saúde, por exemplo. Ou o direito de viver em uma democracia. 

Em casos assim, não há dois lados. E  é esse o norte que o Jornalismo da Globo continuará a 

seguir. Esse é o norte, João, que continuaremos a seguir. Diante da defesa da vida, diante da 

defesa do nosso País e da democracia, não há dois lados. Fehcidades ao Grupo Globo! (Palmas.)

O SR. PRESIDENTE (Davi Alcolumbre. UNIÃO - AP) - Convido para fazer uso da palavra a 

nossa querida Senadora Leila Barros.

A SRA. LEILA BARROS (PDT - DF. Para discursar. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, 

falar depois do Senador Randolfe Rodrigues...

Eu cumprimento, de forma muito especial, o nosso Exmo. Presidente do Congresso Nacional, o 

Senador Davi Alcolumbre; o Presidente da Câmara dos Deputados, o Deputado Federal Hugo Motta; o 

Ministro de Estado das Comunicações, o Sr. Frederico de Siqueira Filho; o Sr. Senador Rodrigo Pacheco, 

requerente desta sessão, amigo Rodrigo Pacheco; o Deputado Federal Luiz Fernando Faria, requerente 

também da sessão, e o Senador Randolfe Rodrigues, requerente desta sessão, que me emocionou muito.

Nossa, V.Exa. me quebrou. Senador Randolfe!

De forma muito especial, eu cumprimento o Sr. João Roberto Marinho, Presidente do Conselho de 

Administração do Grupo Globo, e toda a famíHa Globo aqui presente. Sou muito fã de todos vocês. Tive 

a oportunidade de trabalhar muito ao lado desse craque aqui, o Luís Roberto, o que me emociona muito.

Para falar a verdade, eu sou a única que já trabalhou na Globo. Então, é um prazer enorme, enorme 

mesmo, estar aqui ao lado de pessoas por quem tenho muito respeito e com quem tive a oportunidade de 

conviver nos anos áureos como atleta, e de conhecer também.
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Sr. Presidente, nobres Senadoras e Senadores, autoridades presentes, representantes do Grupo Globo, 

senhoras e senhores, é com grande honra e satisfação que me dirijo a esta Casa nesta sessão solene que 

marca momentos emblemáticos da comunicação brasileira: os 100 anos do Grupo Globo, fundado em 29 

de julho de 1925; os 60 anos da Rede Globo, inaugurada oficialmente em 26 de abril de 1965, além do 

lançamento do jornal O Globo.

Senhoras e senhores, ao celebrarmos 1 século da existência do Grupo Globo, não estamos apenas 

homenageando uma empresa, mas reconhecendo uma trajetória profundamente entrelaçada com a história 

do nosso País. Desde os primeiros passos no jornalismo impresso, esse grupo empresarial tem sido um dos 

principais relatores dos grandes momentos nacionais, contribuindo, de forma efetiva, para moldar e registrar 

nossa memória coletiva. Com o advento da televisão, veio a criação da TV Globo, que rapidamente se 

tornou referência de inovação, qualidade e abrangência no jornalismo e no entretenimento. O Jornal 

Nacional, suas novelas, minisséries e programas marcaram gerações e transformaram hábitos culturais. 

Este legado, que chega aos 60 anos, foi recentemente celebrado com programações especiais e produções 

históricas que reafirmam o papel da Globo como espelho da sociedade brasileira.

Essas duas datas, os 100 anos do Grupo Globo e os 60 anos da TV Globo, representam a transformação 

constante do jornalismo, da tecnologia e da cultura como instrumentos de identidade e entendimento do 

nosso País. Ao longo deste ano comemorativo, um conjunto de iniciativas, como documentários, exposições, 

selo comemorativo dos Correios e uma série dirigida por Pedro Bial, reforçam a importância dessa trajetória 

para a nossa história nacional.

Permitam-me aqui destacar alguns pontos fundamentais dessa história.

O primeiro é o legado jornalístico, desde a fundação de O Globo, passando pelas coberturas que 

marcaram nossa democracia, até a consolidação do G1 como referência do jornalismo digital. Inclusive, 

como moradora do Distrito Federal e Senadora pelo Distrito Federal, eu não poderia deixar de reconhecer 

as informações e os serviços prestados a toda a população da nossa Capital, a partir do Bom Dia DF  e 

das duas edições do DF TV. Portanto, manifesto também aos profissionais locais da Globo o meu carinho 

e a minha gratidão.

O segundo legado é a produção cultural e artística. Novelas, musicais e minisséries tornaram-se 

patrimônio afetivo do Brasil e, ainda, produto de exportação.

O terceiro é a inovação tecnológica e digital, a integração de plataformas e o pioneirismo da criação 

de conteúdos multimídias.

Eu não poderia deixar de dar um destaque especial ã cobertura esportiva. Ao longo de décadas, 

a Globo foi e continua sendo um dos maiores indutores do esporte nacional, não apenas transmitindo 

grandes competições, mas também investindo em narrativas que deram visibilidade a atletas, modalidades 

e conquistas, sim, que ajudaram a formar a nossa identidade esportiva.

Como ex-atleta da Seleção Brasileira de Vôlei, tive a honra de representar o Brasil em campeonatos 

mundiais e em Jogos Olímpicos. Em muitos desses, alguns dos mais emocionantes da minha trajetória 

chegaram aos lares dos brasileiros pelas lentes e comentários de grandes homens, como Luís Roberto, aqui 

presente, a quem muito devemos todo o trabalho que foi feito ah. A emoção das vitórias, o aprendizado 

nas derrotas, o orgulho de vestir a camisa da nossa Pátria, tudo isso ganhou uma dimensão nacional e faz 

parte da memória coletiva nacional, graças às transmissões esportivas desta emissora.

O papel da Globo no esporte brasileiro é inestimável, não apenas ao projetar nossas vitórias 

internacionais, mas também ao valorizar o esporte de base, ao incentivar as novas gerações e ao consolidar 

0 esporte como patrimônio cultural e social do nosso País. Seja no futebol, seja no vôlei, seja no atletismo 

e em tantas outras modalidades, a Globo deu visibilidade, formou ídolos e ajudou a inspirar sonhos e as 

novas gerações.
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Ilustres Senadores e Senadoras, ao parabenizar o Grupo Globo e sua equipe pelo centenário, quero 

ressaltar que sua história é também nossa história. E a crônica das transformações do Brasil, é o espelho 

das nossas conquistas e contradições e, sobretudo, é uma ferramenta fundamental de cidadania, de cultura, 

de memória, de verdade, tudo.

Assim, manifesto minha satisfação em participar desta Sessão Solene, enaltecendo e reconhecendo 

as contribuições permanentes do Grupo Globo ao jornalismo, à cultura brasileira, ao esporte nacional, à 

formação de identidade e à educação dos nossos cidadãos.

Parabéns ao Grupo Globo pelos 100 anos! Parabéns ã TV Globo pelos 60 anos!

Que venham mais décadas de relevantes produções e comprometimento, principalmente com a 

verdade e a democracia do nosso País, com a nossa diversidade, com o nosso esporte, e, acima de tudo, do 

compromisso da TV Globo e do Grupo Globo com o Brasil!

Muito obrigada. Sr. Presidente. (Palmas.)

O SR. PR ESID EN TE (Davi Alcolumbre. UNIAO - AP) - Senadora Leila, faça parte da Mesa, 

por gentileza, como Senadora e funcionária da Globo.

Com muita satisfação, convido para fazer uso da palavra, nesta histórica e honrosa sessão do 

Congresso Nacional, que ficará registrada nos Anais do Parlamento Brasileiro, o Sr. João Roberto Marinho, 

Presidente do Conselho de Administração do Grupo Globo. (Palmas.)

O SR. JOÃO ROBERTO M ARINH O  - Exmo. Sr. Presidente do Senado, Senador Davi 

Alcolumbre; Exmo. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, que esteve conosco aqui até há pouco tempo. 

Deputado Federal Hugo Motta; requerente desta sessão. Sr. Senador Randolfe Rodrigues; requerente desta 

sessão. Sr. Senador Rodrigo Pacheco; requerente desta sessão. Sr. Deputado Federal Luiz Fernando Faria; 

Sr. Ministro de Estado das Comunicações Frederico de Siqueira Filho; senhores e senhoras membros do 

Congresso Nacional; meus companheiros de trabalho aqui presentes, representando dezenas de milhares 

de companheiros que, ao longo da história, construíram essa obra fantástica que é o Grupo Globo; meus 

queridos colegas das afiHadas que compõem a Rede Globo.

Senhores e senhoras membros do Congresso Nacional, está difícil não me emocionar aqui, com as 

palavras que ouvi, e reconhecer a essência do Grupo Globo em muitas frases ditas. Muito obrigado, mesmo, 

pelo que foi dito!

A essa altura, creio que já conhecem bem a história. Em 29 de julho de 1925, depois de ser enganado 

por um sócio, meu avô Irineu Marinho perdeu o jornal A Noite, que tinha fundado com enorme sucesso 

em 1911. Apaixonado por jornahsmo, investiu tudo que tinha na fundação do jornal O Globo. Meu pai, 

Roberto Marinho, costumava dizer que o empreendimento era tão arriscado, que talvez não chegasse ao fim 

daquele ano. Cem anos depois, estamos aqui celebrando não apenas a sobrevivência, mas o crescimento 

de um grupo que se tornou parte da vida dos brasileiros. A proeza não é apenas de nossa família, mas 

fundamentalmente dos companheiros de hoje e do passado que ajudaram a construir essa realidade. É 

uma honra receber o reconhecimento da Casa, que representa, de forma legítima e plural, o povo brasileiro. 

Esta homenagem é especial porque reafirma algo que considero essencial: imprensa e Parlamento são 

pilares de uma mesma construção. Vivem lado a lado, mesmo quando isso não se mostra aparente. A 

democracia não vive sem uma imprensa livre, assim como não vive sem um Parlamento atuante.

Foi 0 Congresso Constituinte, em 1988, que nos deu a Constituição Cidadã, a base jurídica e moral 

das liberdades que hoje todos exercemos. A democracia é barulhenta, já se disse mais de uma vez. E feita 

de debates acalorados, de opiniões opostas, de visões de mundo que às vezes parecem inconcíHáveis, mas 

ela se sustenta quando todos reconhecem um Hmite comum: o respeito às instituições que nos protegem. 

Cada um de nós tem um entendimento claro sobre isso.

Imprensa e Parlamento têm papéis distintos, sabemos disso. Os senhores e as senhoras debatem
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e aprovam leis, fiscalizam os Poderes e produzem consensos que apontam caminhos para o País; nós 

informamos sobre esses caminhos, mostramos os debates, registramos as decisões, para que o cidadão 

possa compreender e participar.

Essa dinâmica, de lado a lado, nem sempre é compreendida de forma tranqüila por todos o tempo 

todo. Isso não assusta, nem deve nos assustar. Nem o Congresso é imune a críticas, nem a imprensa está 

acima delas, mas a crítica não exclui o reconhecimento de valor; ao contrário, é porque reconhecemos a 

importância de cada um que nos cobramos mutuamente, sempre em nome do interesse público.

Ao longo deste século, aprendemos que informar não é apenas relatar fatos — e aqui, Presidente 

Davi, encontro similaridades entre a sua fala e o texto que preparei —, é ligar pontos, aproximar realidades, 

dar voz a quem não tem voz. É permitir que o Brasil se conheça melhor. O Grupo Globo se orgulha 

de fazer isso em todas as suas plataformas: jornal, rádio, editora, TV, Internet e, mais recentemente, 

streaming. Como afirmamos no documento que chamamos de Essência Globo, o Brasil é a nossa origem, é 

a nossa fonte de inspiração. Acreditamos na potência da cultura brasileira e queremos ser um meio de 

sua expressão. Agradeço profundamente esta homenagem. Ela é um gesto não apenas ao nosso grupo, 

mas ao próprio ideal democrático que compartilhamos. Agradeço também aos demais requerentes desta 

sessão, que protocolaram o pedido desta Sessão de Homenagem aqui no Congresso. Em nome da família 

Marinho e de todos os profissionais do Grupo Globo, reafirmo o compromisso de seguir trabalhando com 

independência, responsabilidade e abertura ao diálogo, porque, no fim, todos nós aqui servimos ao mesmo 

propósito: o desenvolvimento social e econômico do Brasil.

Muito obrigado. (Palmas.)

O SR. PR E SID EN T E  (Davi Alcolumbre. UNIAO - AP) - Neste momento, convido todos a 

prestigiarem a apresentação musical da Orquestra Sinfônica da Força Aérea Brasileira, sob a regência do 

Maestro, o Capitão Paulo Rezende. A orquestra interpretará o Tema da Vitória, símbolo das conquistas 

memoráveis de Ayrton Senna, composto ainda na década de 80 pelo Maestro Eduardo Souto Neto, a 

pedido da Rede Globo, emissora responsável pela geração das imagens do GP do Brasil de Fórmula 1 para 

todo 0 mundo.

Em seguida, a orquestra apresentará uma seleção especial de aberturas de novelas que marcaram 

época na teledramaturgia brasileira, incluindo Tieta, Rainha da Sucata, Pedra sobre Pedra e O Rei do 

Gado. (Palmas.)

(Apresentação artística.) (Palmas.)

O meu desejo era sugerir a todos que ficássemos o dia inteiro vivenciando este momento.

Antes de encerrar esta solenidade, tenho a honra de convidar todos a se dirigirem ao Salão Negro, a 

fim de prestigiarmos a abertura da exposição 100 Anos de Globo.

ENCERRAM ENTO

O SR. PR ESID EN TE (Davi Alcolumbre. UNIAO - AP) - Cumprida a finalidade desta Sessão 

Solene do Congresso Nacional, agradeço a todas as personalidades que enriqueceram esta cerimônia com 

as suas presenças.

Declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 12 horas e 26 minutos.)
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MATÉRIAS E DOCUMENTOS DIVERSOS
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CÂMARA DOS DEPUTADOS

CÂMARA DOS DEPUTADOS 
GABINETE DO LÍDER DO PDT

Brasília, 21 de agosto de 2025

A Sua Excelência o Senhor

DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional

Senhor Presidente,

Aproveitando a oportunidade para cumprimentá-lo, indico a Vossa Excelência o meu 
nome Deputado Mário Heringer (PDT/MG), como TITULAR, em substituição ao Deputado 
Josenildo (PDT/AP) na Comissão Mista Parlamentar de Inquérito INSS.

Respeitosamente,

Deputado MÁRIO HERINGER 
Lider do PDT

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 252075766400

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. M ár io  H eringer
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CÂMARA DOS DEPUTADOS

CÂMARA DOS DEPUTADOS 
GABINETE DO LÍDER DO PDT

Brasília, 21 de agosto de 2025

A Sua Excelência o Senhor

DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional

Senhor Presidente,

Aproveitando a oportunidade para cumprimentá-lo, indico a Vossa Excelência o 
Deputado Josenildo (PDT/AP), como SUPLENTE, na Comissão Mista Parlamentar de 
Inquérito INSS.

Respeitosamente,

Deputado MÁRIO HERINGER 
Lider do PDT

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 254937129500

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. M ár io  H eringer
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
GABINETE DA LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL

Ofício n° 037-L-2025/União Brasil

Brasília, 21 de agosto de 2025.

Excelentíssimo Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE 
Presidente do Congresso Nacional 
Nesta

Assunto: indicação de membro para Comissão Mista da MPV 1304/2025.

Senhor Presidente,

Indico a Vossa Excelência os Deputados do União Brasil para integrarem

a Comissão Mista destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1304, de

11 de julho de 2025, que “reduz os impactos tarifários para os consumidores de energia 

elétrica” , em vagas existentes.

TITULAR

Deputado GERALDO MENDES

SUPLENTE

Deputado BENES LEOCÁDIO

Respeitosamente,

Deputado PEDRO LUCAS FERNANDES
Líder do União Brasil

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 251101467900

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Pedro Lucas Fernandes
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Liderança do MDB

OF/GAB/I/N° 238 Brasília, 25 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente da Mesa do Congresso Nacional

Senhor Presidente,

Comunico a Vossa Excelência que o Deputado RAFAEL BRITO - 

MDB passa a participar, na qualidade de TITULAR, da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito do 

INSS - 2025, em substituição ao Deputado RICARDO MAIA - MDB, que passa à qualidade de 

SUPLENTE da aludida Comissão.

Respeitosamente,

Deputado ISNALDO BULHÕES JR

Líder do MDB

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 254049098800

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Isnaldo Bulhões Jr.
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SENADO FEDERAL 

Ofício n”. 055/2025/BLRESDEM

Brasília, 25 de agosto de 2025.

Excelentíssimo Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE

Presidente do Congresso Nacional

Assunto Substituição de membro na Comissão Parlamentar Mista de Inquérito 
com a finalidade de investigar o mecanismo bilionário de fraudes identificado no 
INSS.

Senhor Presidente,

Nos termos regimentais, o Bloco Parlamentar da Resistência Democrática solicita 
a seguinte substituição na Comissão Parlamentar Mista de Inquérito com a finalidade 
de investigar o mecanismo bilionário de fraudes identificado no INSS:

Senador Chico Rodrigues (PSB/RR), como titular, em substituição ao 

Senador Cid Gomes (PSB/CE), que passará a figurar como suplente.

Atenciosamente,

Senadora ELIZIANE GAMA 
PSD-MA

Líder do Bloco Parlamentar da Resistência Democrática

Assinado eletronicamente, por Sen. Eliziane Gama

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/4210678939
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SENADO FEDERAL

Ofício n”. 056/2025/BLRESDEM

Brasília, 25 de agosto de 2025.

Excelentíssimo Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE

Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação de membro para a Comissões Mistas das Medidas Provisórias.

Senhor Presidente,

Comunico a Vossa Excelência, em nome do Bloco Parlamentar da Resistência 

Democrática, a indicação do Senador Chico Rodrigues (PSB/RR) para compor a Comissão 

Mista da Medida Provisória n° 1303 de 2025, como Titular, em substituição ao Senador Cid 

Gomes (PSB/CE); e a indicação do Senador Cid Gomes (PSB/CE), como suplente, em 

substituição ao Senador Jorge Kajuru (PSB/GO).

Atenciosamente,

Senadora ELIZIANE GAMA 

PSD-MA

Líder do Bloco Parlamentar da Resistência Democrática

Senado Federal -  Praça dos Três Poderes -  Anexo II - Térreo -  CEP 70165-900 -  Brasília DF 
Telefone: +55 (61) 3303-6741

Assinado eletronicamente, por Sen. Eliziane Gama

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/3047367216

S
F

/2
5

3
8

9
.0

1
4

6
0

-0
4

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 8C78ABBC006FAFE6. 

00100.168379/2025-92

https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/3047367216


28 Agosto 2025 DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL Quinta-feira 29

SENADO FEDERAL 

Ofício n”. 057/2025/BLRESDEM

Brasília, 25 de agosto de 2025.

Excelentíssimo Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE

Presidente do Congresso Nacional

Assunto Substituição de membro na Comissão Parlamentar Mista de Inquérito 
com a finalidade de investigar o mecanismo bilionário de fraudes identificado no 
INSS.

Senhor Presidente,

Nos termos regimentais, o Bloco Parlamentar da Resistência Democrática solicita 
a seguinte substituição na Comissão Parlamentar Mista de Inquérito com a finalidade 
de investigar o mecanismo bilionário de fraudes identificado no INSS:

Senadora Ana Paula Lobato (PDT/MA), como titular, em substituição ao 

Senador Chico Rodrigues (PSB/RR), que passará a figurar como terceiro suplente.

Atenciosamente,

Senadora ELIZIANE GAMA 

Líder do Bloco Parlamentar da Resistência Democrática

Senador WEVERTON 

Líder do Bloco Parlamentar pelo Brasil e Líder do PDT

Assinado eletronicamente, por Sen. Eliziane Gama e outros

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/3818507935
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SENADO FEDERAL

Esta página foi gerada para informar os signatários do documento e não 

integra o documento original, que pode ser acessado por meio do QRCode

Assinam eletronicamente o documento SF250813413346, em ordem 

cronológica:

1. Sen. Eliziane Gama

2. Sen. Weverton
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SENADO FEDERAL 

Ofício n”. 058/2025/BLRESDEM

Brasília, 25 de agosto de 2025.

Excelentíssimo Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE

Presidente do Congresso Nacional

Assunto Substituição de membro na Comissão Parlamentar Mista de Inquérito 
com a finalidade de investigar o mecanismo bilionário de fraudes identificado no 
INSS.

Senhor Presidente,

Nos termos regimentais, o Bloco Parlamentar da Resistência Democrática solicita 
a seguinte substituição na Comissão Parlamentar Mista de Inquérito com a finalidade 
de investigar o mecanismo bilionário de fraudes identificado no INSS:

Senadora Augusto Brito (PT/CE), como primeira suplente, em substituição 

ao Senador Otto Alencar (PSD/BA).

Atenciosamente,

Senadora ELIZIANE GAMA 

Líder do Bloco Parlamentar da Resistência Democrática

Senador WEVERTON 

Líder do Bloco Parlamentar pelo Brasil e Líder do PDT

Assinado eletronicamente, por Sen. Eliziane Gama e outros

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8131758273
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SENADO FEDERAL

Esta página foi gerada para informar os signatários do documento e não 

integra o documento original, que pode ser acessado por meio do QRCode

Assinam eletronicamente o documento SF251029301911, em ordem 

cronológica:

1. Sen. Eliziane Gama

2. Sen. Weverton
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w
SENADO FEDERAL

Liderança do Bloco Pelo Brasil

Ofício n° 0015/2025-BLPBRA
Brasília, 26 de agoosto de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE  
Presidente do Congresso Federal
Brasília - DF

Assunto: Substituição de Membros do BLOCO PELO BRASIL na 
Comissão Parlamentar Mista de Inquérito do INSS.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, e venho por meio deste, 
substituir a Senadora Augusta Brito pelo Senador Humberto como suplente 
na CPMI do INSS.

Respeitosamente,
Senador Weverton -  PDT/MA 

Líder do BLOCO PELO BRASIL no Senado Federal

Assinado eletronicamente, por Sen. Weverton

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/3767398116
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w
SENADO FEDERAL

Liderança do Bloco Pelo Brasil

Ofício n° 0016/2025-BLPBRA
Brasília, 26 de agosto de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE  
Presidente do Congresso Federal
Brasilia - DF

Assunto: Substituição de Membros do BLOCO PELO BRASIL na 
Comissão Parlamentar Mista de Inquérito do INSS.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, venho por meio deste 
solicitar que seja desconsiderado o Ofício n° 0015/2025-BLPBRA e que seja 
designado o Senador Humberto como suplente na vaga do Bloco Pelo Brasil 
na CPMI do INSS.

Respeitosamente,
Senador Weverton -  PDT/MA 

Lider do BLOCO PELO BRASIL no Senado Federal

Assinado eletronicamente, por Sen. Weverton

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/3300077259
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
GABINETE DA LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL

Ofício n° 038-L-2025/União Brasil

Brasília, 26 de agosto de 2025.

Excelentíssimo Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE 
Presidente do Congresso Nacional 
Nesta

Assunto: indicação de membro para Comissão Mista da MPV 1304/2025.

Senhor Presidente,

Indico a Vossa Excelência o Deputado FERNANDO COELHO FILHO para

integrar como membro titular a Comissão Mista destinada a emitir parecer sobre a 

Medida Provisória n° 1304, de 11 de julho de 2025, que “reduz os impactos tarifários 

para os consumidores de energia elétrica” , em substituição ao Deputado GERALDO 

MENDES.

Como membro suplente, indico ainda, o Deputado GERALDO MENDES, para 

integrara referida Comissão, em substituição ao Deputado BENES LEOCÁDIO.

Respeitosamente,

Deputado PEDRO LUCAS FERNANDES
Líder do União Brasil

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps : / / in fo le g -a u te n t ic id a d e

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Pedro Lucas Fernandes

Para ver if ica r a assinatura, acesse h ttps :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 254853315300
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Câmara dos Deputados 
Gabinete da Liderança do PL

Of. N “ 373/2025 -  Lid-PL

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador Davi Alcolumbre
Presidente do Congresso Nacional 
Nesta

Assunto: Indicação de membros para CPMI.

Senhor Presidente,

Solicito especial atenção de Vossa Excelência no sentido de realizar as 

seguintes indicações para Comissão Parlamentar Mista de Inquérito com a 

finalidade de investigar fraudes no Instituto Nacional do Seguro Social (INSS):

•  Retirar a Deputada Coronel Fernanda (PL/MT) da Titularidade;

• Incluir 0 Deputado Sóstenes Cavalcante (PL/RJ) na Titularidade.

Respeitosamente,

Deputado Sóstenes Cavalcante
Líder do Partido Liberal

Liderança do Partido Liberal - Praça dos Três Poderes, Câmara dos Deputados, Sala 122 -  Anexo II - -  Bloco das Lideranças Partidárias 
(BLP) -  Pavimento superior -  Ala das Lideranças Deputado Álvaro Valle 

Tel: 61-32159580

Para  v e r i f i c a r  a a s s in a tu ra ,  a ce sse  h t t p s : / / i n f o l e g - a u t e n t i c id a d e - a s s i n a t u r a . c a m a r a . l e g . b r / C D 2 5 6 8 9 0 7 6 5 1 0 0

A s s in a d o  e l e t r o n ic a m e n t e  p e lo (a )  D e p .  S ó s te n e s  C a v a lc a n te
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SENADO FEDERAL 
Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Ofício n" 054/2025/BLDEMO

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional 
Brasilia -  DF

Assunto: Indicação de membros do Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/
PODEMOS/PSDB), para Examinarem a Comissão Mista da Medida Provisória 
n° 1.304 de 2025.

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar, 

nas vagas pertencentes ao Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB), 

de acordo com a proporcionalidade partidária e nos termos regimentais, os Senadores abaixo, 

para comporem a Comissão Mista destinada a apreciar a Medida Provisória n“ 1.304, de

2025, que “Altera a Lei n° 9.478, de 6 de agosto de 1997, a Lei n° 10.438, de 26 de abril de 

2002, a Lei n° 12.304, de 2 de agosto de 2010, a Lei n° 12.351, de 22 de dezembro de 2010, e 

a Lei n° 14.182, de 12 de julho de 2021

T IT U L A R E S S U P L E N T E S

Eduardo Braga (MDB/AM) 1. Fernando Farias (MDB/AL)

Veneziano Vital do Rêgo (MDB/PB) 2. Fernando Dueire (MDB/PE)

Atenciosamente,

Senador Efraim Filho
Lider do Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/3250725656
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SENADO FEDERAL 
Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Ofício n" 055/2025/BLDEMO

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional 
Brasilia -  DF

Assunto: Indicação de membros do Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/
PODEMOS/PSDB), para Examinarem a Comissão Mista da Medida Provisória 
n° 1.300 de 2025.

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar, 

nas vagas pertencentes ao Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB), 

de acordo com a proporcionalidade partidária e nos termos regimentais, os Senadores abaixo, 

para comporem a Comissão Mista destinada a apreciar a Medida Provisória n“ 1.300, de
2025, que “Altera a Lei n° 9.074, de 7 de julho de 1995, a Lei n° 9.427, de 26 de dezembro de 

1996, a Lei n° 10.438, de 26 de abril de 2002, a Lei n° 10.848, de 15 de março de 2004, a Lei n° 

12.111, de 9 de dezembro de 2009, a Lei n° 12.212, de 20 de janeiro de 2010, a Lei n° 13.203, de 

8 de dezembro de 2015, e a Lei n° 14.300, de 6 de janeiro de 2022”.

TITULARES SUPLENTES

Eduardo Braga (MDB/AM) 1. Renan Calheiros (MDB/AL)

Fernando Farias (MDB/AL) 2. Fernando Dueire (MDB/PE)

Atenciosamente,

Senador Efraim Filho
Lider do Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/3935552660
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Federação Brasil da Esperança 
Partidos dos Trabalhadores 
Gabinete da Liderança

F E D E R A Ç Ã O  M

OF n° 250/2025 - GAB-LidPT

Brasília - DF, 26 de agosto de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor
Davi Alcolumbre
Presidente do Congresso Nacional

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para 
INDICAR os deputados Pedro Uczai/PT/SC e Carlos Zarattini-PT/SP 
como TITULARES na Comissão Mista da Medida Provisória n° 1304, de

2025 - Redução dos impactos tarifários para os 
consumidores de energia elétrica.

Desde já agradeço pela atenção e informo que estamos à disposição 
para prestar quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente,

Dep. Lindbergh Farias - PT/RJ 
Líder da FeBrasil na Câmara

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 253015846400

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. L indbergh Farias
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Câmara dos Deputados 
Gabinete da Liderança do PL

Of. N“ 375/2025 -  Lid-PL

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador Davi Alcolumbre
Presidente do Congresso Nacional 
Nesta

Assunto: Indicação de membros para CPMI.

Senhor Presidente,

Solicito especial atenção de Vossa Excelência no sentido de realizar as 

seguintes indicações para Comissão Parlamentar Mista de Inquérito com a 

finalidade de investigar fraudes no Instituto Nacional do Seguro Social (INSS):

•  Retirar o Deputado Sóstenes Cavalcante (PL/RJ) da Titularidade;

• Incluir a Deputada Coronel Fernanda (PL/MT) na Titularidade.

Respeitosamente,

Deputado Sóstenes Cavalcante
Líder do Partido Liberal

Liderança do Partido Liberal - Praça dos Três Poderes, Câmara dos Deputados, Sala 122 -  Anexo II - -  Bloco das Lideranças Partidárias 
(BLP) -  Pavimento superior -  Ala das Lideranças Deputado Álvaro Valle 

Tel: 61-32159580

Para  v e r i f i c a r  a a s s in a tu ra ,  a ce sse  h t t p s : / / i n f o l e g - a u t e n t i c id a d e - a s s i n a t u r a . c a m a r a . l e g . b r / C D 2 5 8 5 0 3 7 6 9 7 0 0

A s s in a d o  e l e t r o n ic a m e n t e  p e lo (a )  D e p .  S ó s te n e s  C a v a lc a n te
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Federação Brasil da Esperança 
Partidos dos Trabalhadores 
Gabinete da Liderança

F E D E R A Ç Ã O  M

OF n° 251/2025 - GAB-LidPT

Brasília - DF, 26 de agosto de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor
Davi Alcolumbre
Presidente do Congresso Nacional

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para 
INDICAR o deputado Pe. João-PT/MG como TITULAR em 
SUBSTITUIÇÃO ao deputado Carlos Zarattini-PT/SP e a deputada Lenir 
de Assis-PT/PR como SUPLENTE na Comissão Mista da Medida

Provisória n° 1304, de 2025 - RedUÇãO dOS ilTipaCtOS
tarifários para os consumidores de energia elétrica.

Desde já agradeço pela atenção e informo que estamos à disposição 
para prestar quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente,

Dep. Lindbergh Farias - PT/RJ 
Líder da FeBrasil na Câmara

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 254043957500

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. L indbergh Farias

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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Câmara dos Deputados 

Liderança do AVANTE

Of. n° 76 AVANTE/ 2025-Lid

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE 

Presidente do Congresso Nacional 

Brasília - DF

Assunto: Exclusão de membros da CMMPV 1304/2025.

No que tange à composição da Comissão Mista da Medida 

Provisória n° 1304, de 2025, solicito seja excluído o Deputado Neto Carletto 

(AVANTE/BA), indicado de ofício como membro titular nesta Comissão.

LIDERANÇA DO AVANTE - CÂMARA DOS DEPUTADOS -  ANEXO IV  -  SUBSOLO. SALA 70 -  (611 3215-9926

Para ver if ica r a assinatura, acesse h t tp s :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 253396897800

Senhor Presidente,

Respeitosamente,

Deputado NETO CARLETTO

Líder do AVANTE

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Neto  C ar le tto

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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Câmara dos Deputados 

Liderança do AVANTE

Of. n° 77 AVANTE/ 2025-Lid

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE 

Presidente do Congresso Nacional 

Brasília - DF

Assunto: Exclusão de membros da CMMPV 1305/2025.

No que tange à composição da Comissão Mista da Medida 

Provisória n° 1305, de 2025, solicito seja excluído o Deputado Neto Carletto 

(AVANTE/BA), indicado de ofício como membro titular nesta Comissão.

LIDERANÇA DO AVANTE - CÂMARA DOS DEPUTADOS -  ANEXO IV  -  SUBSOLO. SALA 70 -  (611 3215-9926

Para ver if ica r a assinatura, acesse h t tp s :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 257451060000

Senhor Presidente,

Respeitosamente,

Deputado NETO CARLETTO

Líder do AVANTE

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Neto  C ar le tto

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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Câmara dos Deputados 

Liderança do AVANTE

Of. n° 78 AVANTE/ 2025-Lid

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE 

Presidente do Congresso Nacional 

Brasília - DF

Assunto: Exclusão de membros da CMMPV 1307/2025.

No que tange à composição da Comissão Mista da Medida 

Provisória n° 1307, de 2025, solicito seja excluído o Deputado Neto Carletto 

(AVANTE/BA), indicado de ofício como membro titular nesta Comissão.

LIDERANÇA DO AVANTE - CÂMARA DOS DEPUTADOS -  ANEXO IV  -  SUBSOLO. SALA 70 -  (611 3215-9926

Para ver if ica r a assinatura, acesse h t tp s :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 254953336400

Senhor Presidente,

Respeitosamente,

Deputado NETO CARLETTO

Líder do AVANTE

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Neto  C ar le tto

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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Câmara dos Deputados 

Liderança do AVANTE

Of. n° 79 AVANTE/ 2025-Lid

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE 

Presidente do Congresso Nacional 

Brasília - DF

Assunto: Exclusão de membros da CMMPV 1308/2025.

No que tange à composição da Comissão Mista da Medida 

Provisória n° 1308, de 2025, solicito seja excluído o Deputado Neto Carletto 

(AVANTE/BA), indicado de ofício como membro titular nesta Comissão.

LIDERANÇA DO AVANTE - CÂMARA DOS DEPUTADOS -  ANEXO IV  -  SUBSOLO. SALA 70 -  (611 3215-9926

Para ver if ica r a assinatura, acesse h t tp s :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 251096354900

Senhor Presidente,

Respeitosamente,

Deputado NETO CARLETTO

Líder do AVANTE

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Neto  C ar le tto

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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Câmara dos Deputados 

Liderança do AVANTE

Of. n° 80 AVANTE/ 2025-Lid

Brasília, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE 

Presidente do Congresso Nacional 

Brasília - DF

Assunto: Exclusão de membros da CMMPV 1309/2025.

No que tange à composição da Comissão Mista da Medida 

Provisória n° 1309, de 2025, solicito seja excluído o Deputado Neto Carletto 

(AVANTE/BA), indicado de ofício como membro titular nesta Comissão.

LIDERANÇA DO AVANTE - CÂMARA DOS DEPUTADOS -  ANEXO IV  -  SUBSOLO. SALA 70 -  (611 3215-9926

Para ver if ica r a assinatura, acesse h t tp s :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 250169305400

Senhor Presidente,

Respeitosamente,

Deputado NETO CARLETTO

Líder do AVANTE

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Neto  C ar le tto

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Liderança do Republicanos

Ofício LidRep. n° 114/2025

Brasília -  DF, 26 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente da Mesa do Congresso Nacional

Assunto: Indicação de Deputados para participar, como membros, da 
Comissão Parlamentar Mista de Inquérito - INSS

Senhor Presidente,

Ao tempo em que o cumprimento, indico o Deputado Dep. Silas

Câmara (REPUBLICANOS -  AM), com fulcro no art. 9° da Resolução n°1/1970 

- Regimento Comum do Congresso Nacional, como membro Suplente, em 

substituição ao Dep. Thiago Flores (REPUBLICANOS/RO), da Comissão 

Parlamentar Mista de Inquérito, destinada a investigar fraudes e descontos 

ilegais nas folhas de pagamento dos beneficiários da Previdência Social.

Respeitosamente,

Deputado GILBERTO ABRAMO
Líder do Republicanos

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 254215257600

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. G ilbe rto  A bram o

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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SENADO FEDERAL
Liderança do Bloco Pelo Brasil

Ofício n° 017/2025-BLPBRA
Brasília, 28 de agosto de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE  
Presidente do Senado Federal
Brasília - DF

Assunto: Indicação do BLOCO PELO BRASIL às Comissões Mistas das 
Medidas Provisórias n°. 1304 e 1305.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, e venho por meio deste, 
indicar os senadores Titulares e Suplentes para ss MPs 1304 e 1305, 
conforme quadro abaixo.

Tabela 1- Indicações do BLOCO PELO BRASIL para compor as Comissões
Mistas das Medidas Provisórias.

MEDIDA PROVISÓRIA SENADOR
TITULAR

SENADOR
SUPLENTE

CMMPV 1304/2025:
Redução dos impactos 
tarifários para os 
consumidores de energia 
elétrica

Fabiano Contarato 
(PT/ES)

Weverton (PDT/MA)

Sen. Randolfe 
Rodrigues (PT/AP)

Sen. Paulo Paim
(PT/RS)

CMMPV 1305/2025:
Isenção de taxa para 
verificação de taxímetro

Sen. Paulo Palm
(PT/RS)

Sen. Teresa Leitão 
(PT/PE)

Sen. Randolfe 
Rodrigues (PT/AP)

W everton (PDT/MA)

Respeitosamente,
Senador Weverton -  PDT/MA 

Líder do BLOCO PELO BRASIL no Senado Federal
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Federação Brasil da Esperança 
Partidos dos Trabalhadores 
Gabinete da Liderança

F E D E R A Ç Ã O  M

OF n° 257/2025 - GAB-LidPT

Brasília - DF, 27 de agosto de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor
Davi Alcolumbre
Presidente do Congresso Nacional

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para 
INDICAR o deputado Carlos Zarattini-PT/SP como SUPLENTE na

Comissão Mista da Medida Provisória n° 1304, de 2025 - Redução
dos impactos tarifários para os consumidores de 
energia elétrica.

Desde já agradeço pela atenção e informo que estamos à disposição 
para prestar quaisquer outros esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente,

Dep. Lindbergh Farias - PT/RJ 
Líder da FeBrasil na Câmara

h M h
Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 256449932900

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. L indbergh Farias

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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SENADO FEDERAL

Bloco Vanguarda

Ofício n° 078/2025-BLVANG

Brasília, 27 de agosto de 2025

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação de membros para compor a CMMPV 1.304/2025

Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, indico o senador Marcos Rogério (PL/RO) 

para compor, como titular, a Comissão Mista da Medida Provisória n“ 1.304, de 2025, 

que dispõe sobre a redução dos impactos tarifários para os consumidores de energia 

elétrica, em substituição ao senador Carlos Portinho (PL/RJ), o qual passa a atuar 

como suplente, em substituição ao senador Jorge Seif (PL/SC). Ficando definida da 

seguinte forma:

CMMPV 1.304/2025
Titular Suplente

Senador Marcos Rogério Senador Carlos Portinho
Senador Izalci Lucas Senador Jaime Bagattoli

Atenciosamente,

/

/

GTQN^AGUNDESSenadorW
(PL-MT)

Líder do Bloco Vanguarda

Senado Federal -  Praça dos Três Poderes -  CEP 70165-900 -  Brasília DF 
Telefone: +55 (61) 3303-4663
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CÂMARA DOS DEPUTADOS 
Liderança do MDB

OF/GAB/I/No 244 Brasília, 27 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente da Mesa do Congresso Nacional

Senhor Presidente,

Comunico a Vossa Excelência que o Deputado RICARDO MAIA - 

MDB passa a participar, na qualidade de TITULAR, da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito do 

INSS - 2025, em substituição ao Deputado RAFAEL BRITO- MDB, que passa à qualidade de 

SUPLENTE da aludida Comissão.

Respeitosamente,

Deputado ISNALDO BULHÕES JR

Líder do MDB

Para ver if ica r a assinatu ra, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 250657135800

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Isnaldo Bulhões Jr.

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
GABINETE DO LÍDER DA FEDERAÇÃO PSDByClDADANIA

Of. n° 193/2025/PSDB/CIDADANIA

Brasília, 27 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE 
Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação de Membro de Comissão.

Senhor Presidente,

Indico a Vossa Excelência o Deputado ARNALDO JARDIM, em 

substituição ao Deputado ADOLFO VIANA, como membro titular, para integrar a 

Comissão Mista destinada a proferir parecer a Medida Provisória n° 1.304/25, que 

altera a Lei n° 9.478, de 6 de agosto de 1997, a Lei n° 10.438, de 26 de abril de 

2002, a Lei n° 12.304, de 2 de agosto de 2010, a Lei n° 12.351, de 22 de 

dezembro de 2010, e a Lei n° 14.182, de 12 de julho de 2021.

Respeitosamente,

Deputado ADOLFO VIANA
Líder da Federação PSDB/CIDADANIA

Para v e r i f i c a r  a ass in a tu ra ,  acesse h t t p s : / / i n f o le g - a u t e n t i c id a d e - a s s in a tu r a . c a m a r a . le g .b r / C D 2 5 4 0 2 9 9 4 2 3 0 0
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
GABINETE DO LÍDER DA FEDERAÇÃO PSDByClDADANIA

Of. n° 194/2025/PSDB/CIDADANIA

Brasília, 27 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE 
Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação de Membro de Comissão.

Senhor Presidente,

Indico a Vossa Excelência o Deputado ADOLFO VIANA, como 

membro suplente, para integrar a Comissão Mista destinada a proferir parecer a 

Medida Provisória n° 1.304/25, que altera a Lei n° 9.478, de 6 de agosto de 1997, 

a Lei n° 10.438, de 26 de abril de 2002, a Lei n° 12.304, de 2 de agosto de 2010, a 

Lei n° 12.351, de 22 de dezembro de 2010, e a Lei n° 14.182, de 12 de julho de 

2 021 .

Respeitosamente,

Deputado ADOLFO VIANA
Líder da Federação PSDB/CIDADANIA

— Para v e r i f i c a r  a ass in a tu ra ,  acesse h t t p s : / / i n f o le g - a u t e n t i c id a d e - a s s in a tu r a . c a m a r a . le g .b r / C D 2 5 0 6 6 4 3 4 2 3 0 0

A ss in a d o  e l e t r o n ic a m e n t e  pe lo(a)  Dep . A d o l f o  V iana
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SENADO FEDERAL 

Ofício n”. 060/2025/BLRESDEM

Brasília, 27 de agosto de 2025.

Excelentíssimo Senhor 

Senador DAVI ALCOLUMBRE

Presidente do Congresso Nacional

Assunto Substituições de membros na CPMI - INSS.

Senhor Presidente,

Nos termos regimentais, o Bloco Parlamentar da Resistência Democrática solicita 
a seguinte substituição na Comissão Parlamentar Mista de Inquérito com a finalidade 
de investigar o mecanismo bilionário de fraudes identificado no INSS:

• Senadora Jussara Lima (PSD/PI), como titular, em substituição à 

Senadora Eliziane Gama (PSD/BA);

• Senadora Teresa Leitão (PT/PE), como titular, em substituição à 

Senadora Ana Paulo Lobato (PDT/MA);

• Senador Paulo Paim (PDT/RS), como primeiro suplente, em 

substituição à Senadora Augusta Brito (PT/CE).

Atenciosamente,

Senadora ELIZIANE GAMA 

Líder do Bloco Parlamentar da Resistência Democrática

Senador WEVERTON 

Líder do Bloco Parlamentar pelo Brasil

Assinado eletronicamente, por Sen. Eliziane Gama e outros

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/9679229348
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SENADO FEDERAL

Esta página foi gerada para informar os signatários do documento e não 

integra o documento original, que pode ser acessado por meio do QRCode

Assinam eletronicamente o documento SF257869444390, em ordem 

cronológica:

1. Sen. Eliziane Gama

2. Sen. Weverton
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SENADO FEDERAL 
Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Ofício n" 057/2025/BLDEMO

Brasília, 27 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional 
Brasilia -  DF

Assunto: Substituição de Membros do Bloco Parlamentar Democracia na CPMI do INSS 

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar, 

nas vagas pertencentes ao Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB), 

de acordo com a proporcionalidade partidária e nos termos regimentais, a Senadora Soraya 

Thronicke (PODEMOS/MS), em substituição ao Senador Eduardo Braga (MDB/AM), no 

cargo de Titular; o Senador Veneziano Vital do Rêgo (MDB/PB), para ocupar a V  Suplência, 

em substituição ao Senador Alessandro Vieira (MDB/SE), que passará a ocupar a vaga da 4® 

Suplência, na composição da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito do INSS, ""destinada 

a investigar irregularidades na gestão do Instituto Nacional do Seguro Social -  INSS’\

Atenciosamente,

Senador Efraim Filho
Lider do Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/4981752827

S
F

/2
5

1
2

1
.0

1
7

3
2

-9
6

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 8C78ABBC006FAFE6. 

00100.168379/2025-92

https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/4981752827


28 Agosto 2025 DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL Quinta-feira 57

SENADO FEDERAL 
Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Ofício n" 058/2025/BLDEMO

Brasília, 27 de agosto de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional 
Brasilia -  DF

Assunto: Substituição de Membros do Bloco Parlamentar Democracia na CPMI do INSS 

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar, 

nas vagas pertencentes ao Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB), 

de acordo com a proporcionalidade partidária e nos termos regimentais, a Senadora Soraya 

Thronicke (PODEMOS/MS), em substituição ao Senador Eduardo Braga (MDB/AM), no 

cargo de Titular; o Senador Veneziano Vital do Rêgo (MDB/PB), para ocupar a V  Suplência, 

em substituição ao Senador Alessandro Vieira (MDB/SE), que passará a ocupar a vaga da 2® 

Suplência, na composição da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito do INSS, ""destinada 

a investigar irregularidades na gestão do Instituto Nacional do Seguro Social -  INSS’\

Atenciosamente,

Senador Efraim Filho
Lider do Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/4384123495
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Emendas
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CONGRESSO NACIONAL
EMENDAS

Apresentadas perante a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

ao P ro je to  de Lei do Congresso Nacional n° 4, de 2025, que "Altera a Lei n° 15.080, de 

30 de dezembro de 2024, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e a execução 

da Lei Orçamentária de 2025 ."

PARLAMENTARES EMENDAS N°S

Senador Dr. Hiran (PP/RR) 001

TOTAL DE EMENDAS: 1
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PLN 4 /2 0 25  
00001

Congresso Nacional
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 
P L N  4 /2 0 2 5  -  Altera a Lei n° 15.080, de 30 de dezembro de 2024, que dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária de 2025 

Senador DR. HIRAN

EMENDA ADITIVA

Inclua-se no projeto de lei n° 4, de 2025, do Congresso Nacional, art. 2° 
com a seguinte redação:

“Art. 2° A Lei n° 15.080, de 30 de dezembro de 2024, passa a 
vigorar com a inclusão do seguinte inciso ao art. 12:

Art. 12..............................................................................................

XXXI -  despesas decorrentes do cumprimento de decisão 
do Supremo Tribunal Federal à Ação Cível Originária (ACO) n° 
3.121 / RR - Roraima, de 13/10/2020 (publicação: 27/10/2020), 
que determina à União a imediata transferência de recursos 
adicionais ao Estado de Roraima, submetida ao procedimento do 
precatório, para suplementar gastos imediatos e continuados, 
dado não cessada a questão migratória massiva, e suprir os 
custos que vem suportando com a prestação de serviços públicos 
aos imigrantes oriundos da Venezuela (parágrafo único do art. 23 
da Constituição).

(NR)

JUSTIFICAÇÃO

A presente emenda visa assegurar a previsão de recursos 
orçamentários e financeiros no âmbito da União, em cumprimento à decisão 
proferida pelo Supremo Tribunal Federal na Ação Cível Originária 3121/RR, 
de 13/10/2020, que reconheceu o dever da União de compensar o Estado 
de Roraima pela não arrecadação de ICMS sobre bens e serviços fornecidos 
a entidades federais localizadas em seu território.

A compensação auferida pelo STF reconhece que o Estado de Roraima 
vem suportando custos significativos com a prestação de serviços públicos 
aos imigrantes oriundos da Venezuela, em razão da crise humanitária que 
afeta a região fronteiriça. Essa sobrecarga impacta diretamente áreas como 
saúde, segurança, educação e assistência social, exigindo reforço 
orçamentário urgente para garantir a continuidade e qualidade dos serviços 
prestados á população local e migrante.

A decisão do STF também reafirma o princípio federativo e a 
necessidade de equilíbrio fiscal entre os entes da Federação, conforme os

Assinado eletronicamente, por Sen. Dr. Hiran

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis .senado.gov.br/autenticadoc-legis /8842371417
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Congresso Nacional
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 
P L N  4 /2 0 2 5  -  Altera a Lei n° 15.080, de 30 de dezembro de 2024, que dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração e a execução da Lei Orçamentária de 2025 

S e n a d o r  DR. HIRAN 
artigos 1°, 18 e 60 da Constituição Federal, e reconhece que a 

ausência de arrecadação de ICMS por parte do Estado de Roraima, em 
razão da imunidade tributária de órgãos federais, configura desequilíbrio 
econômico e violação ao pacto federativo, impondo à União o dever da 
compensação.

A inclusão de dotação específica no orçamento da União é medida 
necessária para viabilizar o cumprimento da decisão judicial transitada em 
julgado, evitar o descumprimento de ordem judicial e possível 
responsabilização por omissão, garantir a previsibilidade e transparência na 
execução orçamentária e reforçar o compromisso da União com a 
solidariedade federativa e a efetividade das decisões judiciais.

Por fim, a previsão orçamentária permitirá ao Estado de Roraima 
recuperar parte de sua capacidade fiscal, promovendo investimentos em 
áreas essenciais e enfrentando os desafios decorrentes da imigração em 
massa, especialmente nas regiões mais afetadas pela presença de 
estruturas federais e pelo fluxo migratório.

Sala das Reuniões, 25 de agosto de 2025

Senador DR. HIRAN 
Líder do Bloco ALIANÇA no Senado Federal (PP/RR)

Assinado eletronicamente, por Sen. Dr. Hiran

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/8842371417
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CONGRESSO NACIONAL
EMENDAS

Apresentadas perante a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

ao Pro je to  de Lei do Congresso Nacional n° 5, de 2025, que "Abre ao Orçamento Fiscal 

da União, em favo r do M in is té r io  da Educação, créd ito  su p le m e n ta r  no va lor de R$ 

685.921.778,00."

PARLAMENTARES EMENDAS N°S

Deputado Federal lun ior Lourenço (PL/MA) 001; 002

TOTAL DE EMENDAS: 2

Página da matéria

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 8C78ABBC006FAFE6. 

00100.168379/2025-92



28 Agosto 2025 DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL Quinta-feira 63

-----------------------------------------------------------------------PLN 5 /2 0 2 5 -----------
00001

CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 

E M E N D A  A O  P R O JE T O  D E  L E I D E  C R É D IT O  S U P L E M E N T A R  E E S P E C IA L

PLN: 05/2025 e m e n d a n “

(Preenchern°/ano) _
(Preenchido pela CMO)

TEXTO DA EMENDA

Suplementação;
ÓRGÃO: 26000 -  Ministério da Educação
UNIDADE: 26298 -  Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
FUNCIONAL PROGRAMATICA: 12.368.5111.20RP.0001- Apoio à Infraestrutura 
para a Educação Básica.
GND:4 
RP: 2 
MOD: 40 
FONTE: 1000
VALOR: R$ 50.000.000,00 (Cinqüenta Milhões de Reais)

Cancelamento: (anexo 1)
ÓRGÃO: 26000 -  Ministério da Educação
UNIDADE: 26298 -  Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
FUNCIONAL PROGRAMATICA: 0909.00W2.0001 -  Integração de cotas pela União 
em Fundo Privado com o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo ã 
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do Ensino Médio Nacional. 
GND:5 
RP: 2 
MOD: 90 
FONTE: 1000
VALOR: R$ 50.000.000,00 (Cinqüenta Milhões de Reais)

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa apoio técnico, material e financeiro para construção, 
ampliação, reforma e adequação de espaços escolares e para aquisição de 
mobiliário e equipamentos para todas as etapas e modalidades da educação 
básica. Apoio á infraestrutura e ao uso pedagógico das tecnologias de informação e 
comunicação para todas as etapas e modalidades da educação básica com o 
objetivo de melhorar o processo de ensino-aprendizagem. Supervisão dos projetos 
de construção, ampliação, reforma e adequação de espaços escolares.

Data: 25/08/2025

Junior Lourenço 
PL/MA

Para ver if ica r a assinatura, acesse h ttps :// in fo leg -au ten t ic id a d e 4 ss in a tu ra .ca m a ra . le g .b r/C D 2 5 7 9 2 1 4 7 9 1 0 0
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-----------------------------------------------------------------------PLN 5 /2 0 2 5 -----------
00002

CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 

E M E N D A  A O  P R O JE T O  D E  L E I D E  C R É D IT O  S U P L E M E N T A R  E E S P E C IA L

PLN: 05/2025 e m e n d a n “

(Preenchern°/ano) _
(Preenchido pela CMO)

TEXTO DA EMENDA

Suplementação;
ÓRGÃO: 26000 -  Ministério da Educação
UNIDADE: 26298 -  Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
FUNCIONAL PROGRAMATICA: 12.368.5111.0E53.0001- Aquisição de Veículos 
para o Transporte Escolar da Educação Básica - Caminho da Escola.
GND:4 
RP: 2 
MOD: 40 
FONTE: 1000
VALOR: R$ 25.000.000,00 (Vinte e Cinco Milhões de Reais)

Cancelamento: (anexo 1)
ÓRGÃO: 26000 -  Ministério da Educação
UNIDADE: 26298 -  Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação 
FUNCIONAL PROGRAMATICA: 0909.00W2.0001 -  Integração de cotas pela União 
em Fundo Privado com o Objetivo de Custear e Gerir Poupança de Incentivo ã 
Permanência e Conclusão Escolar para Estudantes do Ensino Médio Nacional. 
GND:5 
RP: 2 
MOD: 90 
FONTE: 1000
VALOR: R$ 25.000.000,00 (Vinte e Cinco Milhões de Reais)

JUSTIFICATIVA

O objetivo da referida emenda é ampliar o investimento em infraestrutura ao 
transporte escolar, com aquisição de veículos padronizados, inclusive de acessórios 
de segurança e apoio às atividades inerentes à certificação, para transporte escolar 
dos estudantes das redes públicas de educação básica, prioritariamente da zona 
rural, promovendo o acesso e a permanência dos estudantes, reduzindo a evasão 
escolar.

Data: 25/08/2025

Junior Lourenço 
PL/MA

Para ver if ica r a assinatura, acesse h t tps : // in fo leg-au ten tic idá rae-ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 250513990600
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CONGRESSO NACIONAL
EMENDAS

Apresentadas perante a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

ao Pro jeto  de Lei do Congresso Nacional n° 12, de 2025, que "Abre ao Orçamento Fiscal 

da União, em favor da Presidência da República, dos M in istérios da Justiça e Segurança 

Pública, da Cultura, do Esporte e da Integração e do Desenvo lv im ento  Regional, e de 

Operações Oficiais de Crédito, créd ito  su p lem e n ta r no va lor de R$ 2.151.590.306,00, 

para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente . "

PARLAMENTARES EMENDAS N°S

Deputado Federal Rafael Prudente (MDB/DF) 001; 002

Deputado Federal lun ior Lourenco (PL/MA) 003; 004

TOTAL DE EMENDAS: 4
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CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 
EMENDA AO PROJETO DE LEI DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E ESPECIAL

EMENDA N°
PLN: 12/2025

(Preenchido pela CMO)

EMENDA ADITIVA

Fica alterado o item 5.3 do Anexo V da Lei r f  15.121, de 10 de abril de 2025, passando a conter a seguinte redação:

ANEXO V 

AUTORIZAÇÕES ESPECÍFICAS DE QUE TRATA O ART. 169, § 1”, INCISO II, DA CONSTITUIÇÃO, E O ART. 118, EVCISO IV, DA 
LEI N“ 15.080, de 30 DE DEZEMBRO DE 2024, LDO-2025, RELATIVAS A DESPESAS DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS PARA 
2025

DISC RM NA ÇÂ O CRIAÇÃO

PROVIMENTO

QTDE

DESPESA

NO e x e r c íc io ANUALIZADA
PRIMÁRIA 1 FINANCEIRA | TOTAL PRIMÁRIA 1 FINANCEIRA | TOTAL

I. CRIAÇAO E/OU PROVIMENTOS DE CARGOS, FUNÇÕES e GRATIFICAÇÕES exceto reposição (1):

5.3. Fundo 
Constitucional do 
Distrito Federal -  
FCDF

146.494.124,2
9

146.494.124,2
9

267.385.065,5
2

267.385.065,
52

5.3.1 Fixação de 

Efetivos PM D F
95.461.496,2

7

5.3.2 Fixação de 
I fetivos 
I PCDF

171.923.569,2
5

171.923.569,
25

I, acesse https://mfoleg-autentiadade-as' a.leg.br/CD2 5 9 8 943 9 0 400

sTêra/TTrpo/üiiidgde/Frftiíciònál Pyògramática/Açâo/Localizador de Gasto I v a l o r "

PLN 
1

2
/2

0
2

5
 

0
0

0
0

1
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CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 
EMENDA AO PROJETO DE LEI DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E ESPECIAL

10.73901.28.845.0903.00NR.0053 - Fundo Constitucional do D istrito  Federal 267.385.065,
52

Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD2 5 9 8 943 9 0 400 

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Rafael Prudente
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CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 
E M E N D A  A O  P R O JE T O  D E  L E I D E  C R É D IT O  S U P L E M E N T A R  E E S P E C IA L

JUSTIFICATIVA

A proposta orçamentária inicial elaborada para composição do Anexo V da Lei n“
15.121, de 10 de abril de 2025 (Lei Orçamentária Anual para o exercicio de 2025 -  LOA 
2025), contemplou novas nomeações para as unidades de segurança integrantes do Fundo 
Constitucional do Distrito Federal (FCDF), sendo que tal anexo contêm o provimento de 384 
cargos para Policia Militar do Distrito Federal (PMDF) e o provimento de 200 cargos para a 
Policia Civil do Distrito Federal (PCDF), resultantes da análise de conveniência e 
oportunidade do Governo do Distrito Federal considerando a conjuntura politica e econômica 
da época de sua elaboração.

Entretanto, conforme Oficio N“ 6187/2025 - SEEC/GAB (documento anexo a esta 
Emenda), 17 de julho de 2025, subscrito pelo Sr. NEY FERRAZ JÚNIOR, então Secretário 
de Economia do Distrito Federal, a Policia Militar do Distrito Federal e a Policia Civil do 
Distrito Federal apresentaram informações relacionadas á carência de pessoal, e para que 
essas Unidades tenham a estrutura de recursos humanos adequada ao desempenho de suas 
atribuições se faz necessário o provimento 700 cargos na PCDF, e 1.284 cargos na PMDF, 
conforme as planilha anexa, o que enseja a alteração do Anexo V da LOA 2025, para que os 
referidos provimentos sejam autorizados.

No mesmo documento, o Secretário de Economia informou que, para o desiderato 
supra, caso haja a necessidade de suplementação orçamentária visando a atender as despesas 
de que tratam o processo em tela, as alterações orçamentárias serão solicitadas, oferecendo 
fonte de cancelamento próprio, e caso não seja possivel, serão providenciados os ajustes 
necessários utilizando dotações canceladas de outras unidades gestoras custeadas pelo FCDF.

Ocorre que, para que a PCDF e a PMDF possam contemplar os aprovados do 
concurso vigent, faz-se necessário constar a autorização das nomeações na Lei Orçamentária 
de 2024, o que não ocorre atualmente, motivo pelo qual pugnamos pelo acatamento da 
referida alteração.

Data: 25/08/2025

RAFAEL PRUDENTE -  MDB/DF 
Nome Parlamentar - Partido / UF

Assinatura
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CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 
EMENDA AO PROJETO DE LEI DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E ESPECIAL

PLN: 12/2025
EMENDA N° 

(Preenchido pela CMO)

EMENDA N"

Fica alterado o item 5.3 do Anexo V da Lei r f  15.121, de 10 de abril de 2025, passando a conter a seguinte redação:

ANEXO V

AUTORIZAÇÕES ESPECÍFICAS DE QUE TRATA O ART. 169, § 1”, INCISO II, DA CONSTITUIÇÃO, E O ART. 118, EVCISO IV, DA 
LEI N“ 15.080, de 30 DE DEZEMBRO DE 2024, LDO-2025, RELATIVAS A DESPESAS DE PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS PARA 
2025

DISCRIMDVAÇAO CRIAÇAO

PROVIMENTO

QTDE NO e x e r c íc io

PRIMARIA FINANCEIRA

ANUALIZADA

FINANCEIRA
I. CRIAÇAO E/OU PROVIMENTOS DE CARGOS, FUNÇÕES e GRATIFICAÇÕES exceto reposição (1):

5.3. Fundo 
Constitucional do 
Distrito Federal -  
FCDF

152.540.799,9
5

152.540.799,9
5

277.774.153,8
9

277.774.153,
89

5.3.1 F ixação de 

Efetivos PM D F
95.461.496,2

7

5.3.2 F ixação de 
Efetivos 

PCDF

171.923.569,2
5

171.923.569,
25

letivos

CBMDF

.3.3 F ixação de

fâ, acesse https://mfoleg-autentiadade-as' a.leg.br/CD259725753400 I rara verificar a assmai^írj, a

ITsíera/Orgâo/Unrdãde/l^ncionar Prõgramática/Ação/Localizador de Gasto I v a l o r "

PLN 
1

2
/2

0
2

5
 

0
0

0
0
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CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 
EMENDA AO PROJETO DE LEI DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E ESPECIAL

10.73901.28.845.0903.00NR.0053 - F undo Constitucional do D istrito Federal 277.774.153,
89

Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD259725753400 

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Rafael Prudente
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CONGRESSO NACIONAL
COM ISSÃO M ISTA DE PLANOS, ORÇAM ENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 
E M E N D A  A O  P R O JE T O  D E  L E I D E  C R É D IT O  S U P L E M E N T A R  E E S P E C IA L

JUSTIFICATIVA

A proposta orçamentária inicial elaborada para composição do Anexo V da Lei n“
15.121, de 10 de abril de 2025 (Lei Orçamentária Anual para o exercicio de 2025 -  LOA 
2025), contemplou novas nomeações para as unidades de segurança integrantes do Fundo 
Constitucional do Distrito Federal (FCDF), sendo que tal anexo contêm o provimento de 384 
cargos para Policia Militar do Distrito Federal (PMDF) e o provimento de 200 cargos para a 
Policia Civil do Distrito Federal (PCDF), resultantes da análise de conveniência e 
oportunidade do Governo do Distrito Federal considerando a conjuntura politica e econômica 
da época de sua elaboração.

Entretanto, conforme Oficio N“ 6187/2025 - SEEC/GAB (documento anexo a esta 
Emenda), 17 de julho de 2025, subscrito pelo Sr. NEY FERRAZ JÚNIOR, então Secretário 
de Economia do Distrito Federal, a Policia Militar do Distrito Federal e a Policia Civil do 
Distrito Federal apresentaram informações relacionadas á carência de pessoal, e para que 
essas Unidades tenham a estrutura de recursos humanos adequada ao desempenho de suas 
atribuições se faz necessário o provimento 700 cargos na PCDF, e 1.284 cargos na PMDF, 
conforme as planilha anexa, o que enseja a alteração do Anexo V da LOA 2025, para que os 
referidos provimentos sejam autorizados.

No mesmo documento, o Secretário de Economia informou que, para o desiderato 
supra, caso haja a necessidade de suplementação orçamentária visando a atender as despesas 
de que tratam o processo em tela, as alterações orçamentárias serão solicitadas, oferecendo 
fonte de cancelamento próprio, e caso não seja possivel, serão providenciados os ajustes 
necessários utilizando dotações canceladas de outras unidades gestoras custeadas pelo FCDF.

Na mesma linha, é preciso acatar a Decisão TCDF n“ 149264816 que versa de 
contagem do prazo de validade do concurso público para matricula no curso de formação de 
Praças Bombeiros Militares - CFPBM, no Quadro Geral de Praças, na qualificação Bombeiro 
Militar Geral Operacional, do Corpo de Bombeiro Militar do Distrito Federal, em 
decorrência da aplicação do entendimento constante da Decisão n“ 3.178/2023 em relação ao 
concurso público regulado pelo Edital n“ 1/2016. Atualmente há 89 (oitenta e nove) vagas 
disponiveis na QBMG-1 para a convocação de candidatos aprovados e classificados no 
resultado final do concurso CBMDF/2016, especificamente no Quadro Geral de Praças na 
Qualificação Bombeiro Militar Geral Operacional QBMG-1.

Face ao exposto, para que a PCDF, o CBMDF e a PMDF possam contemplar os 
aprovados do concurso vigente, faz-se necessário constar a autorização das nomeações na 
Lei Orçamentária de 2025, o que não ocorre atualmente, motivo pelo qual pugnamos pelo 
acatamento da referida alteração.

Data: 25/08/2025

RAFAEL PRUDENTE -  MDB/DF 
Nome Parlamentar - Partido / UF 

Assinatura
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---------------------------------------------------------------------- PLN 12/2025-----------
00003

CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 

E M E N D A  A O  P R O JE T O  D E  L E I D E  C R É D IT O  S U P L E M E N T A R  E E S P E C IA L

PLN: 12/2025 em en d a  n“

(Preenchern°/ano) _
(Preenchido pela CMO)

TEXTO DA EMENDA

Suplementação;
ÓRGÃO: 54000 -  Ministério do Turismo
UNIDADE: 54101 -  IVlinistério do Turismo - Administração Direta 
FUNCIONAL PROGRAIVIATICA: 23.695.2323.10V0.0021 -  Apoio a Projetos de 
Infraestrutura Turística -  No Estado do Maranhão.
GND:4 
RR: 2 
MOD: 40 
FONTE: 3052
VALOR: R$ R$ 30.000.000,00 (Trinta Milhões de Reais)

Cancelamento: (anexo 1)
ÓRGÃO: 74000 -  Operação Oficiais de Crédito
UNIDADE: 74908 -  Recurso sob Supervisão do Fundo Geral de
Turismo/FUNGETUR -  Ministério do Turismo
FUNCIONAL PROGRAMATICA: 2323.0454.0001 -  Financiamento da Infraestrutura
Turística Nacional
GND:5IFI
RP: 0
MOD: 90
FONTE: 3052
VALOR: R$ 30.000.000,00 (Trinta Milhões de Reais)

JUSTIFICATIVA

A presente emenda, visa apoiar investimentos em infraestrutura que permitem a 
expansão da atividade turística e a melhoria da qualidade dos produtos ofertados 
ao turista, em municípios do Estado do Maranhão.

Data: 25/08/2025

Junior Lourenço 
PL/MA

Para ver if ica r a assinatura, acesse h ttps :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 252222964700

Assinadu e le trun iíram en te  p e b (a )  Dep, Ji,iniur LuLireni^u____________________________________________________
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---------------------------------------------------------------------- PLN 12/2025-----------
00004

CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 

E M E N D A  A O  P R O JE T O  D E  L E I D E  C R É D IT O  S U P L E M E N T A R  E E S P E C IA L

PLN: 12/2025 em en d a  n“

(Preencher nVano)
(Preenchido pela CMO)

TEXTO DA EMENDA

Suplementação;
ÓRGÃO: 53000 -  Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional 
UNIDADE: 53201 -  Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do 
Paraíba -  CODEVASF
FUNCIONAL PROGRAMATICA: 15.244.2317.00SX.0021 - Apoio a Projetos de
Desenvolvimento Sustentável Local Integrado - No Estado do Maranhão
GND: 4
RP: 2
MOD: 40
FONTE: 1000
VALOR: R$ 1.871.544,00 (Um milhão, Oitocentos e Setenta e um mil. Quinhentos e 
Quarenta e Quatro reais)

Cancelamento: anexol
ÓRGÃO: 53000 -  Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional 
UNIDADE: 53201 -  Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do 
Paraíba -  CODEVASF
PROGRAMÁTICA: 2322.OOUM.0001 -  Apoio á Implantação Ampliação, Manutenção,
Melhoria ou Adequação de Sistemas de Esgotamento Sanitário na Area de Atuação da
Codevasf - Nacional
GND: 4
RP: 2
MOD: 90
FONTE: 1000
VALOR: R$ 215.000,00 (Duzentos e Quinze mil reais)

Cancelamento: anexol
ÓRGÃO: 30000 -  Ministério da Justiça e Segurança Pública
UNIDADE: 30101 -  Ministério da Justiça e Segurança Pública -  Administração Direta
PROGRAMÁTICA: 5115.21 F0.0001 -  Democratização do Acesso á Justiça e á
Cidadania -  Nacional
GND: 3-ODC
RP: 2
MOD: 90
FONTE: 1000
VALOR: R$ 32.340,00 (Trinta e Dois mil e Trezentos e quarenta reais)

n _ _  Para ver if ica r a assinatura, acesse h ttps :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 254843022800

Assinadu e le trun iíram en te  p e b (a )  Dep, Ji,iniur LuLireni^u____________________________________________________
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CONGRESSO NACIONAL
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO 

E M E N D A  A O  P R O JE T O  D E  L E I D E  C R É D IT O  S U P L E M E N T A R  E E S P E C IA L

Cancelamento: anexol
ÓRGÃO: 53000 -  Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional
UNIDADE: 53202 -  Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia
PROGRAMÁTICA: 0032.2000.0001 -  Administração da Unidade - Nacional
GND: 3-ODC
RP: 2
MOD: 90
FONTE: 1000
VALOR: R$ 100.000,00 (Cem mil reais)

Cancelamento: anexol
ÓRGÃO: 53000 -  Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional 
UNIDADE: 53203 -  Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste 
PROGRAMÁTICA: 2317.214S.0001 -  Estruturação e Dinamização de Atividades 
Produtivas -  Rotas de Integração Nacional e Bioeconomia -  Nacional 
GND: 3-ODC 
RP: 2 
MOD: 90 
FONTE: 1000
VALOR: R$ 1.524.204,00 (Um Milhão e Quinhentos e Vinte e Quatro mil e Duzentos e 
quatro reais)

JUSTIFICATIVA
Esta ação tem por objetivo o apoio ã infraestrutura produtiva, compreendendo: 
construção e pavimentação de vias (estradas vicinais) e obras rodoviárias estaduais e 
municipais destinadas á integração de modais de transporte ou ao escoamento 
produtivo; implantação de infraestrutura produtiva e obras complementares; aquisição 
de máquinas e equipamentos de apoio á produção; desenvolvimento e implantação de 
tecnologias sustentáveis e inovadoras de apoio á produção; bem como realização de 
serviços e elaboração de estudos e projetos intrínsecos.

Data: 25/08/2025

Junior Lourenço 
PUMA

Para ver if ica r a assinatura, acesse h ttps :// in fo leg -au ten tic ida de -ass ina tu ra .cam ara .leg .b r/C D 254843022800
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Término de Prazos
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Em  2 2 / 8 / 2 0 2 5  esgo to u- se  o p r a z o  p r e v i s t o  no § 11 do a r t .  62 da

C o n s t i t u i ç ã o  F e d e r a l  e no § 2- do a r t .  11 da  Re so lu çã o  n -  1, de 2002-CN,  sem 

ed ição  de d e c r e to  l e g i s la t ivo  que d i sc ip l ine  as re lações  j u r í d i c a s  d e c o r r e n t e s  da  

M e d i d a  P r o v i s ó r i a  n °  1 . 2 8 9 ,  de  2 0 2 5 ,  cu j a  v i gê nc i a  e n ce r rou - se  em

2 3 / 6 / 2 0 2 5 ,  por  p e r d a  de ef icác ia  sem a p r e c ia ç ã o  pe l as  Ca s as  do Congre ss o

N ac io na l  (§§ 7° e 11 do a r t .  62 da  C o n s t i t u i ç ã o  F e d e r a l ) .

Será  f e i t a  c o m u n i c a ç ã o  ã C â m a r a  dos D e p u t a d o s .

À S e c r e t a r i a  de E x p e d i e n t e  e, p o s t e r i o r m e n t e ,  ao A rq u i vo .
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Em  2 6 / 8 / 2 0 2 5  esgo to u- se  o p r a z o  p r e v i s t o  no § 11 do a r t .  62 da

C o n s t i t u i ç ã o  F e d e r a l  e no § 2- do a r t .  11 da  Reso lu çã o  n -  1, de 2002-CN,  sem 

ed ição  de d e c r e to  l e g i s la t ivo  que d i sc ip l ine  as re lações  j u r í d i c a s  d e c o r r e n t e s  da  

M e d i d a  P r o v i s ó r i a  n °  1 . 2 9 0 ,  d e  2 0 2 5 ,  cu j a  v i gê nc i a  e n ce r r ou- se  em

2 7 / 6 / 2 0 2 5 ,  por  p e r d a  de e l i cãc ia  sem a p r e c ia ç ã o  pe l as  Ca s as  do Congre ss o

N ac io na l  (§§ 7° e 11 do a r t .  62 da  C o n s t i t u i ç ã o  F e d e r a l ) .

E e x t i n t a  a C om is sã o  M i s t a  d e s t i n a d a  a a p r e c i a r  a m a t é r i a  (§ 3° do a r t .  11 da  

R eso l uçã o  n -  1, de 2002-CN) .

Será  l e i t a  c o m u n i c a ç ã o  ã C â m a r a  dos D e p u t a d o s .

À S e c r e t a r i a  de E x p e d i e n t e  e, p o s t e r i o r m e n t e ,  ao A rq u i vo .
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COMPOSIÇÃO

COMISSÕES MISTAS

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

(Resolução 1, de 2006-CN)

Finalidade: Apreciação das matérias orçamentárias e acom panham ento  e fiscalização das respectivas 

execuções.

Número de membros: 11 Senadores e 31 Deputados

PRESIDENTE: Senador Efraim Filho (UNIÃO-PB)

12 VICE-PRESIDENTE: Deputado Capitão Augusto (PL-SP)

22 VICE-PRESIDENTE: Senadora Eliziane Gama (PSD-MA)

Relator do Projeto de Lei Orçamentária Anual: Deputado Isnaldo Bulhões Jr. (MDB-AL)

32 VICE-PRESIDENTE: VAGO 

Rei. do Proj. de Lei de Diretrizes Orçamentárias: Deputado Gervásio M aia (PSB-PB)

Designação: 0 9 /0 4 /2 0 2 5  

Instalação: 1 0 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
(  MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB 1. VAGO

Efraim Filho - UNIÃO/PB (9) 2. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO ( n )

Carlos Viana - PODEMOS/MG ( lo) 3. SorayaThronicke - PODEMOS/MS (12)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Eliziane Gama - PSD/MA 1. Pedro Chaves -M D B /G O  Hs.52)

Iraja - PSD/TO H6) 2. Jussara Lima - PSD/PI H9)

Cid Gomes - PSB/CE (47) 3. VAGO

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Weilington Fagundes - PL/MT 1. Flávio Bolsonaro - PL/RJ P^)

W ilder Morais - PL/GO P4) 2. Izalci Lucas - PL/DF P®)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Ana Paula Lobato - PDT/MA (i'̂ ) 1. W everton - PDT/MA (i9)

Beto Faro - PT/PA (is) 2. Randolfe Rodrigues - PT/AP P°>

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR (81) 1. Esperidião Amin - PP/SC P2)
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Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Capitão Augusto - PL/SP 1. Soraya Santos - PL/RJ P®>

Junior Lourenço - PL/IVIA 2. Icaro de Valmir - PL/SE V)

João Carlos Bacelar - PL/BA 3. Miguel Lombardi - PL/SP Ps)

Junio Amaral - PL/MG P4) 4. Jefferson Campos - PL/SP P )̂

Rosângela Reis - PL/MG 5. Luiz Carlos Motta - PL/SP P°)

Carlos Zarattini - PT/SP (=9) 6. Marcon - PT/RS (64)

Bohn Gass - PT/RS (eo) 7. Joseildo Ramos - PT/BA

Dilvanda Faro - PT/PA 8. Jorge Solla - PT/BA (66)

Rubens Pereira Júnior - PT/MA 9. Alencar Santana - PT/SP

Aliei Machado - PV/PR 10. Dr. Francisco - PT/PI

Carlos Henrique Gaguim - UNIÃO/TO (i) 11. Fausto Santos Jr. - UNIÃO/AM H)

José Nelto - UNIÃO/GO P) 12. Felipe Francischini - UNIÃO/PR P)

Luiz Carlos Busato - UNIÃO/RS P) 13. Delegado Marcelo Freitas - U N IÃO /M G  P)

Vicentinho Júnior - PP/TO Ps.so) 14. Bebeto - PP/RJ (̂ 2)

João Leão - PP/BA Ho.69) 15. Pinheirinho - PP/MG Hs.si)

Julio Lopes - PP/RJ í'*!) 16. Tião Medeiros - PP/PR H4,7o)

Acácio Favacho - MDB/AP P )̂ 17. Newton Cardoso Jr -M D B /M G

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL Po) 18. Rafael Brito - MDB/AL P2)

João Cury - MDB/SP Pi) 19. Emanuel Pinheiro Neto - M D B /M T  P )̂

Júlio Cesar - PSD/PI P3) 20. Paulo Magalhães - PSD/BA P®)

Castro Neto - PSD/PI P4) 21. Sidney Leite - PSD/AM P )̂

Diego Coronel - PSD/BA P5) 22. Raimundo Santos - PSD/PA Ps)

Ricardo Ayres - REPUBLICANOS/TO Pi) 23. Franciane Bayer - REPUBLICANOS/RS P .̂se)

Albuquerque - REPUBLICANOS/RR P2) 24. VAGO P5.S7)

Aluisio Mendes - REPUBLICANOS/MA P3) 25. Rogéria Santos - REPUBLICANOS/BA Pe)

Marcos Tavares - PDT/RJ 26. Flávia Morais - PDT/GO P=)

Geraldo Resende - PSDB/MS P"̂ ) 27. Lêda Borges - PSDB/GO Ps)

Felipe Carreras -PSB/PE P3) 28. Gervásio Maia - PSB/PB P=)

Romero Rodrigues - PODEMOS/PB 29. NelyAquino - PODEMOS/MG P4)

PSOL, REDE
Túlio Gadelha - REDE/PE P̂ ) 1. Talíria Petrone - PSOL/RJ Ps)

SOLIDARIEDADE
Weliton Prado - MG P) 1. Aureo Ribeiro - RJ P)

Notas:
1. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Henrique Gaguim, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil. (DCN de 10/04/2025, p. 

81)

2. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado José Nelto, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil. (DCN de 10/04/2025. p. 81)

3. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Luiz Carlos Busato, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil. (DCN de 10/04/2025, p. 81)

4. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Fausto Santos Jr., conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil. (DCN de 10/04/2025. p. 81)

5. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Felipe Francischini, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil. (DCN de 10/04/2025. p. 81)

6. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Delegado Marcelo Freitas, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil. (DCN de 

10/04/2025. p. 81)
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7. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Weliton Prado, conforme Ofício 9/2025 da Liderança do Solidariedade. (DCN de 10/04/2025. p. 82)

8. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Aureo Ribeiro, conforme Ofício 9/2025 da Liderança do Solidariedade. (DCN de 10/04/2025, p. 82)

9. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Efraim Filho, conforme Ofício 29/2025 do Bloco Democracia no Senado Federal. (DCN de 10/04/2025. p. 

85)

10. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Carlos Viana, conforme Ofício 29/2025 do Bloco Democracia no Senado Federal. (DCN de 10/04/2025,

Ê ^ )
11. 08/04/2025: Designada como suplente a Senadora Dorinha Seabra, conforme Ofício 29/2025 do Bloco Democracia no Senado Federal. (DCN de 

10/04/2025, p. 85)

12. 08/04/2025: Designada como suplente a Senadora Soraya Thronicke, conforme Ofício 29/2025 do Bloco Democracia no Senado Federal. (DCN de 

10/04/2025. p. 85)

13. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Romero Rodrigues, conforme Ofício 30/2025 da Liderança do Podemos. (DCN de 10/04/2025, p. 86)

14. 08/04/2025: Designada como suplente a Deputada Nely Aquino, conforme Ofício 30/2025 da Liderança do Podemos. (DCN de 10/04/2025. p. 86)

15. 08/04/2025: Designada como suplente a Deputada Flávia IVIorais, conforme Ofício 31/2025 da Liderança do PDT. (DCN de 10/04/2025. p. 87: DCN de 

10/04/2025, p. 87)

16. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício 44/2025 do IVIDB. (DCN de 10/04/2025. p. 90)

17. 08/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Ana Paula Lobato, conforme Ofício 48/2025 do Bloco Pelo Brasil. (DCN de 10/04/2025. p. 92)

18. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Beto Faro, conforme Ofício 48/2025 do Bloco Pelo Brasil. (DCN de 10/04/2025, p. 92)

19. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Weverton, conforme Ofício 48/2025 do Bloco Pelo Brasil. (DCN de 10/04/2025. p. 92)

20. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues, conforme Ofício 48/2025 do Bloco Pelo Brasil. (DCN de 10/04/2025. p. 92)

21. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Ricardo Ayres, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos. (DCN de 10/04/2025, p. 93)

22. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Albuquerque, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos. (DCN de 10/04/2025. p. 93)

23. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Aluísio IVIendes, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos. (DCN de 10/04/2025. p. 93)

24. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Wilson Santiago, conforme Ofício 62/2025 da Liderança do Republicanos. (DCN de 17/04/2025, p. 

2Z)
25. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Gilvan Máximo, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos. (DCN de 10/04/2025. p. 93)

26. 08/04/2025: Designada como suplente a Deputada Rogéria Santos, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos. (DCN de 10/04/2025, p. 93)

27. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Túlio Gadêlha, conforme Ofício 63/2025 da Federação PSOL-REDE. (DCN de 10/04/2025. p. 96)

28. 08/04/2025: Designada como suplente a Deputada Talíria Petrone, conforme Ofício 63/2025 da Federação PSOL-REDE. (DCN de 10/04/2025. p. 96)

29. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Acácio Favacho, conforme Ofício 84/2025 da Liderança do IVIDB. (DCN de 10/04/2025. p. 97)

30. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., conforme Ofício 84/2025 da Liderança do IVIDB. (DCN de 10/04/2025. p. 97)

31. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Cury, conforme Ofício 84/2025 da Liderança do IVIDB. (DCN de 10/04/2025, p. 97)

32. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Rafael Brito, conforme Ofício 84/2025 da Liderança do IVIDB. (DCN de 10/04/2025. p. 97)

33. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Weilington Fagundes, conforme Ofício 32/2025 do Bloco Vanguarda. (DCN de 10/04/2025. p. 89)

34. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador W ilder Morais, conforme Ofício 32/2025 do Bloco Vanguarda. (DCN de 10/04/2025, p. 89)

35. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Flávio Bolsonaro, conforme Ofício 32/2025 do Bloco Vanguarda. (DCN de 10/04/2025. p. 89)

36. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Izalci Lucas, conforme Ofício 32/2025 do Bloco Vanguarda. (DCN de 10/04/2025. p. 89)

37. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Geraldo Resende, conforme Ofício 100/2025 da Federação PSDB-CIDADANIA. (DCN de 10/04/2025, p. 

99)

38. 09/04/2025: Designada como suplente a Deputada Lêda Borges, conforme Ofício 100/2025 da Federação PSDB-CIDADANIA. (DCN de 10/04/2025. p. 99)

39. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Pinheirinho, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas. (DCN de 10/04/2025, p. 91)

40. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Tião Medeiros, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas. (DCN de 10/04/2025. p. 91)

41. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Julio Lopes, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas. (DCN de 10/04/2025. p. 91)

42. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado Bebeto, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas. (DCN de 10/04/2025, p. 91)

43. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado Vicentinho Júnior, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas. (DCN de 10/04/2025. p. 

91)

44. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado João Leão, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas. (DCN de 10/04/2025, p. 91)

45. 09/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Eliziane Gama, conforme Ofício 19/2025 do Bloco Resistência Democrática. (DCN de 10/04/2025. p. 83)

46. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Irajá, conforme Ofício 19/2025 do Bloco Resistência Democrática. (DCN de 10/04/2025. p. 83)

47. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Cid Gomes, conforme Ofício 19/2025 do Bloco Resistência Democrática. (DCN de 10/04/2025, p. 83)

48. 09/04/2025: Designado como suplente o Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício 20/2025 do Bloco Resistência Democrática. (DCN de 

10/04/2025. p. 84)

49. 09/04/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício 20/2025 do Bloco Resistência Democrática. (DCN de 10/04/2025, p. 

M )

50. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Vicentinho Júnior, em substituição ao Deputado Pinheirinho, conforme Ofício 49/2025 da Liderança 

do Progressistas. (DCN de 10/04/2025, p. 71)

51. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado Pinheirinho, conforme Ofício 49/2025 da Liderança do Progressistas. (DCN de 10/04/2025. p. 71)

52. 03/07/2025: Designado como suplente o Senador Pedro Chaves, em substituição ao Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício 47/2025 da 

Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

53. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Júlio César, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD. (DCN de 17/04/2025. p. 24)

54. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Castro Neto, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD. (DCN de 17/04/2025. p. 24)

55. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Diego Coronel, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD. (DCN de 17/04/2025, p. 24)

56. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Paulo Magalhães, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD. (DCN de 17/04/2025. p. 24)

57. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Sidney Leite, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD. (DCN de 17/04/2025. p. 24)

58. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Raimundo Santos, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD. (DCN de 17/04/2025, p. 24)

59. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN de 

17/04/2025. p. 25)

60. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN de 

17/04/2025. p. 25)

61. 10/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Dilvanda Faro, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN de 

17/04/2025, p. 25)

62. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Rubens Pereira Júnior, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. 

(DCN de 17/04/2025. p. 25)
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63. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Aliei Machado, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN de 

17/04/2025. p. 25)

64. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Marcon, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN de 

17/04/2025. p. 25)

65. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Joseildo Ramos, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN 

de 17/04/2025. p. 25)

66. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Jorge Solla, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN de 

17/04/2025. p. 25)

67. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Alencar Santana, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN 

de 17/04/2025. p. 25)

68. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Dr. Francisco, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança. (DCN de 

17/04/2025. p. 25)

69. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Leão, em substituição ao Deputado Tião IVIedeiros, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do 

Progressistas. (DCN de 17/04/2025. p. 26)

70. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Tião IVIedeiros, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do Progressistas. (DCN de 17/04/2025. p. 26)

71. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Capitão Augusto, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 28)

72. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Junior Lourenço, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025, p. 28)

73. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Carlos Bacelar, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 28)

74. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Junio Amaral, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 28)

75. 10/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Rosângela Reis, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025, p. 28)

76. 10/04/2025: Designada como suplente a Deputada Soraya Santos, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 28)

77. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Icaro de Valmir, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 28)

78. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Miguel Lombardi, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025, p. 28)

79. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Jefferson Campos, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 28)

80. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Luiz Carlos M otta, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 28)

81. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício 16/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança. (DCN de 

17/04/2025. p. 32)

82. 10/04/2025: Designado como suplente o Senador Esperidião Amin, conforme Ofício 16/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança. (DCN de 

17/04/2025. p. 32)

83. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Felipe Carreras, conforme Ofício 225/2025 da Liderança do PSB. (DCN de 17/04/2025. p. 31)

84. 30/04/2025: Designado como suplente o Deputado Emanuel Pinheiro Neto, conforme Ofício n5 120/2025 da Liderança do MDB - CD. (DCN de

01/05/2025. p. 30)

85. 05/05/2025: Designado como suplente o Deputado Gervásio Maia, conforme Ofício n5 238/2025 da Liderança do PSB - CD. (DCN de 08/05/2025. p. 8)

86. 05/05/2025: Designada como suplente a Deputada Franciane Bayer, em substituição ao Deputado Wilson Santiago, conforme Ofício n5 65/2025 da 

Liderança do Republicanos - CD. (DCN de 08/05/2025. p. 9)

87. 31/07/2025: Desligado o Deputado Gilvan Máximo, em decorrência do encerramento de seu exercício a partir de decisão judicial.

Secretário: Walbinson Tavares de Araújo 

Telefone(s): 3216-6893  

E-mail: cmo.decom@camara.leg.br  

Local: Anexo II (Anexo Luís Magalhães) - Ala C Sala 12 - Térreo - Câmara dos Deputados
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CMO - Comissão IVlista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

Comitê de Avaliação, Fiscalização e Controle da Execução Orçamentária - CFIS

COORDENADOR: Deputado Rubens Pereira Júnior (PT-MA) 

Senado Federal

Bloco /  Partido M em bros

PSD Senadora Eliziane Gama (PSD/IVIA)

PODEMOS Senadora Soraya Thronicl<e (PODEIVIOS /  IVIS)

PDT Senador Weverton (PDT/IVIA)

Câmara dos Deputados

Bloco /  Partido M em bros

PL Deputado IVliguel Lombardi (PL)

PL Deputada Rosângela Reis (PL)

M D B Deputado Acácio Favacho (MDB)

REPUBLICANOS Deputada Rogéria Santos (REPUBLICANOS)

PSD Deputado Sidney Leite (PSD)

PT Deputado Rubens Pereira Júnior (PT)

PP Deputado João Leão (PP)

Notas:
1. 03/07/2025: Designada como m embro a Senadora Eliziane Gama, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

2. 03/07/2025: Designada como m embro a Senadora Soraya Thronicke, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

3. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Weverton, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

4. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Miguel Lombardi, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

5. 03/07/2025: Designada como m embro a Deputada Rosângela Reis, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

6. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Acácio Favacho, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

7. 03/07/2025: Designada como m embro a Deputada Rogéria Santos, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

8. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Sidney Leite, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

9. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Rubens Pereira Júnior, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

10. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado João Leão, conforme Ofício 92/2025 da Presidência da CMO.

Comitê de Avaliação da Receita - CAR

COORDENADOR: Senadora Professora Dorinha Seabra (UNIÃO-TO)

Senado Federal

Bloco /  Partido M em bros

PSD Senador Irajá (P S D /T O )

PT Senador Beto Faro (PT /  PA)

UNIAO Senadora Professora Dorinha Seabra (U N IÃ O /T O )

Câmara dos Deputados

Bloco /  Partido M em bros

UNIAO Deputado Fausto Santos Jr. (UNIÃO)

PODEMOS Deputado Romero Rodrigues (PODEMOS)

PT Deputada Dilvanda Faro (PT)

PSB Deputado Felipe Carreras (PSB)

PL Deputado Capitão Augusto (PL)

PP Deputado Vicentinho Júnior (PP)

M D B Deputado Rafael Brito (MDB)

Notas:
1. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Irajá, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CMO.
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2. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Beto Faro, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CIVIO.

3. 03/07/2025: Designada como m embro a Senadora Professora Dorinha Seabra, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CIVIO.

4. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Fausto Santos Jr., conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CMO.

5. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Romero Rodrigues, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CMO.

6. 03/07/2025: Designada como m embro a Deputada Dilvanda Faro, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CMO.

7. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Felipe Carreras, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CMO.

8. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Capitão Augusto, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CMO.

9. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Vicentinho Júnior, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CMO.

10. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Rafael Brito, conforme Ofício 90/2025 da Presidência da CMO.

Comitê de Avaliação das Inform . sobre Obras e 

Serviços com Indícios de Irregularidades Graves - COI

COORDENADOR: Deputado Junio Amaral (PL-MG) 

Senado Federal

Bloco /  Partido M em bros

PL Senador Flávio Bolsonaro (PL/RJ)

PP Senador Esperidião Amin (P P /S C )

PODEMOS Senador Carlos Viana (P O D E M O S /M G )

Câmara dos Deputados

Bloco /  Partido M em bros

PL Deputado Junio Amaral (PL)

UNIAO Deputado Luiz Carlos Busato (UNIÃO)

PT Deputado Carlos Zarattini (PT)

REDE Deputado Túlio Gadêlha (REDE)

PSDB Deputada Lêda Borges (PSDB)

PSD Deputado Júlio Cesar (PSD)

REPUBLICANOS Deputado Ricardo Ayres (REPUBLICANOS)

Notas:
1. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Flávio Bolsonaro, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

2. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Esperidião Amin, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

3. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Carlos Viana, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

4. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Junio Amaral, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

5. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Luiz Carlos Busato, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

6. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

7. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Túlio Gadêlha, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

8. 03/07/2025: Designada como m embro a Deputada Lêda Borges, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

9. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Júlio Cesar, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

10. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Ricardo Ayres, conforme Ofício 91/2025 da Presidência da CMO.

Comitê de Adm issib ilidade de Emendas - CAEM

COORDENADOR: Deputado Carlos Henrique Gaguim (UNIÃO-TO)  

Senado Federal

Bloco /  Partido M em bros

PSB SenadorCid Gomes (PSB/CE)

PL Senador Izalci Lucas (P L /D F )

M D B Senador Veneziano Vital do Rêgo (MDB /  PB)

câmara dos Deputados

Bloco /  Partido M em bros

UNIAO Deputado Carlos Henrique Gaguim (UNIÃO)

PL Deputado João Carlos Bacelar (PL)

PT Deputado Bohn Gass (PT)
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Bloco /  Partido M em bros

PDT Deputada Flávia IVIorais (PDT)

PP Deputado Julio Lopes (PP)

M D B Deputado João Cury (MDB)

PSD Deputado Castro Neto (PSD)

Notas:
1. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Cid Gomes, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CIVIO.

2. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CIVIO.

3. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado João Carlos Bacelar, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CMO.

4. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CMO.

5. 03/07/2025: Designada como m embro a Deputada Flávia Morais, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CMO.

6. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Julio Lopes, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CMO.

7. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado João Cury, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CMO.

8. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Castro Neto, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CMO.

9. 03/07/2025: Designado como m embro o Senador Izalci Lucas, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CMO.

10. 03/07/2025: Designado como m embro o Deputado Carlos Henrique Gaguim, conforme Ofício 93/2025 da Presidência da CMO.
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Comissão Mista de Controle das Atividades de Inteligência

(Resolução n? 1, de 2013-CN - Art. 6? da Lei n? 9 .8 8 3 /1 9 9 9 )  

Finalidade: A fiscalização e o controle externos das atividades de inteligência e contrainteligência e de 

outras a elas relacionadas, no Brasil ou no exterior. 

Número de membros: 6 Senadores e 6 Deputados  

PRESIDENTE: Deputado Filipe Barros (PL-PR) 

VICE-PRESIDENTE: Senador NelsinhoTrad (PSD-MS)

Instalação: 19/03/2025

CAMARA DOS DEPUTADOS SENADO FEDERAL

Presidente da Comissão de Relações 

Exteriores e Defesa Nacional

Deputado Filipe Barros (PL/PR) (i^)

Presidente da Comissão de Relações 

Exteriores e Defesa Nacional

Senador Nelsinho Trad (PSD/MS)

Líder da M aioria

Deputado Ariindo Chinaglia (PT/SP) (

Líder da M aioria

Senador Veneziano Vital do Rêgo (MDB/PB) (9)

Líder da M inoria

Deputada Caroline de Toni (PL/SC) ( i°)

Líder da M inoria

Senador Ciro Nogueira (PP/PI) (

Deputado indicado pela Comissão de  

Relações Exteriores e de Defesa Nacional

Deputado General Girão (PL/RN) ( i-i®)

Senador indicado pela Comissão de 

Relações Exteriores e Defesa Nacional

Senador Hamilton Mourão (REPUBLICANOS/RS)

D eputado indicado pela Liderança da M aioria

Deputado Mário Negromonte Jr. (PP/BA) (®)

Senador indicado pela Liderança da M aioria

Senador Eduardo Braga (M D B /A M ) ( )̂

Deputado indicado pela Liderança da M inoria

Deputado Luiz Philippe de Orleans e Bragança (PL/SP)
( 4,7,14)

Senador indicado pela Liderança da M inoria

Senador Esperidião Amin (PP/SC)

Notas:
1. 13.04.2023: Deputado Carlos Zarattini foi eleito, nos termos da alínea ?e?, inciso III, do art. 75 da Resolução n5 2, de 2013-CN, pela Comissão de 

Relações Exteriores e de Defesa Nacional da Câmara dos Deputados (Ofício 45/2023-CREDN).

2. 20 /04/2023: Designação do Senador Esperidião Amin. (Ofício 1/2023 da Liderança da M inoria no Senado Federal)

3. 20 /04/2023: Designado o Senador Eduardo Braga como indicado do Bloco da Maioria . (Ofício n® 4/2023 - GLDMAI, da Liderança da Maioria no Senado 

Federal).

4. 02/05/2023: Designação do Deputado Delegado Ramagem como indicado da M inoria na Câmara dos Deputados (Ofício n5 8/2023 da Liderança da 

Minoria na Câmara dos Deputados).

5. 22 /05/2023: Eleito o Senador Cid Gomes, nos termos da alínea 'f , inciso III, do art. 75 da Resolução n. 2, de 2013-CN, pela Comissão de Relações 

Exteriores e de Defesa Nacional do Senado Federal (Ofício 21/2023-CRE).

6. 12/09/2023: Designado o Deputado M ário Negromonte Jr. conforme Ofício n® 7/2023 da Liderança da Maioria na Câmara dos Deputados.

7. 26/06/2024: Designado o Deputado Marcos Pollon, conforme Ofício n5 49/2024 da Liderança da M inoria na Câmara dos Deputados. (DCN de 

27/06/2024. D. 17)

8. 19/02/2025: Senador Nelsinho Trad ele ito  Presidente da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional.

9. 19/02/2025: Senador Veneziano Vital do Rêgo foi designado Líder da Maioria  no Senado Federal (Ofício 24/2025/GLMDB).

10. 19/02/2025: Deputada Caroline de Toni foi designada Líder da M inoria na Câmara dos Deputados.

11. 19/02/2025: Deputado André Figueiredo foi designado Líder da Maioria na Câmara dos Deputados.

12. 19/02/2025: Senador Ciro Nogueira foi designado Líder da M inoria no Senado Federal.

13. 19/03/2025: Deputado Filipe Barros eleito Presidente da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional.

14. 01/04/2025: Designado o Deputado Luiz Philippe de Orléans e Bragança em substituição ao Deputado Marcos Pollon, conforme Ofício n5 17/2025 da

Liderança da M inoria na Câmara dos Deputados. (DCN de 03/04/2025. p. 10)

15. 08/04/2025: Designado como m embro o Deputado Ariindo Chinaglia, Líder da Maioria na Câmara dos Deputados.

16. 09/04/2025: Deputado General Girão eleito, nos term os da alínea ?e?, inciso III, do art. 75 da Resolução n5 2, de 2013-CN, pela Comissão de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional da Câmara dos Deputados (Ofício 45/2023-CREDN).

17. 08/07/2025: Eleito o Senador Hamilton Mourão, nos term os do art. 75 da Resolução n. 2, de 2013-CN, pela Comissão de Relações Exteriores e de 

Defesa Nacional do Senado Federal (Ofício 87/2025-CRE).
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Secretário: Rodrigo Ribeiro Bedritichuk 

Telefone(s): 3303-4256 

E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Mista Permanente sobre M igrações Internacionais e Refugiados

(criada pelo Ato Conjunto do Presidente do Senado Federal 

e do Presidente da Câmara dos Deputados n^ 1, de 2019)

Finalidade: Acompanhar, monitorar e fiscalizar, de m odo contínuo, as questões afetas aos movimentos  

migratórios nas fronteiras do Brasil e aos direitos dos refugiados.

Número de membros: 12 Senadores e 12 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO

Designação: 0 2 /0 6 /2 0 2 3  

Instalação: 2 8 /0 6 /2 0 2 3

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Ricardo Moreira IVIaia 

Telefone(s): 33034256  

E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas

(Criada pela Resolução 4 /2 008 -C N )

Finalidade: Acompanhar, m onitorar e fiscalizar, de modo contínuo, as ações referentes às mudanças  

climáticas no Brasil

Número de membros: 12 Senadores e 12 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO

Designação: 2 1 /0 9 /2 0 2 3

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Paula de Araújo Pinto Teixeira 

Telefone(s): 6133034256  

E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Permanente Mista de Combate à Violência contra a M u lher

(Resolução 1, de 2014-CN)

Finalidade: Diagnosticar as lacunas existentes nas ações e serviços da Seguridade Social e na prestação 

de segurança pública e jurídica às mulheres vítimas de violência; e apresentar propostas para a 

consolidação da Política Nacional de Enfrentam ento à Violência contra as Mulheres.

Número de membros: 12 Senadores e 12 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO

Designação: 3 0 /0 8 /2 0 2 3

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Gigllola Anslllero 

Telefone(s): 61 3303-3504  

E-mail: cocm@senado.leg.br

Secretaria Legislativa do Congresso Nacional (55 61 3303-4050)

http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 8C78ABBC006FAFE6. 

00100.168379/2025-92

mailto:cocm@senado.leg.br
http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn


90 Quinta-feira DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL 28 Agosto 2025

Comissão Mista do Congresso Nacional de Assuntos 

Relacionados à Comunidade dos Países de Língua Portuguesa

(Resolução 2, de 2014-CN)

Finalidade: A Comissão Mista é órgão de ligação entre o Congresso Nacional e a Assembleia Parlamentar  

da Com unidade dos Países de Língua Portuguesa (AP-CPLP)

Número de membros: 3 Senadores e 5 Deputados

Designação: 0 5 /0 6 /2 0 1 9

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Rodrigo Ribeiro Bedritichuk 

Telefone(s): 3303-4256  

E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Mista de Consolidação da Legislação Federal

Finalidade: Destinada a apresentar projetos de lei visando à consolidação da legislação federal, 

à regulamentação dos dispositivos da Constituição Federal, bem como à modernização e ao 

fo rtalecim ento econômico e social do País.

Número de membros: 12 Senadores e 12 Deputados

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Tiago Torres de Lima Brum 

Telefone(s): 3303-4256 

E-mail: cocm@senado.leg.br
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COMISSÕES MISTAS DE MEDIDAS PROVISÓRIAS

CMMPV 1290/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1290, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1290, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO 

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 0 8 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Confúcio Moura -M D B /R O  P) 1. VAGO

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB (4) 2. VAGO

Efraim Filho - UNIÃO/PB (=) 3. Alan Rick - UNIÃO/AC (e)

Zequinha Marinho - PODEMOS/PA (7) 4. VAGO

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD )

Ornar Aziz - PSD/AM (le) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (is) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i9)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ Po) 1. Izalci Lucas - PL/DF P̂ )

Jorge Seif - PL/SC P̂ ) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO P̂ >

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Weverton - PDT/MA P) 1. Leila Barros - PDT/DF (lo)

Randolfe Rodrigues - PT/AP P) 2. Paulo Paim - PT/RS (n)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Ciro Nogueira - PP/PI P-̂ "̂ ) 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (26) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS P5)
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Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Sóstenes Cavalcante - PL/RJ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ Pi) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pauderney Avelino - UNIÃO/AIVI P'*) 5. VAGO

VAGO 6. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P4) 7. VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P5) 8. VAGO

Zé Haroldo Cathedral - PSD/RR 9. Charles Fernandes - PSD/BA P )̂

Antonio Andrade - REPUBLICANOS/TO P̂ - ŝ) 10. Luis Carlos Gomes -REPUBLICANOS/RJ P9)

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP Ps) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P"̂ ) 12. VAGO

PSOL, REDE
VAGO P°-33) 1. VAGO P2.34)

Notas:
1. 08/04/2025: Designado o Senador Hamilton IVIourão, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF (DCN de 10/04/2025. p. 54)

2. 08/04/2025: Designada a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

3. 08/04/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF (DCN de 10/04/2025. p. 57)

4. 08/04/2025: Designado o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF (DCN de 10/04/2025. p.

5. 08/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF (DCN de 10/04/2025. p. 57)

6. 08/04/2025: Designado o Senador Alan Rick, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF (DCN de 10/04/2025. p. 57)

7. 08/04/2025: Designado o Senador Zequinha Marinho, conforme Ofício n5 2/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

10/04/2025. p. 49)

8. 08/04/2025: Designado o Senador Weverton, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 10/04/2025, p. 62)

9. 08/04/2025: Designado o Senador Randolfe Rodrigues, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 10/04/2025. p. 62: DSF 

de 10/04/2025. p. 62)

10. 08/04/2025: Designada a Senadora Leila Barros, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 10/04/2025, p. 62; DSF de 

10/04/2025. p. 62)

11. 08/04/2025: Designado o Senador Paulo Paim, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 10/04/2025. p. 62: DSF de 

10/04/2025, p. 62)

12. 08/04/2025: Designado o Zé Haroldo Cathedral, conforme Ofício n5 47/2025 da Liderança do PSD - CD. (DCN de 10/04/2025. p. 64)

13. 08/04/2025: Designado o Deputado Charles Fernandes, conforme Ofício n5 49/2025 da Liderança do PSD- CD. (DCN de 10/04/2025. p. 65)

14. 08 /0 /202: Designado o Deputado Pauderney Avelino, conforme Ofício n5 10/2025 da Liderança do União Brasil - CD.

15. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 08/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 08/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 08/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 08/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 08/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 08/04/2025: Designado o Senador Jaime B agatto l i, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 08/04/2025: Designada a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 14/2025 do Bloco Aliança - SF. (DCN de 10/04/2025, p. 54)

27. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 08/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 08/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 08/04/2025: Designada a Deputada Fernanda IVIelchionna, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.
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33. 23/04/2025: A Deputada Talíria Petrone deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício ri5 79/2025 da Liderança do PSOL-REDE ? CD. (DCN de 

24/04/2025. p. 4 2 )

34. 23/04/2025: A Deputada Fernanda IVIelchionna deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício n5 79/2025 da Liderança do PSOL-REDE ? CD. (DCN 

de 24/04/2025. p. 42)

35. 08/04/2025: Designado o Senador Hamilton IVIourão, conforme Ofício n5 14/2025 do Bloco Aliança - SF.

36. 10/04/2025: Designado como Suplente o Senador Luís Carlos Heinze, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF. 

(DCN de 17/04/2025. p. 13)

37. 10/04/2025: Designado como Titular o Senador Ciro Nogueira, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF. (DCN de 

17/04/2025. p. 13)

38. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Antonio Andrade, em substituição ao Deputado G ilberto Abramo (Ofício n5 63/2025 da Liderança 

do Republicanos - CD). (DCN de 17/04/2025. p. 16)

39. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Luís Carlos Gomes, conforme Ofício n5 63/2025 da Liderança do Republicanos - CD. (DCN de 

17/04/2025. p. 16)

Secretário: Ricardo Moreira IVIaia 

Telefone(s): 6133034256 

E-maíl: cocm(5)senado.Ieg.br
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CMMPV 1291/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1291, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1291, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: Professora Dorinha Seabra (UNIÃO-TO)

VICE-PRESIDENTE: Daniela do W aguinho (UNIÃO-RJ)

RELATOR: José Priante (MDB-PA)

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 0 8 /0 4 /2 0 2 5  

Instalação: 0 7 /0 5 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB (i) 1. Confúcio Moura - MDB/RO

Alessandra Vieira - MDB/SE P) 2. Ivete da Silveira -M D B /S C  H3)

Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO p) 3. Mareio Bittar - PL/AC W

Soraya Thronicke - PODEMOS/MS P) 4. VAGO

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD )

Margareth Buzetti - PP/MT 1. Jussara Lima - PSD/PI M

Angelo Coronel - PSD/BA 2. Vanderlan Cardoso - PSB/CE

Cid Gomes - PSB/CE (is) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i9)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Weilington Fagundes - PL/MT (s) 1. VAGO

Rogério Marinho - PL/RN P) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Randolfe Rodrigues - PT/AP 1. Humberto Costa - PT/PE

Paulo Paim - PT/RS Ps) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Dr. Hiran - PP/RR Po) 1. Esperidião Amin - PP/SC Pi)

Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS (5) 2. Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (e)

Câmara dos Deputados

Secretaria Legislativa do Congresso Nacional (55 61 3303-4050)

http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 8C78ABBC006FAFE6. 

00100.168379/2025-92

http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn


96 Quinta-feira DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL 28 Agosto 2025

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Icaro de Valmir - PL/SE 1. VAGO

João Carlos Bacelar - PL/BA (i'*) 2. VAGO

Carlos Zarattini - PT/SP Po. ŝ) 3. Bohn Gass - PT/RS (̂ o)

José Guimarães - PT/CE P )̂ 4. Odair Cunha - PT/MG ( î)

Daniela do Waguinho - UNIÃO/RJ (15,28,49) 5. VAGO

VAGO 6. VAGO

Átila Lira - PP/PI (21,29,51) 7. Mersinho Lucena - PP/PB (46,5o)

José Priante -M D B /P A  (22,36) 8. Isnaldo Bulhões Jr. -M D B /A L  (̂ "̂ j

Sidney Leite - PSD/AM (12) 9. Caio Vianna - PSD/RJ (̂ s)

Rogéria Santos - REPUBLICANOS/BA (25,33) 10. Defensor Stélio Dener - REPUBLICANOS/RR (34)

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP (24) 11. VAGO

Rodrigo de Castro - U N IÃ O /M G  (23,27) 12. Dagoberto Nogueira - PSDB/MS (4'7)

SOLIDARIEDADE
Aureo Ribeiro - RJ (26) 1. André Figueiredo - PDT/CE (22)

Notas:
1. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício 31/2025 do Bloco Democracia. (DCN de 10/04/2025. p. 59)

2. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Alessandro Vieira, conforme Ofício 31/2025 do Bloco Democracia. (DCN de 10/04/2025. p. 59)

3. 08/04/2025: Designada como titu la r a Senadora Professora Dorinha Seabra, conforme Ofício 31/2025 do Bloco Democracia. (DCN de 10/04/2025, p. 59)

4. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Mareio Bittar, conforme Ofício 31/2025 do Bloco Democracia. (DCN de 10/04/2025. p. 59)

5. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Aliança.

6. 08/04/2025: Designada como suplente a Senadora Da mares Alves, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Aliança. (DCN de 10/04/2025, p. 54)

7. 08/04/2025: Designada como titu la r a Senadora Soraya Thronicke, conforme Ofício 3/2025 da Liderança do Bloco Democracia.

8. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Weilington Fagundes, conforme Ofício 30/2025 do Bloco Vanguarda. (DCN de 10/04/2025. p. 56)

9. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Rogério IVIarinho, conforme Ofício 30/2025 do Bloco Vanguarda. (DCN de 10/04/2025, p. 56)

10. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Randolfe Rodrigues, conforme Ofício 46/2025 do Bloco Pelo Brasil. (DSFde 10/04/2025. p. 62)

11. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Humberto Costa, conforme Ofício 46/2025 do Bloco Pelo Brasil.

12. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Sidney Leite, conforme Ofício 47/2025 do PSD. (DCN de 10/04/2025, p. 64)

13. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Icaro de Valmir, conforme Ofício 96 do PL. (DCN de 10/04/2025. p. 66)

14. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Carlos Bacelar, conforme Ofício 96 do PL. (DCN de 10/04/2025. p. 66)

15. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Ivan Júnior, conforme Ofício 9/2025 do UNIÃO.

16. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Aureo Ribeiro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Rodrigo de Castro (Ofício n5 105/2025 da Liderança da Federação PSDB/CIDADANIA- CD). (DCN de 

24/04/2025. p. 32)

28. 09/04/2025: Desligado o Deputado Ivan Junior em virtude do encerramento de seu exercício por reassunção do titular.

29. 23/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Amanda Gentil, em substituição ao Deputado Dr. Luizinho, conforme Ofício 57/2025 da Liderança PP 

na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 38)

30. 10/04/2025: Designado como Titular o Senador Dr. Hiran, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF (DCN de 

17/04/2025, p. 13)

31. 10/04/2025: Designado como Suplente o Senador Esperidião Amin, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF.

(DCN de 17/04/2025. p. 13)

32. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado André Figueiredo, conforme o ofício n5 11/2025 da Liderança do Solidariedade - CD e o ofício n5 

35/2025 da Liderança do PDT - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 12: DCN de 17/04/2025. p. 15)

33. 10/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Rogéria Santos, em substituição ao Deputado Gilberto Abramo (Ofício n5 63/2025 da Liderança do 

Republicanos-CD). (DCN de 17/04/2025, p. 16)

34. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Defensor Stélio Dener, conforme Ofício n5 63/2025 da Liderança do Republicanos - CD. (DCN de 

17/04/2025. p. 16)

35. 14/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Paulo Paim, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo Brasil - SF. (DCN de 17/04/2025, p. 

18)

36. 14/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado José Priante, em substituição ao Deputado Isnaldo Bulhões Jr. (Ofício n5 95/2025 da Liderança do 

IVIDB-CD). (DCN de 17/04/2025. p. 20)
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37. 22/04/2025:Designado como suplente o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., conforme Ofício n5 103/2025 da Liderança do IVIPB - CD. (DCN de 24/04/2025. p.

38. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN d e 24/04/2025. p. 26)

39. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado José Guimarães, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN d e 24/04/2025. p. 26)

40. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025, p. 26)

41. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Odair Cunha, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 26)

42. 22 /04/2025: Designado como suplente o Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício 10/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

24/04/2025. p. 24)

43. 22 /04/2025: Designada como suplente a Senadora Ivete da Silveira, conforme Ofício 10/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

24/04/2025. p. 24)

44. 22 /04/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

(DCN de 24/04/2025. p. 34)

45. 22 /04/2025: Designado como suplente o Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - 

SF. (DCN de 24/04/2025. p. 34)

46. 23 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Átila Lira, conforme Ofício 57/2025 da Liderança PP na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 38)

47. 23 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Dagoberto Nogueira, conforme o Ofício n5 106/2025 da Liderança da Federação PSDB/ 

CIDADANIA-CD. (DCN de 24/04/2025. p. 40)

48. 23 /04/2025: Designado como suplente, o Deputado Caio Vianna, conforme o Ofício 62/2025 da Liderança do PSD - CD. (DCN de 24/04/2025. p. 43)

49. 23 /04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Daniela do Waguinho, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do União Brasil - CD. (DCN de 

24/04/2025. p. 47)

50. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Mersinho Lucena, em substituição do Deputado átila Lira, conforme Ofício 63/2025 da Liderança 

PP na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 49)

51. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Átila Lira, em substituição a Deputada Amanda Gentil, conforme Ofício 63/2025 da Liderança PP na 

CD. (DCN de 24/04/2025. p. 49)

52. 02/07/2025: Designada como titu la r  a Senadora Margareth Buzetti, em substituição ao Senador Omar Aziz (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF)

Secretário: Bruno Brey Vieira 

Telefone(s): 6133034256 

E-maíl: cocm(5)senado.Ieg.br

Secretaria Legislativa do Congresso Nacional (55 61 3303-4050)

http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 8C78ABBC006FAFE6. 

00100.168379/2025-92

http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn


98 Quinta-feira DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL 28 Agosto 2025

CMMPV I I S I I I O I S  - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1292, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1292, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: Fernando M onte iro  (REPUBLICANOS-PE)

VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: Rogério Carvalho (PT-SE)

RELATOR REVISOR: Giacobo (PL-PR)

Designação: 0 8 /0 4 /2 0 2 5  

Instalação: 0 7 /0 5 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Alessandra Vieira - MDB/SE P9) 1. Veneziano Vital do Rêgo -M D B /P B  P )̂

Confúcio IVIoura -IVIDB/RO P°) 2. Fernando Farias -M D B /A L  («)

Jayme Campos - UNIÃO/IVIT 3. Efraim Filho - UNIÃO/PB P )̂

Zequinha IVIarinho - PODEIVIOS/PA W 4. VAGO

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

NelsinhoTrad - PSD/IVIS P.63) 1. Jussara Lima - PSD/PI P2)

Angelo Coronel - PSD/BA (®) 2. Vanderlan Cardoso - PSB/CE Pi)

Cid Gomes - PSB/CE P) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO P)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Dra. Eudócia - PL/AL P) 1. Eduardo Gomes - PL/TO P )̂

Rogério Marinho - PL/RN P°) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Leila Barros - PDT/DF 1. W everton - PDT/MA (i3,4o)

Rogério Carvalho - PT/SE (12,39) 2. Randolfe Rodrigues - PT/AP í'*!)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Laércio Oliveira - PP/SE 1. Ciro Nogueira - PP/PI P.43,59)

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR p,14,5S) 2. Cleitinho - REPUBLICANOS/MG Ps.eo)
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Giacobo - PL/PR P'*) 1. VAGO

Capitão Alberto Neto - PL/AIVI 2. VAGO

Carlos Zarattini - PT/SP (16,45,62) 3. Pedro Uczai - PT/SC (47,53)

Florentino Neto - PT/PI H6,6i) 4. Kiko Celeguim - PT/SP (4s,5o)

Gisela Simona - U N IÃ O /M T 5. Marangoni - UNIÃO/SP (25)

Rodrigo Valadares - UNIÃO/SE (is) 6. Pauderney Avelino - UNIÃO/AM P )̂

Zé Adriano -PP/AC (i9,54) 7. Átila Lira - PP/PI (55)

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL Po) 8. VAGO

Saulo Pedroso - PSD/SP Pi) 9. Josivaldo Jp - PSD/MA P )̂

Fernando Monteiro - REPUBLICANOS/PE P2,36) 10. Samuel Viana - REPUBLICANOS/MG (37)

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P3) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P )̂ 12. Dagoberto Nogueira - PSDB/MS (̂ 6)

NOVO
Ricardo Salles - SP ps,42) 1. VAGO

Notas:
1. 07/04/2025: Designado o Senador Mecias de Jesus, como titular, (Ofício n5 14/2025-Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF). (DCN de 10/04/2025.

2. 07/04/2025: Designado como suplente o Senador Cleit inho Azevedo (Ofício n5 14/2025-Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF). (DCN de 

10/04/2025. D. 54)

3. 07/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran (Ofício n5 14/2025-Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF). (DCN de 10/04/2025. p. 54)

4. 08/04/2025: Designado o Senador Zequinha Marinho, conforme Ofício n5 4/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

5. 08/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 08/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 08/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 08/04/2025: Designada a Senadora Dra. Eudócia, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF (DCN de 10/04/2025. p. 56)

10. 08/04/2025: Designado o Senador Rogério IVIarinho, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF (DCN de 10/04/2025, p. 56)

11. 08/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 08/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 08/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 08/04/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF (DCN de 10/04/2025. p. 54)

15. 08/04/2025: Designado o Senador Cleit inho, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF (DCN de 17/04/2025. p. 13)

16. 08/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 08/04/2025: Designada a Deputada Gisela Simona, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 08/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Valadares, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 08/04/2025: Designado o Deputado Dr. Luizinho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 08/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 11/06/2024: Designado o Deputado Saulo Pedroso, conforme Ofício n5 47/2025 da Liderança do PSD - CD. (DCN de 10/04/2025. p. 64)

22. 08/04/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 08/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 08/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 08/04/2025: Designado o Deputado IVIarangoni, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 08/04/2025: Designado o Deputado Pauderney Avelino, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 08/04/2025: Designado o Deputado Josivaldo Jp, conforme Ofício n5 47/2025 da Liderança do PSD - CD. (DCN de 10/04/2025. p. 64)

28. 08/04/2025: Designada a Deputada Adriana Ventura, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 08/04/2025: Designado o Senador Alessandro Vieira, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF. (DCN de 10/04/2025. p. 60)

30. 08/04/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia- SF. (DCN de 10/04/2025. p. 60)

31. 08/04/2025: Designado o Senador Jayme Campos, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia- SF. (DCN de 10/04/2025, p. 60)

32. 08/04/2025: Designado o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia- SF. (DCN de 10/04/2025. p. 

60)

33. 08/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia- SF. (DCN de 10/04/2025, p. 60)

34. 08/04/2025: Designado o Deputado Giacobo, conforme Ofício n5 124/2025 do Partido Liberal - CD.

35. 08/04/2025: Designado o Senador Eduardo Gomes, conforme Ofício n5 31/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda- SF.

36. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Fernando Monte iro, em substituição ao Deputado Gilberto Abramo (Ofício n5 63/2025 da Liderança 

do Republicanos - CD). (DCN de 17/04/2025. p. 16)

37. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Samuel Viana, conforme Ofício n5 63/2025 da Liderança do Republicanos - CD. (DCN de 

17/04/2025, p. 16)

38. 14/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Leila Barros, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo Brasil - SF. (DCN de 17/04/2025. p. 

18)

39. 14/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Rogério Carvalho, em substituição ao Senador Weverton. (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco 

pelo Brasil-SF) (DCN de 17/04/2025. p. 18)
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40. 14/04/2025: Designado como suplente o Senador Weverton, em substituição a Senadora Teresa Leitão (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo 

Brasil-SF). (DCN de 17/04/2025. p. 18)

41. 14/04/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo Brasil - SF. (DCN de 

17/04/2025. p. 18)

42. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Ricardo Salles, em substituição a Deputada Adriana Ventura (Ofício n5 7/2025 da Liderança do Novo 

-CD). (DCN de 17/04/2025. p. 21)

43. 07/04/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

44. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Capitão A lberto Neto, conforme Ofício n5 140/2025 do Partido Liberal - CD. (DCN de 17/04/2025, p.

23)

45. 22 /04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Zé Neto, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 26)

46. 22 /04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025, p. 26)

47. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Helder Salomão, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 26)

48. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 26)

49. 22 /04/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Farias, conforme Ofício 11/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

24/04/2025. p. 25)

50. 22/04/2025: Designado como suplente o Deputado Kiko Celeguim, em substituição ao Deputado Carlos Zarattini (Ofício n5 140/2025 da Liderança da 

Federação Brasil-CD). (DCN de 24/04/2025, p. 33)

51. 22/04/2025: Designado como suplente o Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - 

SF. (DCN de 24/04/2025. p. 34)

52. 22/04/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

(DCN de 24/04/2025. p. 34)

53. 22/04/2025: Designado como suplente o Deputado Pedro Uczai, em substituição ao Deputado Helder Salomão, conforme Ofício 140/2025 da 

Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025, p. 33)

54. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Zé Adriano, em substituição ao Deputado Dr. Luizinho, conforme Ofício 60/2025 da Liderança PP na 

CD. (DCN de 24/04/2025. p. 37)

55. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Átila Lira, conforme Ofício 60/2025 da Liderança PP na CD. (DCN de 24/04/2025, p. 37)

56. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Dagoberto Nogueira, conforme o Ofício n5 106/2025 da Liderança da Federação PSDB/ 

CIDADANIA-CD. (DCN de 24/04/2025. p. 40)

57. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Laércio Oliveira, em substituição ao Senador IVIecias de Jesus (Ofício n5 21/2025 da Liderança do 

Bloco Aliança-SF). (DCN de 24/04/2025. p. 52)

58. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Mecias de Jesus, em substituição ao Senador Dr. Hiran (Ofício n5 21/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança-SF). (DCN de 24/04/2025. p. 52)

59. 23/04/2025: Designado como Suplente o Senador Ciro Nogueira, em substituição ao Senador Cleit inho Azevedo (Ofício n5 21/2025 da Liderança do 

Bloco Parlamentar Aliança - SF). (DCN de 24/04/2025, p. 52)

60. 23/04/2025: Designado como Suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 21/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF. (DCN de 

24/04/2025. p. 52)

61. 17/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Florentino Neto, em substituição ao Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 199/2025 da Liderança 

FeBrasil na CD.

62. 17/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, em substituição ao Deputado Zé Neto, conforme Ofício 200/2025 da Liderança 

FeBrasil na CD.

63. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Nelsinho Trad, em substituição ao Senador Omar Aziz (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

Secretário: Rodrigo Ribeiro Bedritichuk 

Telefone(s): 6133034256  

E-mail: cocm@senado.leg.br
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CMMPV 1293/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1293, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1293, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: Hamilton M ourão  (REPUBLICANOS-RS)

VICE-PRESIDENTE: Carlos Zarattini (PT-SP)

RELATOR: General Pazuello (PL-RJ)

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 0 8 /0 4 /2 0 2 5  

Instalação: 2 9 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Marcelo Castro -M D B /P I (®) 1. Ivete da Silveira -M D B /S C  (̂ s)

Giordano - MDB/SP P) 2. Fernando Farias -M D B /A L  (=0)

Sergio M oro - UNIÃO/PR (s) 3. Alan Rick - UNIÃO/AC (9)

Soraya Thronicke - PODEMOS/MS í̂ ) 4. VAGO

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Lucas Barreto - PSD/AP (n.74) 1. Jussara Lima - PSD/PI (5=)

Angelo Coronel - PSD/BA 2. Vanderlan Cardoso - PSB/CE (̂ 6)

CId Gomes - PSB/CE (i3) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i )̂

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Jorge Seif - PL/SC (i7,69)

Izalcl Lucas - PL/DF 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (1®)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Randolfe Rodrigues - PT/AP (is.'*!) 1. Augusta Brito - PT/CE (21.42)

Paulo Palm - PT/RS (20.32,72) 2. Rogério Carvalho - PT/SE Ĉ3)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Esperidião Amin - PP/SC (2,37,64) 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS (3.3i)

Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS (4,38) 2. M edas  de Jesus - REPUBLICANOS/RR (36)
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
General Pazuello - PL/RJ (22,43,70) 1. Cabo Gilberto Silva - PL/PB (45,7i)

Rodrigo da Zaeli - PL/IVIT (44,61,67) 2. Sargento Gonçalves - PL/RN (51.62)

Carlos Zarattini - PT/SP (22,33,54) 3. VAGO (47,53)

Erika Kokay - PT/DF (̂ 6) 4. Bohn Gass - PT/RS (4s)

Nicoletti - UNIÃO/RR (1) 5. Daniela do Waguinho - UNIÃO/RJ (®3)

VAGO 6. VAGO

Da Vitoria - PP/ES (24,57) 7. AIlan Garcês - PP/MA (5s)

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL (2=) 8. VAGO

Dr. Ismael Alexandrino - PSD/GO (10,52,65) 9. VAGO (60.66)

Vinicius Carvalho - REPUBLICANOS/SP (26,39) 10. Albuquerque - REPUBLICANOS/RR (40)

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP (27) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA (2s) 12. Dagoberto Nogueira - PSDB/MS (59)

PSOL, REDE
VAGO (29.35) 1. VAGO (30.34)

Notas:
1. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Nicoletti, conforme Ofício 13/2025 do União Brasil.

2. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Parlamentar Aliança. (DCN de 10/04/2025. p. 54)

3. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Parlamentar Aliança. (DCN de 10/04/2025, p. 54)

4. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Parlamentar Aliança. (DCN de 10/04/2025. p. 54)

5. 08/04/2025: Designada como titu la r a Senadora Soraya Thronicke, conforme Ofício 5/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

6. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Marcelo Castro, conforme Ofício 33/2025 do Bloco Parlamentar Democracia. (DCN de 10/04/2025, p. 61)

7. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Giordano, conforme Ofício 33/2025 do Bloco Parlamentar Democracia. (DCN de 10/04/2025. p. 61)

8. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Sérgio IVIoro, conforme Ofício 33/2025 do Bloco Parlamentar Democracia. (DCN de 10/04/2025. p. 61)

9. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Alan Rick, conforme Ofício 33/2025 do Bloco Parlamentar Democracia. (DCN de 10/04/2025, p. 61)

10. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Dr. Ismael Alexandrino, conforme Ofício 47/2025 da Liderança do PSD. (DCN de 10/04/2025. p. 64)

11. 08/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 08/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 08/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 08/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 08/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 08/04/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 08/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 08/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 08/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 08/04/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 08/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 08/04/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 08/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 08/04/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 08/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 08/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 08/04/2025: Designada a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 08/04/2025: Designada a Deputada Fernanda IVIelchionna, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 10/04/2025: Designado como Suplente o Senador Luís Carlos Heinze, em substituição ao Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 15/2025 da 

Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF. (DCN de 17/04/2025. p. 13)

32. 14/04/2025: 0  Senador Weverton deixa de com por a comissão. (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo Brasil - SF). (DCN de 17/04/2025, p. 18)

33. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Paulão, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN d e 24/04/2025. p. 26)

34. 23/04/2025: A Deputada Fernanda Melchionna, deixa de com por a comissão, conforme o Ofício n5 80/2025 da Liderança do PSOL-REDE ? CD. (DCN 

de 24/04/2025, p. 41)

35. 23/04/2025: A Deputada Talíria Petrone, deixa de com por a comissão, conforme o Ofício n5 80/2025 da Liderança do PSOL-REDE ? CD. (DCN de 

24/04/2025. p. 41)

36. 10/04/2025: Designado como Suplente o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF. (DCN 

de 17/04/2025. p. 13)

37. 10/04/2025: Designado como Titular o Senador Dr. Hiran, em substituição ao Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança 

do Bloco Parlamentar Aliança ? SF. (DCN de 17/04/2025, p. 13)

38. 10/04/2025: Designado como Titular o Senador Hamilton Mourão, em substituição ao Senador Dr. Hiran, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança 

do Bloco Parlamentar Aliança ? SF. (DCN de 17/04/2025. p. 13)

39. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Vinícius Carvalho, em substituição ao Deputado G ilberto Abramo (Ofício n5 63/2025 da Liderança 

do Republicanos - CD). (DCN de 17/04/2025. p. 16)
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40. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Albuquerque, conforme Ofício n5 63/2025 da Liderança do Republicanos - CD. (DCN de 

17/04/2025. p. 16)

41. 14/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Randolfe Rodrigues, em substituição ao Senador Rogério Carvalho (Ofício n5 46/2025 da Liderança do

Bloco pelo Brasil - SF). (DCN de 17/04/2025. p. 18)

42. 14/04/2025: Designada como suplente a Senadora Augusta Brito, em substituição a Senadora Teresa Leitão (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco

pelo Brasil-SF). (DCN de 17/04/2025. p. 18)

43. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Cabo Gilberto Silva, conforme Ofício n5 141/2025 do Partido Liberal - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 22)

44. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Sargento Gonçalves, conforme Ofício n5 141/2025 do Partido Liberal - CD. (DCN de 17/04/2025, p. 22)

45. 15/04/2025: Designada como suplente a Deputada Silvia Waiãpi, conforme Ofício n5 141/2025 do Partido Liberal - CD. (DCN de 17/04/2025. p. 22)

46. 22 /04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Erika Kokay, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 26)

47. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025, p. 26)

48. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD. (DCN de 24/04/2025. p. 26)

49. 22 /04/2025: Designada como suplente a Senadora Ivete da Silveira, conforme Ofício 12/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

24/04/2025, p. 27)

50. 22/04/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Farias, conforme Ofício 12/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

24/04/2025. p. 27)

51. 22/04/2025: Designado como suplente o Deputado Coronel Chrisóstomo, conforme Ofício n5 143/2025 do Partido Liberal - CD. (DCN de 24/04/2025, p. 

29)

52. 22/04/2025: Designado, como m embro titular, o Deputado Zé Haroldo Cathedral, em substituição ao Deputado Dr. Ismael Alexandrino (Ofício 

57/2025 da Liderança do PSD - CD). (DCN de 24/04/2025, p. 31)

53. 22/04/2025: 0  Deputado Carlos Zarattini deixa a suplência da comissão e passa à condição de titular. (Ofício n5 140/2025 da Liderança da Federação 

Brasil-CD). (DCN de 24/04/2025. p. 33)

54. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, em substituição ao Deputado Paulão. (Ofício 140/2025 da Liderança Federação 

Brasil-CD. (DCN de 24/04/2025. p. 33)

55. 22/04/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

(DCN de 2 4 /0 4 /2 0 2 5 ,  p. 34)

56. 22/04/2025: Designado como suplente o Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - 

SF. (DCN de 24/04/2025. p. 34)

57. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Da Vitoria, em substituição ao Deputado Dr. Luizinho, conforme Ofício 61/2025 da Liderança PP na 

CD. (DCN de 24/04/2025. p. 39)

58. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Ailan Garcês, conforme Ofício 61/2025 da Liderança PP na CD. (DCN de 24/04/2025, p. 39)

59. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Dagoberto Nogueira, conforme o Ofício n5 106/2025 da Liderança da Federação PSDB/ 

CIDADANIA-CD. (DCN de 24/04/2025. p. 40)

60. 23/04/2025: Designado como suplente, o Deputado Caio Vianna, conforme o Ofício 63/2025 da Liderança do PSD - CD. (DCN de 24/04/2025, p. 44)

61. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Coronel Chrisóstomo, em substituição ao Deputado Sargento Gonçalves (Ofício n5 150/2025 da 

Liderança do PL-CD). (DCN de 24/04/2025. p. 45)

62. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Sargento Gonçalves, em substituição ao Deputado Coronel Chrisóstomo (Ofício n5 150/2025 da 

Liderança do PL-CD). (DCN de 24/04/2025. p. 45)

63. 23/04/2025: Designada como suplente a Deputada Daniela do Waguinho, conforme Ofício n5 17/2025 da Liderança do União Brasil - CD. (DCN de 

24/04/2025, p. 48)

64. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Esperidião Amin, em substituição ao Senador Dr. Hiran (Ofício n5 21/2025 da Liderança do Bloco 

Parlamentar Aliança - SF). (DCN de 24/04/2025. p. 52)

65. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Dr. Ismael Alexandrino, em substituição ao Deputado Zé Haroldo Cathedral, conforme Ofício 

65/2025 da Liderança PSD na CD.

66. 05/05/202: 0  Deputado Caio Vianna deixa de com por a comissão. (Ofício n5 69/2025 da Liderança do PSD- CD). (DCN de 08/05/2025. p. 7)

67. 08/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Rodrigo da Zaeli, em substituição ao Deputado Coronel Chrisóstomo (Ofício n5 293/2025 da 

Liderança do PL - CD).

68. 29/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Izalci Lucas, em substituição ao Senador Jorge Seif (Ofício n5 36/2025 da Liderança do Bloco 

Vanguarda - SF). (DCN de 01/05/2025, p. 25)

69. 29/04/2025: Designado como suplente o Senador Jorge Seif, em substituição ao Senador Izalci Lucas (Ofício n5 36/2025 da Liderança do Bloco 

Vanguarda - SF). (DCN de 01/05/2025. p. 25)

70. 29/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado General Pazuello, em substituição ao Deputado Cabo Gilberto Silva (Ofício n5 173/2025 da 

Liderança do PL-CD). (DCN de 01/05/2025. p. 27)

71. 29/04/2025: Designado como suplente o Deputado Cabo Gilberto Silva, em substituição a Deputada Silvia Waiãpi (Ofício n5 173/2025 da Liderança 

doP L-C D ). (DCN de 01/05/2025, p. 27)

72. 07/05/2025: Designado como t itu la r  o Senador Paulo Paim, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 08/05/2025. p. 10)

73. 07/05/2025: Designado como suplente o Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 2/2025 Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 08/05/2025. p. 10)

74. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Lucas Barreto, em substituição ao Senador Omar Aziz (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

Secretário: Paula de Araújo Pinto Teixeira 

Telefone(s): 6133034256  
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CMMPV 1294/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1294, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1294, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO 

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 1 6 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
(  MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB P-^s) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P)

Fernando Dueire - MDB/PE H.39) 2. Giordano - MDB/SP P)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Alan Rick - UNIÃO/AC W

Carlos Viana - PODEMOS/MG ( ^ 6 ) 4. Marcos do Val - PODEMOS/ES P)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

NelsinhoTrad - PSD/MS 1. VAGO

Sérgio Petecão - PSD/AC (n.^s) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (12) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i3)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Izalci Lucas - PL/DF (i^.si) 1. Carlos Portinho - PL/RJ (1̂ ,53)

Marcos Rogério - PL/RO (15,52) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i'̂ )

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Ana Paula Lobato - PDT/MA (is,57) 1. Randolfe Rodrigues - PT/AP (i9,5s)

Paulo Paim - PT/RS Po.37,6o) 2. Leila Barros - PDT/DF P9)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Dr. Hiran - PP/RR Pi.34,4i,47) 1. Tereza Cristina - PP/MS P2,3s,42,43,49)

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF 23,36,48) 2. Cleitinho - REPUBLICANOS/MG (42 ,43 ,50 )

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
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TITULARES SUPLENTES

Sóstenes Cavalcante - PL/RJ P4) 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ Ps) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - U N IÃ O /M A  P6) 5. Pauderney Avelino - UNIÃO/AM

Danilo Forte - UNIÃO/CE (ei) 6. Ricardo Abrão - UNIÃO/RJ

Julio Arcoverde - PP/PI 7. Bebeto - PP/RJ P5)

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P®> 8. VAGO

VAGO (29,44,45) 9. VAGO

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Po) 10. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP Pi) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P2) 12. VAGO

SOLIDARIEDADE
Aureo Ribeiro - RJ P )̂ 1. Fausto Pinato - PP/SP P6)

Notas:
1. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

2. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

3. 16/04/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 16/04/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 16/04/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 16/04/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 16/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 16/04/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 16/04/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 16/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 16/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 16/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 16/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 16/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 16/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 16/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 16/04/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 16/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 16/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 16/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 16/04/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 16/04/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 16/04/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 16/04/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 16/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 16/04/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 16/04/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 16/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 16/04/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 16/04/2025: Designado o Deputado Gilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 16/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 16/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 16/04/2025: Designado o Deputado Aureo Ribeiro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 23/04/202: A Senadora Tereza Cristina deixa de com por a comissão. (Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

35. 23/04/202: 0  Senador Esperidião Amin deixa de com por a comissão. (Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

36. 23/04/202: 0  Senador IVIecias de Jesus deixa de com por a comissão. (Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

37. 07/05/2025: Designada como titu la r  a Senadora Augusta Brito em substituição ao Senador Weverton, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo Brasil

-  SF. (DCN de 08/05/2025. d . 10)

38. 17/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, em substituição ao Senador Eduardo Braga (Ofício n5 8/2025 da Liderança 

do Bloco Democracia - SF). (DCN de 24/04/2025. p. 22)

39. 17/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Fernando Dueire, em substituição ao Senador IVIarcelo Castro (Ofício n5 8/2025 da Liderança do 

Bloco Democracia - SF). (DCN de 24/04/2025, p. 22)

40. 22 /04/2025: Designado como suplente o Senador Alan Rick, conforme Ofício n5 13/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF. (DCN de 24/04/2025. 

Ê ^ )
41. 23 /04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 24/04/2025, p. 

36)

42. 23 /04/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 24/04/2025. p. 36)

43. 23 /04/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.
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44. 23 /04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Pedro Paulo, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança do PSD - CD. (DCN de 24/04/2025. p. 50)

45. 28 /05/2025: 0  Deputado Pedro Paulo deixa de com por a comissão. (Ofício n5 89/2025 da Liderança do PSD - CD).

46. 24 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Carlos Viana, conforme o Ofício 16/2025 da Liderança Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

01/05/2025. p. 22)

47. 24 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran, em substituição a Senadora Da mares Alves (Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança-SF). (DCN de 01/05/2025. p. 24)

48. 24 /04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 01/05/2025. p. 

M)
49. 24 /04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Tereza Cristina, em substituição ao Senador Cleit inho (Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança-SF). (DCN de 01/05/2025. p. 24)

50. 24/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Cleit inho, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 01/05/2025, p. 24)

51. 29/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Izalci Lucas, em substituição ao Senador Carlos Portinho (Ofício n5 37/2025 da Liderança do 

Vanguarda - SF). (DCN de 01/05/2025. p. 26)

52. 29/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Marcos Rogério, em substituição ao Senador Jorge Seif (Ofício n5 37/2025 da Liderança do Vanguarda 

-SF). (DCN de 01/05/2025. p. 26)

53. 29/04/2025: Designado como suplente o Senador Carlos Portinho, em substituição ao Senador Izalci Lucas (Ofício n5 37/2025 da Liderança do 

Vanguarda - SF). (DCN de 01/05/2025. p. 26)

54. 30/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Julio Arcoverde, em substituição ao Deputado Doutor Luizinho, conforme o Ofício n5 59/2025 da 

Liderança Progressistas - CD. (DCN de 01/05/2025. p. 29)

55. 30/04/2025: Designado como suplente o Deputado Bebeto, conforme Ofício n5 59/2025 da Liderança Progressistas - CD. (DCN de 01/05/2025, p. 29)

56. 30/04/2025: Designado como suplente o Deputado Fausto Pinato, conforme Ofício n5 74/2025 da Liderança do Progressistas em ratificação ao Ofício 

15/2025 Solidariedade-CD. (DCN de 01/05/2025. p. 31)

57. 07/05/2025: Designada como titu la r  a Senadora Ana Paula Lobato em substituição ao Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco 

Pelo Brasil-SF. (DCN d e 08/05/2025. p. 10)

58. 07/05/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues em substituição à Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco 

Pelo Brasil-SF. (DCN d e 08/05/2025, p. 10)

59. 07/05/2025: Designada como suplente a Senadora Leila Barros, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 08/05/2025. p. 10)

60. 14/05/2025: Designado como t itu la r  o Senador Paulo Paim em substituição à Senadora Augusta Brito, conforme Ofício n5 3/2025 do Bloco Pelo Brasil

- SF. (DCN de 15/05/2025. p. 29)

61. 14/05/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Danilo Forte, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do União - CD. (DCN de 15/05/2025. p. 30)

62. 19/05/2025: Designado como suplente o Deputado Pauderney Avelino, conforme Ofício n5 25/2025 da Liderança União Brasil - CD. (DCN de 

22/05/2025. p. 24)

63. 20/05/2025: Designado como suplente o Deputado Ricardo Abrão, conforme Ofício n5 26/2025 da Liderança União Brasil - CD. (DCN de 22/05/2025. p. 

^ )
64. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Nelsinho Trad, em substituição ao Senador Omar Aziz (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

65. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Sérgio Petecão, em substituição ao Senador Angelo Coronel (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

Secretário: Ricardo IVIoreira IVIaia 

Telefone(s): 3303-4256  

E-mail: cocm@senado.leg.br

Secretaria Legislativa do Congresso Nacional (55 61 3303-4050)

http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 8C78ABBC006FAFE6. 

00100.168379/2025-92

mailto:cocm@senado.leg.br
http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn


28 Agosto 2025 DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL Quinta-feira 107

CMMPV 1295/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1295, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1295, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO 

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 2 2 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. VAGO

Fernando Farias - MDB/AL W 2. VAGO

Jayme Campos - U N IÃ O /M T (5.32) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO í̂ )̂

Zequinha Marinho - PODEIVIOS/PA 4. Marcos do Val - PODEMOS/ES P)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

NelsinhoTrad - PSD/IVIS (^4) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA P) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (lo) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (n)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ (12) 1. Izalci Lucas - PL/DF (i4)

Jorge Seif - PL/SC 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i )̂

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Beto Faro - PT/PA (i6,4i) 1. Randolfe Rodrigues - PT/AP (1M 2)

Weverton - PDT/MA (i )̂ 2. Leila Barros - PDT/DF (̂ s)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Esperidião Amin - PP/SC 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS Pi.39)

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR (20) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS W

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
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TITULARES SUPLENTES

Sóstenes Cavalcante - PL/RJ P2) 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ P3) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - U N IÃ O /M A  P4) 5. VAGO

VAGO 6. VAGO

João Maia - PP/RN Ps.ss) 7. Fausto Pinato - PP/SP P'*)

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL Pe) 8. VAGO

Otto Alencar Filho - PSD/BA 9. VAGO

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Ps) 10. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P9) 11. Sargento Portugal - PODEMOS/RJ Hs)

Adolfo Viana - PSDB/BA Po) 12. VAGO

NOVO
Adriana Ventura - SP Pi) 1. VAGO

Notas:
1. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

2. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

3. 22 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Eduardo Braga, conforme Ofício 09/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

24/04/2025. p. 12)

4. 22 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Fernando Farias, conforme Ofício 09/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 

24/04/2025. p. 12)

5. 22/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 22 /04/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 22/04/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 22/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 22/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 22/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 22/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 22/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 22/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 22/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 22/04/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 22/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 22/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 22/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 22/04/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 22/04/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 22/04/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 22/04/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 22/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 22/04/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 22/04/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 22/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 22/04/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 22/04/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 22/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 22/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 22/04/2025: Designada a Deputada Adriana Ventura, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Jayme Campos, conforme Ofício 14/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN 

de 24/04/2025. p. 13)

33. 22/04/2025: Designada como suplente a Senadora Professora Dorinha Seabra, conforme Ofício 14/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar 

Democracia - SF. (DCN de 24/04/2025. p. 13)

34. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Fausto Pinato, conforme Ofício 62/2025 da Liderança do PP-CD. (DCN de 24/04/2025. p. 15)

35. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Maia, em substituição ao Deputado Doutor Luizinho, conforme Ofício 62/2025 da Liderança do

PP - CD. (DCN de 24/04/2025. p. 15)

36. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Otto Alencar Filho, em substituição ao Deputado Antonio Brito (Ofício n5 60/2025 da Liderança do 

PSD-CD). (DCN de 24/04/2025. p. 14)

37. 24/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Zequinha IVIarinho, em substituição ao Senador Carlos Viana, conforme Ofício 17/2025 da Liderança 

Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 01/05/2025. p. 23)

38. 24/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Esperidião Amin, em substituição a Senadora Tereza Cristina (Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança-SF). (DCN de 01/05/2025. p. 24)

39. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Luís Carlos Heinze, em substituição ao Senador Esperidião Amin (Ofício n5 22/2025 da Liderança do 

Bloco Aliança-SF). (DCN de 01/05/2025. p. 24)
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40. 24 /04/2025: Designado como suplente o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 

01/05/2025. p. 24)

41. 07/05/2025: Designado como t itu la r  o Senador Beto Faro em substituição ao Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo 

Brasil-SF. (DCN de 08/05/2025. p. 10)

42. 07/05/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues em substituição à Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco 

Pelo Brasil-SF. (DCN d e 08/05/2025. p. 10)

43. 07/05/2025: Designada como suplente a Senadora Leila Barros, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 08/05/2025. p. 10)

44. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Nelsinho Trad, em substituição ao Senador Omar Aziz (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

45. 16/07/2025: Designado como suplente o Deputado Sargento Portugal, conforme Ofício n5 78/2025 da Liderança do Podemos - CD.
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CMMPV 11SÇ>I101S - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1296, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1296, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: Samuel Viana (REPUBLICANOS-MG)

VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: Zenaide M aia (PSD-RN)

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 2 3 /0 4 /2 0 2 5  

Instalação: 0 2 /0 7 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Fernando Dueire - MDB/PE 1. Alessandro Vieira -M D B /S E  (=,37)

Ivete da Silveira - IVIDB/SC P.^e) 2. Giordano - MDB/SP (6,33)

IVIarcio Bittar - PL/AC P.53) 3. Sergio M oro - UNIÃO/PR (=4)

Carlos Viana - PODEMOS/MG W 4. Marcos do Vai - PODEMOS/ES P)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Zenaide Maia - PSD/RN P.es) 1. VAGO

NelsinhoTrad - PSD/MS 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (lo) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (n)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF (i4)

Jorge Seif - PL/SC 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i )̂

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Weverton - PDT/MA (16,42) 1. Paulo Paim - PT/RS (is,44)

Randolfe Rodrigues - PT/AP (17,43) 2. Rogério Carvalho - PT/SE (4=)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Dr. Hiran - PP/RR (i9,4i) 1. Laércio Oliveira - PP/SE (21,39)

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (20,40) 2. Cleitinho - REPUBLICANOS/MG (3s)

Câmara dos Deputados
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Delegado Paulo Bilynskyj - PL/SP P2,6o) 1. VAGO

Helio Lopes - PL/RJ 2. VAGO

Reimont - PT/RJ P3,55,62) 3. Carlos Zarattini - PT/SP

Lenir de Assis - PT/PR ( ê.ss) 4. Bohn Gass - PT/RS P9)

Dani Cunha - UNIÃO/RJ PM?) 5. VAGO H6,4s)

Nicoletti - UNIÃO/RR H9) 6. VAGO

João Maia - PP/RN Ps.si) 7. Mersinho Lucena - PP/PB P )̂

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL Pe) 8. VAGO

Laura Carneiro - PSD/RJ P .̂so) 9. VAGO

Samuel Viana - REPUBLICANOS/MG Ps.34) 10. Silas Câmara - REPUBLICANOS/AM (64 ,66 ,6 ?)

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P9) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA Po) 12. VAGO

PSOL, REDE
Talíria Petrone - PSOL/RJ Pi) 1. Fernanda Melchionna - PSOL/RS P )̂

Notas:
1. 23/04/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 23 /04/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 23/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 23 /04/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 23/04/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 23 /04/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 23/04/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 23/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 23/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 23/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 23/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 23/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 23/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 23/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 23/04/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 23/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 23/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 23/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 23/04/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 23/04/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 23/04/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 23/04/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 23/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 23/04/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 23/04/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 23/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 23/04/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 23/04/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 23/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 23/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 23/04/2025: Designada a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 23/04/2025: Designada a Deputada Fernanda IVIelchionna, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Giordano, conforme o Ofício 15/2025 da Liderança Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de

01/05/2025. D. 21)

34. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Samuel Viana, em substituição ao Deputado Gilberto Abramo (Ofício n5 81/2025 da Liderança do 

Republicanos - CD).

35. 24/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Fernando Dueire, em substituição ao Senador Eduardo Braga, conforme Ofício 15/2025 da Liderança 

Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 01/05/2025. p. 21)

36. 24/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Ivete da Silveira, em substituição ao Senador IVIarcelo Castro, conforme Ofício 15/2025 da Liderança 

Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 01/05/2025. p. 21)

37. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Alessandro Vieira, em substituição ao Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício 15/2025 da 

Liderança Bloco Parlamentar Democracia - SF. (DCN de 01/05/2025, p. 21)

38. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 01/05/2025. p. 24)

39. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Laércio Oliveira, em substituição ao Senador Esperidião Amin ( Ofício n5 22/2025 da Liderança do

Bloco Aliança-SF). (DCN de 01/05/2025. p. 24)
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40. 24 /04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, em substituição ao Senador IVIecias de Jesus ( Ofício n5 22/2025 da Liderança do 

Bloco Aliança-SF). (DCN de 01/05/2025. p. 24)

41. 24 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran, em substituição a Senadora Tereza Cristina ( Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança-SF). (DCN de 01/05/2025. p. 24)

42. 07/05/2025: Designado como t itu la r  o Senador Weverton em substituição ao Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo 

Brasil-SF. (DCN de 08/05/2025. p. 10)

43. 07/05/2025: Designado como t itu la r  o Senador Randolfe Rodrigues em substituição ao Senador Weverton, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo 

Brasil-SF. (DCN de 08/05/2025. p. 10)

44. 07/05/2025: Designado como suplente o Senador Paulo Paim em substituição à Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo 

Brasil-SF. (DCN de 08/05/2025. p. 10)

45. 07/05/2025: Designado como suplente o Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 2/2025 do Bloco Pelo Brasil - SF. (DCN de 08/05/2025, p. 10)

46. 14/05/2025: Designado como suplente o Deputado Nicoletti, conforme Ofício n5 23/2025 da Liderança do União Brasil - CD. (DCN de 15/05/2025. p. 31)

47. 15/05/2025: Designada como titu la r  a Deputada Dani Cunha, conforme Ofício n5 23/2025 da Liderança do Bloco União - CD. (DCN de 15/05/2025. p. 31)

48. 15/05/2025: 0  Deputado Nicole tti passa a integrar a Comissão como membro titular, conforme Ofício n5 24/2025 da Liderança do Bloco União - CD.

49. 15/05/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Nicoletti, conforme Ofício n5 24/2025 da Liderança do Bloco União - CD. (DCN de 22/05/2025. p. 21)

50. 16/05/2025: Designada como titu la r  a Deputada Laura Carneiro, em substituição ao Deputado Antonio Brito (Ofício n5 82/2025 da Liderança do PSD 

-CD). (DCN de 22/05/2025. p. 22)

51. 21/05/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Maia em substituição ao Deputado Doutor Luizinho, conforme Ofício n5 85/2025 da Liderança 

do Progressistas - CD. (DCN de 22/05/2025. p. 23)

52. 21/05/2025: Designado como suplente o Deputado Mersinho Lucena, conforme Ofício n5 85/2025 da Liderança do Progressistas - CD. (DCN de 

22/05/2025. p. 23)

53. 28/05/2025: Designado como t itu la r  o Senador Mareio Bittar, em substituição ao Senador Efraim Filho, conforme Ofício 27/2025 da Liderança Bloco 

Parlamentar Democracia - SF.

54. 28/05/2025: Designado como suplente o Senador Sergio IVIoro, conforme Ofício 27/2025 da Liderança Bloco Parlamentar Democracia - SF.

55. 11/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Tadeu Veneri, conforme Ofício n5 192/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

56. 11/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício n5 192/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

57. 11/06/2025: Designado como suplente o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício n5 192/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

58. 16/06/2025: Designada como titu la r  a Deputada Lenir de Assis, em substituição ao Deputado Bohn Gass (Ofício n5 197/2025 da Liderança da 

Federação Brasil da Esperança- CD).

59. 16/06/2025: Designado como suplente o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício n5 197/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança - CD.

60. 16/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Delegado Paulo Bilynskyj, em substituição ao Deputado Sóstenes Cavalcante (Ofício n5 263/2025 da 

Liderança do PL - CD).

61. 16/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Helio Lopes, conforme Ofício n5 263/2025 da Liderança do PL - CD.

62. 16/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Reimont, em substituição ao Deputado Tadeu Veneri (Ofício n5 198/2025 da Liderança da Federação 

Brasil da Esperança- CD).

63. 17/06/2025: Designada como titu la r  a Senadora Zenaide IVIaia em substituição ao Senador Omar Aziz, conforme Ofício n5 38/2025, da Liderança do 

Bloco Resistência Democrática - SF.

64. 24/06/2025: Designado como suplente o Deputado Samuel Viana, conforme Ofício n5 80/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

65. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Nelsinho Trad, em substituição ao Senador Angelo Coronel (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

66. 02/07/2025: Designada como suplente a Deputada Ely Santos, conforme Ofício n5 83/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

67. 07/07/2025: Designado como suplente o Deputado Silas Câmara, em substituição à Deputada Ely Santos, conforme Ofício n5 84/2025 da Liderança 

do Republicanos - CD.

Secretário: Tiago Torres De Lima Brum 
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CMMPV 1300/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1300, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1300, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: Eduardo Braga (M D B -A M )

VICE-PRESIDENTE: Joaquim Passarinho (PL-PA)

RELATOR: Fernando Coelho Filho (UNIÃO-PE)

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 2 6 /0 5 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Renan Calheiros - MDB/AL (io.34)

Fernando Farias - MDB/AL P.33,7o) 2. Fernando Dueire - MDB/PE (11,35,71)

Efraim Filho - UNIÃO/PB (s) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO H2)

Carlos Viana - PODEMOS/MG P) 4. Marcos do Vai - PODEMOS/ES (12)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Lucas Barreto - PSD/AP 1. Jussara Lima - PSD/PI

Sérgio Petecão - PSD/AC (i^.ei) 2. Irajá - PSD/TO (62)

Cid Gomes - PSB/CE (1=) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (1®)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Rogério Marinho - PL/RN P) 1. Marcos Rogério - PL/RO (''s)

Weilington Fagundes - PL/MT P7,4s) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Weverton - PDT/MA (i^.si) 1. Randolfe Rodrigues - PT/AP P2)

Rogério Carvalho - PT/SE (is,5s,64,69) 2. Teresa Leitão - PT/PE

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Laércio Oliveira - PP/SE 1. Esperidião Amin - PP/SC Pi)

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR (20) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Hi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
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TITULARES SUPLENTES

João Carlos Bacelar - PL/BA í̂ ) 1. Reinhold Stephanes - PSD/PR H4)

Joaquim Passarinho - PL/PA 2. Afonso M otta - PDT/RS (63)

Vander Loubet - PT/MS P2,36) 3. Carlos Zarattini - PT/SP

Pedro Uczai - PT/SC 4. Padre João - PT/MG

Fernando Coelho Filho - UNIÃO/PE P3,5o) 5. Marangoni - UNIÃO/SP (=2)

Geraldo Mendes - UNIÃO/PR ( î) 6. Rodrigo de Castro - U N IÃ O /M G  (̂ 3)

Marx Beltrão - PP/AL PMs) 7. Eduardo da Fonte - PP/PE í'*®)

Keniston Braga - MDB/PA 8. VAGO

Otto Alencar Filho - PSD/BA P̂ - ŝ) 9. Hugo Leal - PSD/RJ (=6)

Lafayette de Andrada - REPUBLICANOS/MG P7.47) 10. VAGO

Nely Aquino - PODEM OS/MG P9) 11. Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP H.3s)

Arnaldo Jardim - CIDADANIA/SP Ps.es) 12. VAGO

SOLIDARIEDADE
Aureo Ribeiro - RJ P9) 1. Weliton Prado - MG P°)

Notas:
1. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

2. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

3. 22 /05/2025: Designado como t itu la r  o Senador Rogério IVIarinho, conforme Ofício 52/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF. (DCN de 29/05/2025. 

£ 0 2 )
4. 22 /05/2025: Designada como suplente a Deputada Nely Aquino, conforme Ofício 57/2025 da Liderança do Podemos - CD. (DCN de 29/05/2025. p. 11)

5. 26/05/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Carlos Bacelar, conforme Ofício 228/2025 da Liderança do PL - CD. (DCN de 29/05/2025. p. 13)

6. 26/05/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 26/05/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 26/05/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 26/05/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 26/05/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 26/05/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 26/05/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 26/05/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 26/05/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 26/05/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 26/05/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 26/05/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 26/05/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 26/05/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 26/05/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 26/05/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 26/05/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 26/05/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 26/05/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 26/05/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 26/05/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 26/05/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 26/05/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 26/05/2025: Designado o Deputado Aureo Ribeiro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 26/05/2025: Designado o Deputado Weliton Prado, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 30/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Weverton, em substituição ao Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 5/2025 da Liderança do 

Bloco Pelo Brasil - SF.

32. 30/06/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues, em substituição à Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 5/2025 da 

Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

33. 01/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, em substituição ao Senador IVIarcelo Castro, conforme Ofício 39/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

34. 01/07/2025: Designado como suplente o Senador Renan Calheiros, em substituição ao Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício 39/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

35. 01/07/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Farias, em substituição ao Senador Giordano, conforme Ofício 39/2025 da Liderança do 

Bloco Democracia - SF.

36. 14/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Vander Loubet, em substituição ao Deputado Lindbergh Farias, conforme Ofício n5 208/2025 da 

Liderança da FeBrasil - CD.

37. 27/05/2025: Designado como t itu la r  o Senador Marcos Rogério, conforme Ofício n5 54/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF. (DCN de 

29/05/2025. p. 14)

38. 27/05/2025: Designado como suplente o Deputado Rodrigo Gambale, em substituição a Deputada Nely Aquino (Ofício n5 59/2025 da Liderança do 

Podemos-CD). (DCN de 29/05/2025. p. 15)

39. 27/05/2025: Designada como titu la r  a Deputada Nely Aquino, conforme Ofício n5 59/2025 da Liderança do Podemos - CD. (DCN de 29/05/2025, p. 15)
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40. 28 /05/2025: Designado o Senador Laércio Oliveira em substituição à Senadora Tereza Cristina, conforme Ofício 24/2025 do Bloco Parlamentar 

Aliança-SF. (DCN de 29/05/2025. p. 16)

41. 28 /05/2025: Designado o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício 24/2025 do Bloco Parlamentar Aliança- SF. (DCN de 29/05/2025. p. 16)

42. 28 /05/2025: Designada como suplente a Senadora Professora Dorinha Seabra, conforme Ofício n5 28/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

43. 28 /05/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Joaquim Passarinho, conforme Ofício n5 236/2025 da Liderança do PL- CD.

44. 28 /05/2025: Designado como suplente o Deputado Reinhold Stephanes, conforme Ofícios n5 236 e 245/2025 da Liderança do PL- CD, ratificado pelo 

Ofício 96/2025 da Liderança do PSD - CD.

45. 06/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Marx Beltrão, em substituição ao Deputado Doutor Luizinho, conforme Ofício n5 95/2025 da 

Liderança PP - CD.

46. 06/06/2025: Designado como suplente o Deputado Eduardo da Fonte, conforme Ofício n5 95/2025 da Liderança PP - CD.

47. 06/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Lafayette de Andrada em substituição ao Deputado Gilberto Abramo (Ofício n5 65/2025 da 

Liderança do Republicanos - CD). (DCN de 12/06/2025. p. 39)

48. 12/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Weilington Fagundes, em substituição ao Senador IVIarcos Rogério, conforme Ofício n5 58/2025 da 

Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

49. 12/06/2025: Designado como suplente o Senador Marcos Rogério, conforme Ofício n5 58/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

50. 17/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Fernando Coelho Filho, em substituição ao Deputado Pedro Lucas Fernandes, conforme Ofício n5 

33/2025 da União Brasil - CD.

51. 17/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Geraldo Mendes, conforme Ofício n5 33/2025 da União Brasil - CD.

52. 17/06/2025: Designado como suplente o Deputado Marangoni, conforme Ofício n5 33/2025 da União Brasil - CD.

53. 17/06/2025: Designado como suplente o Deputado Rodrigo de Castro, conforme Ofício n5 33/2025 da União Brasil - CD.

54. 17/06/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício n5 39/2025 da Liderança Resistência Democrática - SF.

55. 18/06/2025: Designado o Deputado O tto Alencar Filho, conforme Of. 103/2025 - PSD CD.

56. 18/06/2025: Designado o Deputado Hugo Leal, conforme Of. 103/2025 -PSD CD.

57. 23/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Keniston Braga, em substituição ao Deputado Isnaldo Bulhões Jr., conforme Ofício n5 174/2025 da

Liderança do MDB - CD.

58. 30/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Rogério Carvalho, em substituição ao Senador Weverton, conforme Ofício n5 5/2025 da Liderança do 

Bloco Pelo Brasil - SF.

59. 30/06/2025: Designada como suplente a Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 5/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

60. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Lucas Barreto, em substituição ao Senador Omar Aziz (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco

Resistência Democrática - SF).

61. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Sérgio Petecão, em substituição ao Senador Angelo Coronel (Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

62. 02/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Irajá, conforme Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

63. 03/07/2025: Designado como suplente o Deputado Afonso M otta, conforme Ofício n5 285/2025 da Liderança do PL - CD, ratificado pelo ofício S/N da

Liderança do PDT - CD (CD254633130100).

64. 03/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Paulo Paim, em substituição ao Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 9/2025 da Liderança 

do Bloco Pelo Brasil - SF.

65. 14/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Pedro Uczai, conforme Ofício n5 208/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

66. 14/07/2025: Designado como suplente o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício n5 208/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

67. 14/07/2025: Designado como suplente o Deputado Padre João, conforme Ofício n5 208/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

68. 04/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Arnaldo Jardim, em substituição ao Deputado Adolfo Viana, conforme Ofício n5 159/2025 da

Federação PSDB/CIDADANIA - CD.

69. 12/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Rogério Carvalho, em substituição ao Senador Paulo Paim, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança 

do Bloco Pelo Brasil - SF.

70. 26/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Fernando Farias, em substituição ao Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício 55/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

71. 26/08/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Dueire, em substituição ao Senador Fernando Farias, conforme Ofício 55/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

Secretário: Tiago Torres de Lima Brum 
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CMMPV 1301/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1301, de 2025
(ve r M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1301, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: Yury do Paredão (MDB-CE)

VICE-PRESIDENTE: H um berto  Costa (PT-PE)

RELATOR: Otto  Alencar (PSD-BA)

RELATOR REVISOR: Duarte Jr. (PSB-MA)

Designação: 0 9 /0 6 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Marcelo Castro -M D B /P I (s.39) 1. Fernando Dueire - MDB/PE (io,4o)

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB 2. Giordano - MDB/SP (n)

Efralm Filho - UNIÃO/PB (12) 3. Alan Rick - UNIÃO/AC (62)

Carlos Viana - PODEMOS/MG 4. Marcos do Val - PODEMOS/ES (i )̂

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

NelsinhoTrad - PSD/MS 1. Sérgio Petecão - PSD/AC (63)

Otto Alencar - PSD/BA (16,35,57) 2. Zenaide Maia - PSD/RN (64)

Jorge Kajuru - PSB/GO (17,52) 3. Cid Gomes - PSB/CE (is,53)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Eduardo Gomes - PL/TO (i9,5s) 1. Jorge Seif - PL/SC (21)

Dra. Eudócia - PL/AL (20,65) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (22)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Leila Barros - PDT/DF (23,36) 1. W everton - PDT/MA (24,3s)

Humberto Costa - PT/PE (25,37) 2. Rogério Carvalho - PT/SE (̂ 3)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Dr. Hiran - PP/RR (6) 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS P)

Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS (41) 2. Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (̂ 2)
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fdr. PT-PCdoB-PV, UNIÃO, PP, MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE, Fdr. PSDB-CIDADANIA,
PDT, PSB

Zé Vitor - PL/MG P6,49) 1. VAGO

Luiz Carlos M otta  - PL/SP (®°) 2. VAGO

Ana Pimentel - PT/IVIG P7,4s,67,7i) 3. Dr. Francisco - PT/PI

Jorge Solla - PT/BA 4. Bohn Gass - PT/RS Pe)

Cristiane Lopes - UNIÃO/RO PM4) 5. Duarte Jr. - PSB/MA (43)

Doutor Luizinho - PP/RJ W 6. Pedro Westphalen - PP/RS P)

Yury do Paredão -IVIDB/CE P9.47) 7. VAGO

Dr. Ismael Alexandrino - PSD/GO Po,69) 8. Antonio Brito - PSD/BA Po)

Ronaldo Nogueira - REPUBLICANOS/RS P) 9. Ricardo Ayres - REPUBLICANOS/TO Po)

Romero Rodrigues - PODEMOS/PB Pi-^e) 10. VAGO

Geraldo Resende - PSDB/MS P2,72) 11. Lêda Borges - PSDB/GO P3)

AVANTE, PRD, SOLIDARIEDADE
Weliton Prado - SOLIDARIEDADE/MG P .̂es) 1. VAGO

NOVO
Luiz Lima - RJ P4.45) 1. Adriana Ventura - SP (46)

Notas:
1. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

2. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

3. 09/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Ronaldo Nogueira, conforme Ofício n5 65/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

4. 09/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Doutor Luizinho, conforme Ofício n5 97/2025 da Liderança do Progressistas - CD.

5. 09/06/2025: Designado como suplente o Deputado Pedro Westphalen, conforme Ofício n5 97/2025 da Liderança do Progressistas - CD.

6. 09/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran, conforme Ofício n5 25/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF.

7. 09/06/2025: Designado como suplente o Senador Luís Carlos Heinze, conforme Ofício n5 25/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF.

8. 09/06/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 09/06/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 09/06/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 09/06/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 09/06/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 09/06/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 09/06/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 09/06/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 09/06/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 09/06/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 09/06/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 09/06/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 09/06/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 09/06/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 09/06/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 09/06/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 09/06/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 09/06/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 09/06/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 09/06/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 09/06/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 09/06/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 09/06/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 09/06/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 09/06/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 09/06/2025: Designado o Deputado Neto Carletto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 09/06/2025: Designado o Deputado IVIarcel Van Hattem, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 24/06/2025: Permanece como titu la r o Senador Angelo Coronel, conforme o Ofício n5 40/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

36. 30/06/2025: Designada como titu la r  a Senadora Leila Barros, em substituição ao Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 5/2025 da Liderança 

do Bloco Pelo Brasil - SF.

37. 30/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Humberto Costa, em substituição ao Senador Weverton, conforme Ofício n5 5/2025 da Liderança do 

Bloco Pelo Brasil - SF.

38. 30/06/2025: Designado como suplente o Senador Weverton, em substituição à Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 5/2025 da Liderança do 

Bloco Pelo Brasil - SF.

39. 01/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Marcelo Castro, em substituição ao Senador Eduardo Braga, conforme Ofício 40/2025 da Liderança 

do Bloco Democracia - SF.
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40. 01/07/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Dueire, em substituição ao Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício 40/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

41. 11/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 26/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF.

42. 11/06/2025: Designada como suplente a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 26/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF.

43. 11/06/2025: Designado como suplente o Deputado Duarte Jr., conforme Ofício n5 31-L/2025 da Liderança do União Brasil - CD e Ofício 243/2025 da 

Liderança do PSB - CD.

44. 11/06/2025: Designada como titu la r  a Deputada Cristiane Lopes, em substituição ao Deputado Pedro Lucas Fernandes, conforme Ofício n5 31-L/2025 

da Liderança do União Brasil - CD.

45. 12/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Luiz Lima, em substituição ao Deputado IVIarcel Van Hattem (Ofício n5 11/2025 da Liderança do 

Novo - CD).

46. 12/06/2025: Designada como suplente a Deputada Adriana Ventura, conforme Ofício n5 11/2025 da Liderança do Novo - CD.

47. 23 /06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Yury do Paredão, em substituição ao Deputado Isnaldo Bulhões Jr. (Ofício n5 172/2025 da Liderança 

do IVIDB -CD).

48. 23 /06/2025: Designada como titu la r  a Deputada Ana Pimentel, em substituição ao Deputado Lindbergh Farias (Ofício n5 201/2025 da Liderança do 

FeBrasil - CD).

49. 24 /06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Zé Vítor, em substituição ao Deputado Sóstenes Cavalcante (Ofício n5 271/2025 da Liderança do PL- 

CD).

50. 24/06/2025: Designado como suplente o Deputado Ricardo Ayres, conforme Ofício n5 79/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

51. 24/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Nelsinho Trad, em substituição ao Senador Omar Aziz (Ofício n5 40/2025 da Liderança do Bloco

Resistência Democrática - SF).

52. 24/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Jorge Kajuru, em substituição ao Senador Cid Gomes (Ofício n5 40/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

53. 24/06/2025: Designado como suplente o Senador Cid Gomes, em substituição ao Senador Jorge Kajuru (Ofício n5 40/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

54. 24/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Jorge Solla, conforme Ofício n5 202/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

55. 24/06/2025: Designado como suplente o Deputado Dr. Francisco, conforme Ofício n5 202/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

56. 25/06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Romero Rodrigues, em substituição ao Deputado Rodrigo Gambale (Ofício n5 67/2025 da Liderança

do Podemos - CD).

57. 25/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador O tto  Alencar, em substituição ao Senador Angelo Coronel (Ofício n5 42/2025 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF).

58. 27/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Eduardo Gomes, em substituição ao Senador Carlos Portinho, conforme Ofício n5 61/2025 da 

Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

59. 30/06/2025: Designado como suplente o Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 5/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

60. 01/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Luiz Carlos M otta, conforme Ofício n5 278/2025 da Liderança do PL - CD.

61. 01/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, em substituição ao Senador IVIarcelo Castro, conforme Ofício 40/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

62. 01/07/2025: Designado como suplente o Senador Alan Rick, conforme Ofício 41/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

63. 02/07/2025: Designado como suplente o Senador Sérgio Petecão, conforme Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

64. 02/07/2025: Designada como suplente a Senadora Zenaide IVIaia, conforme Ofício n5 44/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

65. 07/07/2025: Designada como titu la r  a Senadora Dra. Eudócia, em substituição ao Senador Izalci Lucas, conforme Ofício n5 65/2025 da Liderança do 

Bloco Vanguarda - SF.

66. 14/07/2025: Designado como suplente o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício n5 208/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

67. 05/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, em substituição á Deputada Ana Pimentel (Ofício n5 226/2025 da Liderança da

FeBrasil - CD).

68. 06/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Weliton Prado, em substituição ao Deputado Neto Carletto (Ofício n5 65/2025 da Liderança do 

AVANTE-CD).

69. 08/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Dr. Ismael Alexandrino, em substituição ao Deputado Antônio Brito (Ofício n5 126/2025 da 

Liderança do PSD - CD).

70. 08/08/2025: Designado como suplente o Deputado Antonio Brito, conforme Ofício n5 126/2025 da Liderança do PSD - CD.

71. 12/08/2025: Designada como titu la r  a Deputada Ana Pimentel, em substituição ao Deputado Carlos Zarattini (Ofício n5 235/2025 da Liderança da

FeBrasil - CD).

72. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Geraldo Resende, em substituição ao Deputado Adolfo Viana (Ofício n5 175/2025 da Liderança do 

PSDB/CIDADANIA-CD).

73. 19/08/2025: Designada como suplente a Deputada Lêda Borges, conforme o Ofício n5 174/2025 da Liderança do PSDB/CIDADANIA - CD.

Secretário: Ricardo IVIoreira IVIaia 
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CMMPV 1303/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1303, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1303, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: Renan Calheiros (MDB-AL)

VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: Carlos Zarattini (PT-SP)

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 1 6 /0 6 /2 0 2 5  

Instalação: 1 5 /0 7 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  (i.47) 1. Confúcio Moura - MDB/RO (̂ ,37)

Renan Calheiros - MDB/AL P.44,63) 2. Veneziano Vital do Rêgo -M D B /P B  (6,45,43,62)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Jayme Campos - U N IÃ O /M T (̂ ,51)

Soraya Thronicke - PODEMOS/MS H.es) 4. Marcos do Val - PODEMOS/ES (s)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM (9) 1. Eliziane Gama - PSD/MA (̂ 6)

Angelo Coronel - PSD/BA (i°) 2. Alessandro Vieira -M D B /S E  (64)

Chico Rodrigues - PSB/RR (n.^s) 3. Cid Gomes - PSB/CE (i2,76)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Weilington Fagundes - PL/MT (12,49) 1. Jorge Seif - PL/SC (1=)

Izalci Lucas - PL/DF P'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i®)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE (17,52,70) 1. Randolfe Rodrigues - PT/AP (i9,3s)

Weverton - PDT/MA (is) 2. Teresa Leitão - PT/PE (̂ o)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Tereza Cristina - PP/MS (20) 1. Ciro Nogueira - PP/PI (22)

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR (21) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS (22)
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fdr. PT-PCdoB-PV, UNIÃO, PP, MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE, Fdr. PSDB-CIDADANIA,
PDT, PSB

André Ferreira - PL/PE P4,57) 1. Icaro de Valmir - PL/SE P5)

Antonio Carlos Rodrigues - PL/SP 2. João Carlos Bacelar - PL/BA P6)

Carlos Zarattini - PT/SP 3. Rogério Correia - PT/MG (6o,7i)

Zé Neto - PT/BA (=9) 4. Pedro Uczai - PT/SC (61.72)

Marangoni - UNIÃO/SP Pe.es) 5. Dani Cunha - UNIÃO/RJ Pe)

Doutor Luizinho - PP/RJ P7) 6. Átila Lira - PP/PI P3)

Henderson Pinto - MDB/PA PM3) 7. Andreia Siqueira - MDB/PA l'*®)

Átila Lins - PSD/AM P9.=3) 8. Sidney Leite - PSD/AM

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Po) 9. Silas Câmara - REPUBLICANOS/AM H2)

Raimundo Costa - PODEMOS/BA Pi.es) 10. Romero Rodrigues - PODEMOS/PB Ps)

Adolfo Viana - PSDB/BA P2) 11. VAGO

AVANTE, PRD, SOLIDARIEDADE
VAGO 1. VAGO

PSOL, REDE
Talíria Petrone - PSOL/RJ P )̂ 1. Túlio Gadelha - REDE/PE P5.4i,74)

Notas:
1. 16/06/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 16/06/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 16/06/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 16/06/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 16/06/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 16/06/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 16/06/2025: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 16/06/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 16/06/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 16/06/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 16/06/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 16/06/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 16/06/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 16/06/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 16/06/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 16/06/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 16/06/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 16/06/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 16/06/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 16/06/2025: Designada como titu la r  a Senadora Tereza Cristina, conforme Ofício n5 27/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

21. 16/06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 27/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

22. 16/06/2025: Designado como suplente o Senador Ciro Nogueira, conforme Ofício n5 27/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

23. 16/06/2025: Designado como suplente o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 27/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

24. 16/06/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 16/06/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 16/06/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 16/06/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 16/06/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 16/06/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 16/06/2025: Designado o Deputado Gilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 16/06/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 16/06/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 16/06/2025: Designado o Deputado Neto Carletto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 16/06/2025: Designada a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 16/06/2025: Designada a Deputada Fernanda IVIelchionna, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 16/06/2025: Designada como suplente a Senadora Eliziane Gama, conforme Ofício n5 37/2025 da Liderança do Resistência Democrática - SF.

37. 23/06/2025: Permanece como suplente o Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício n5 36/2025 do Bloco Democracia - SF.

38. 30/06/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues, em substituição à Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 5/2025 da 

Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

39. 14/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, em substituição ao Deputado Lindbergh Farias, conforme Ofício n5 208/2025 da 

Liderança da FeBrasil - CD.

40. 06/08/2025: 0  Deputado Neto Carletto deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício n5 66/2025 do Avante - CD.
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41. 12/08/2025: A Deputada Fernanda Melchionna deixa de fazer parte da Comissão, conforme Ofício 172/2025 da Liderança da Federação PSOL-Rede -

CD.

42. 17/06/2025: Designado como suplente o Deputado Silas Câmara, conforme Ofício 76/2025 da Liderança Republicanos - CD.

43. 23 /06/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Henderson Pinto, em substituição ao Deputado Isnaldo Bulhões Jr., conforme Ofício n5 171/2025 da 

Liderança do IVIDB- CD.

44. 23 /06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, em substituição ao Senador IVIarcelo Castro, conforme Ofício n5 36/2025 do 

Bloco Democracia - SF.

45. 23 /06/2025: Designado como suplente o Senador Marcelo Castro, em substituição ao Senador Giordano, conforme Ofício n5 36/2025 do Bloco 

Democracia - SF.

46. 23 /06/2025: Designada como suplente a Deputada Andreia Siqueira, conforme Ofício n5 173/2025 da Liderança do IVIDB - CD.

47. 23 /06/2025: Permanece como titu la r o Senador Eduardo Braga, conforme Ofício n5 36/2025 do Bloco Democracia - SF.

48. 09/07/2025: Designado como suplente o Senador Alessandro Vieira, em substituição ao Senador Marcelo Castro, conforme Ofício n5 44/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

49. 27 /06/2025: Designado como t itu la r  o Senador Weilington Fagundes, em substituição ao Senador Carlos Portinho, conforme Ofício n5 60/2025 da 

Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

50. 30/06/2025: Designada como suplente a Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 5/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

51. 01/07/2025: Designado como suplente o Senador Jayme Campos, em substituição à Senadora Professora Dorinha Seabra (Ofício n5 42/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF).

52. 03/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Paulo Paim, em substituição ao Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 9/2025 da Liderança 

do Bloco Pelo Brasil - SF.

53. 08/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Átila Lins, em substituição ao Deputado Antonio Brito, conforme Ofício n5 111/2025 da Liderança 

do PSD-CD.

54. 14/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Antonio Carlos Rodrigues, conforme Ofício n5 302/2025 da Liderança do PL - CD.

55. 14/07/2025: Designado como suplente o Deputado Icaro de Valmir, conforme Ofício n5 302/2025 da Liderança do PL - CD.

56. 14/07/2025: Designado como suplente o Deputado João Carlos Bacelar, conforme Ofício n5 302/2025 da Liderança do PL - CD.

57. 14/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado André Ferreira em substituição ao Deputado Sóstenes Cavalcante, conforme Ofício n5 302/2025 da 

Liderança do PL - CD.

58. 14/07/2025: Designado como suplente o Deputado Romero Rodrigues, conforme Ofício 77/2025 da Liderança do Podemos - CD.

59. 14/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Zé Neto, conforme Ofício n5 208/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

60. 14/07/2025: Designado como suplente o Deputado Odair Cunha, conforme Ofício n5 208/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

61. 14/07/2025: Designado como suplente o Deputado Florentino Neto, conforme Ofício n5 208/2025 da Liderança da FeBrasil - CD.

62. 15/07/2025: Designado como suplente o Senador Veneziano Vital do Rêgo, em substituição ao Senador Alessandro Vieira, conforme Ofício n5 

45/2025 do Bloco Democracia - SF.

63. 15/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Renan Calheiros, em substituição ao Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício n5 45/2025 

do Bloco Democracia - SF.

64. 15/07/2025: Designado como suplente o Senador Alessandro Vieira, conforme Ofício n5 48/2025 do Bloco Resistência Democrática- SF (ratif icado 

pelo Ofício n5 78/2025 da Liderança do MDB - SF)

65. 15/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Marangoni, em substituição ao Deputado Pedro Lucas Fernandes, conforme Ofício n5 34/2025 

Liderança do União Brasil - CD.

66. 15/07/2025: Designada como suplente a Deputada Dani Cunha, conforme Ofício n5 34/2025 Liderança do União Brasil - CD.

67. 21/07/2025: Designado como suplente o Deputado Sidney Leite, conforme Ofício 122/2025 da Liderança do PSD - CD.

68. 04/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Raimundo Costa, em substituição ao Deputado Rodrigo Gambale, conforme Ofício n5 80/2025 da 

Liderança do Podemos - CD.

69. 04/08/2025: Designada como titu la r  a Senadora Soraya Thronicke, em substituição ao Senador Carlos Viana (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco 

Democracia - SF).

70. 12/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Rogério Carvalho, em substituição ao Senador Paulo Paim, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança 

do Bloco Pelo Brasil - SF.

71. 12/08/2025: Designado como suplente o Deputado Rogério Correia, em substituição ao Deputado Odair Cunha (Ofício n5 236/2025 da Liderança da 

Federação Brasil da Esperança - CD).

72. 12/08/2025: Designado como suplente o Deputado Pedro Uczai, em substituição ao Deputado Florentino Neto (Ofício n5 236/2025 da Liderança da 

Federação Brasil da Esperança - CD).

73. 14/08/2025: Designado como suplente o Deputado Átila Lira, conforme Ofício n5 115/2025 da Liderança Progressistas - CD.

74. 20/08/2025: Designado como suplente o Deputado Túlio Gadêlha, conforme Ofício 176/2025 da Liderança da Federação PSOL-Rede - CD.

75. 25/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Chico Rodrigues, em substituição ao Senador Cid Gomes, conforme Ofício n5 56/2025 do Bloco 

Resistência Democrática - SF.

76. 25/08/2025: Designado como suplente o Senador Cid Gomes, em substituição ao Senador Jorge Kajuru, conforme Ofício n5 56/2025 do Bloco 

Resistência Democrática - SF.

Secretário: Rodrigo Ribeiro Bedritichuk 

Telefone(s): 6133034256 
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CMMPV 1304/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1304, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1304, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO 

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 1 6 /0 7 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  (i) 1. Fernando Farias -M D B /A L  (5.49)

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB (2,48) 2. Fernando Dueire - MDB/PE (®.5o)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO Ĉ)

Carlos Viana - PODEMOS/MG (4) 4. Marcos do Val - PODEMOS/ES (s)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD )

Ornar Aziz - PSD/AM P) 1. VAGO

Irajá -PSD /TO (12) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (10) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (n)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Jorge Seif - PL/SC (1=)

Izalci Lucas - PL/DF (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (1®)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE 1. VAGO

Teresa Leitão - PT/PE 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Dr. Hiran - PP/RR (19.34,42) 1. Esperidião Amin - PP/SC (21.35.43)

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (20,38) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS (39)
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fdr. PT-PCdoB-PV, UNIÃO, PP, MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE, Fdr. PSDB-CIDADANIA,
PDT, PSB

Joaquim Passarinho - PL/PA P2) 1. General Pazuello - PL/RJ í'*!)

João Carlos Bacelar - PL/BA P )̂ 2. VAGO

Pedro Uczai - PT/SC P3,5i) 3. Lenir de Assis - PT/PR (=4)

Padre João - PT/MG P2,53) 4. VAGO

Fernando Coelho Filho - UNIÃO/PE P4,44,46) 5. Geraldo Mendes - UNIÃO/PR (45,47)

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 6. VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL Pe) 7. VAGO

Hugo Leal - PSD/RJ 8. Ismael - PSD/SC W

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Ps) 9. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P9) 10. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA Po) 11. VAGO

AVANTE, PRD, SOLIDARIEDADE
VAGO Pi.37) 1. VAGO

NOVO
Mareei van Hattem - RS P2) 1. VAGO

Notas:
1. 16/07/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 16/07/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 16/07/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 16/07/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 16/07/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 16/07/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 16/07/2025: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 16/07/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 16/07/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 16/07/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 16/07/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 16/07/2025: Designado o Senador Irajá, conforme Ofício n5 49/2025, Resistência Democrática - SF.

13. 16/07/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 16/07/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 16/07/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 16/07/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 16/07/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 16/07/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 16/07/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 16/07/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 16/07/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 16/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Joaquim Passarinho, conforme Ofício n5 306/2025 da Liderança do PL - CD.

23. 16/07/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 16/07/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 16/07/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 16/07/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 16/07/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 16/07/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 16/07/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 16/07/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 16/07/2025: Designado o Deputado Neto Carletto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 16/07/2025: Designado o Deputado IVIarcel van Hattem, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 16/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Carlos Bacelar, conforme Ofício n5 307/2025 da Liderança do PL - CD.

34. 17/07/2025: A Senadora Tereza Cristina, deixa de com por a Comissão, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

35. 17/07/2025: 0  Senador Esperidião Amin, deixa de com por a Comissão, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

36. 21/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Hugo Leal, em substituição ao Deputado Antonio Brito, conforme Ofício 123/2025 da Liderança do 

PSD - CD.

37. 26/08/2025: 0  Deputado Neto Carletto deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício n5 76/2025 da Liderança do Avante - CD.

38. 17/07/2025: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, em substituição ao Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 30/2025 da 

Liderança do Bloco Aliança - SF.

39. 17/07/2025: Designado como suplente o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

40. 21 /07/2025: Designado como suplente o Deputado Ismael, conforme Ofício 123/2025 da Liderança do PSD - CD.

41. 22 /07/2025: Designado como suplente o Deputado General Pazuello, conforme Ofício n5 317/2025 da Liderança do PL - CD.
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42. 05/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran, conforme Ofício n5 33/2025 do Bloco Aliança- SF.

43. 05/08/2025: Designado como suplente o Senador Esperidião Amin, conforme Ofício n5 33/2025 do Bloco Aliança- SF.

44. 21 /08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Geraldo Mendes, em substituição ao Deputado Pedro Lucas Fernandes, conforme Ofício n5 37/2025 

da Liderança do União Brasil - CD.

45. 21 /08/2025: Designado como suplente o Deputado Benes Leocádio, conforme Ofício n5 37/2025 da Liderança do União Brasil - CD.

46. 26 /08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Fernando Coelho Filho, em substituição ao Deputado Geraldo Mendes, conforme Ofício n5 38/2025 

da Liderança do União Brasil - CD.

47. 26 /08/2025: Designado como suplente o Deputado Geraldo Mendes, em substituição ao Deputado Benes Leocádio, conforme Ofício n5 38/2025 da 

Liderança do União Brasil - CD.

48. 26 /08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, em substituição ao Senador Marcelo Castro, conforme Ofício 54/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

49. 26 /08/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Farias, em substituição ao Senador Confúcio Moura, conforme Ofício 54/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

50. 26/08/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Dueire, em substituição ao Senador Giordano, conforme Ofício 54/2025 da Liderança do 

Bloco Democracia - SF.

51. 26/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Pedro Uczai, em substituição ao Deputado Lindbergh Farias, conforme Ofício n5 250/2025 da 

Liderança FeBrasil - CD.

52. 26/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício n5 250/2025 da Liderança FeBrasil - CD.

53. 26/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Padre João, em substituição ao Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício n5 251/2025 da 

Liderança FeBrasil - CD.

54. 26/08/2025: Designada como suplente a Deputada Lenir de Assis, conforme Ofício n5 251/2025 da Liderança FeBrasil - CD.
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CMMPV 1305/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1305, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1305, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO 

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 1 7 /0 7 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  (i) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P)

Marcelo Castro -M D B /P I P) 2. Giordano - MDB/SP P)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO P)

Carlos Viana - PODEMOS/MG W 4. Marcos do Vai - PODEMOS/ES P)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM P) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA (i°) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (n) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (12)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Jorge Seif - PL/SC (1=)

Izalci Lucas - PL/DF P'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (1®)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE 1. VAGO

Teresa Leitão - PT/PE P®> 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Luis Carlos Heinze - PP/RS P3,34,36) 1. Laércio Oliveira - PP/SE P3,34,37)

Cleitinho - REPUBLICANOS/MG P2) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Pi)

Câmara dos Deputados
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fdr. PT-PCdoB-PV, UNIÃO, PP, MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE, Fdr. PSDB-CIDADANIA,
PDT, PSB

Daniel Agrobom - PL/GO 1. VAGO

Filipe Barros - PL/PR Hi) 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ Po) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - U N IÃ O /M A  Pi) 5. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 6. VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - M D  B/AL P̂ > 7. VAGO

Luiz Fernando Faria - PSD/MG P4,3s,39) 8. Hugo Leal - PSD/RJ H3)

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG P5) 9. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP Pe) 10. VAGO

Dagoberto Nogueira - PSDB/MS 11. VAGO

AVANTE, PRD, SOLIDARIEDADE
VAGO PS-35) 1. VAGO

PSOL, REDE
Talíria Petrone - PSOL/RJ P9) 1. Ivan Valente - PSOL/SP Po)

Notas:
1. 17/07/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 17/07/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 17/07/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 17/07/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 17/07/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 17/07/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 17/07/2025: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 17/07/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 17/07/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 17/07/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 17/07/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 17/07/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 17/07/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 17/07/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 17/07/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 17/07/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 17/07/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 17/07/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 17/07/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 17/07/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 17/07/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 17/07/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 17/07/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 17/07/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 17/07/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 17/07/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 17/07/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 17/07/2025: Designado o Deputado Neto Carletto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 17/07/2025: Designada a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 17/07/2025: Designado o Deputado Ivan Valente, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 17/07/2025: Designado como suplente o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício 32/2025, da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF.

32. 17/07/2025: Designado como t itu la r  o Senador Cleit inho, conforme Ofício n® 32/2025, da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF.

33. 17/07/2025: Vago por indicação do Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

34. 17/07/2025: Vago por indicação do Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

35. 26/08/2025: 0  Deputado Neto Carletto deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício n5 77/2025 da Liderança do Avante - CD.

36. 05/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Luís Carlos Heinze, conforme Ofício n5 34/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

37. 05/08/2025: Designado como suplente o Senador Laércio Oliveira, conforme Ofício n5 34/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

38. 08/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Hugo Leal, em substituição ao Deputado Antônio Brito (Ofício n5 127/2025 da Liderança do PSD - 

CD).

39. 20/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Luiz Fernando Faria, em substituição ao Deputado Hugo Leal (Ofício n5 134/2025 da Liderança do 

PSD -CD).

40. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Daniel Agrobom , em substituição ao Deputado Sóstenes Cavalcante (Ofício n5 367/2025 da 

Liderança do PL - CD).
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41. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Filipe Barros, conforme Ofício n5 367/2025 da Liderança do PL - CD.

42. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Dagoberto Nogueira, em substituição ao Deputado Adolfo Viana (conforme Ofício n5 173/2025 da 

Liderança do PSDB/CIDADANIA - CD).

43. 20 /08/2025: Designado como suplente o Deputado Hugo Leal (Ofício n5 134/2025 da Liderança do PSD - CD).
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CMMPV 1307/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1307, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1307, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO 

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 2 3 /0 7 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
(  MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  P ) 1. Confúcio Moura - MDB/RO í^)

Marcelo Castro - MDB/PI W 2. Giordano - MDB/SP (e)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO (s)

Carlos Viana - PODEMOS/MG P ) 4. Marcos do Vai - PODEMOS/ES Po)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
(  PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM ( n ) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE ( i3 ) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i )̂

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Jaime Bagattoli - PL/RO

Jorge Seif - PL/SC (i®) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE (is) 1. VAGO

Teresa Leitão - PT/PE 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Laércio Oliveira - PP/SE Po,3s) 1. Tereza Cristina - PP/MS (21.37)

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR (22) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS (39)

Câmara dos Deputados
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fdr. PT-PCdoB-PV, UNIÃO, PP, MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE, Fdr. PSDB-CIDADANIA,
PDT, PSB

Zé Vitor - PL/MG P3) 1. General Pazuello - PL/RJ P )̂

Daniela Reinehr - PL/SC P4) 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ Pe) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - UNIÃO/IVIA P"̂ ) 5. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ Ps) 6 . VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - M D  B/AL P )̂ 7. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA Po) 8 . VAGO

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Pi) 9. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P2) 10. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P )̂ 11. VAGO

AVANTE, PRD, SOLIDARIEDADE
VAGO 1. VAGO

NOVO
Mareei van Hattem - RS P=) 1. VAGO

Notas:
1. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

2. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

3. 23 /07/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 23 /07/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 23/07/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 23/07/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 23/07/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 23/07/2025: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 23/07/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 23/07/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 23/07/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 23/07/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 23/07/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 23/07/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 23/07/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 23/07/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 23/07/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 23/07/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 23/07/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 23/07/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 23/07/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 23/07/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 23/07/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Zé Vítor, conforme Ofício n5 316/2025 da Liderança do PL - CD.

24. 23/07/2025: Designada como titu la r  a Deputada Daniela Reinehr, conforme Ofício n5 316/2025 da Liderança do PL - CD.

25. 23/07/2025: Designado como suplente o Deputado General Pazuello, conforme Ofício n5 316/2025 da Liderança do PL - CD.

26. 23/07/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 23/07/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 23/07/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 23/07/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 23/07/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 23/07/2025: Designado o Deputado Gilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 23/07/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 23/07/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 23/07/2025: Designado o Deputado Neto Carletto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 23/07/2025: Designado o Deputado IVIarcel van Hattem, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 26/08/2025: 0  Deputado Neto Carletto deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício n5 78/2025 da Liderança do Avante - CD.

37. 05/08/2025: Designada como suplente a Senadora Tereza Cristina, conforme Ofício n5 35/2025 do Bloco Aliança- SF.

38. 05/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Laércio Oliveira, em substituição à Senadora Tereza Cristina, conforme Ofício n5 35/2025 do Bloco 

Aliança- SF.

39. 07/08/2025: Designado como suplente o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício 37/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.
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CMMPV 1308/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1308, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1308, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO 

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 1 3 /0 8 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  (i) 1. VA G O  (5.34)

Marcelo Castro -M D B /P I P) 2. Giordano - MDB/SP (e)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO P)

Carlos Viana - PODEMOS/MG (4) 4. Marcos do Val - PODEMOS/ES P)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM P) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA (i°) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (n) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (12)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Jaime Bagattoli - PL/RO

Jorge Seif - PL/SC (i'*) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE (i®) 1. VAGO

Teresa Leitão - PT/PE 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Tereza Cristina - PP/MS Po) 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS P®>

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR pi) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS P9)

Câmara dos Deputados
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fdr. PT-PCdoB-PV, UNIÃO, PP, MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE, Fdr. PSDB-CIDADANIA,
PDT, PSB

Daniela Reinehr - PL/SC P2,36) 1. VAGO

Zé Vitor - PL/IVIG P7) 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ P3) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - UNIÃO/IVIA P4) 5. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 6 . VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - IVIDB/AL Pe) 7. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P"̂ ) 8 . VAGO

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Ps) 9. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P9) 10. VAGO

Dagoberto Nogueira - PSDB/MS po. ŝ) 11. VAGO

AVANTE, PRD, SOLIDARIEDADE
VAGO P2.35) 1. VAGO

PSOL, REDE
Talíria Petrone - PSOL/RJ Pi) 1. Fernanda Melchionna - PSOL/RS P )̂

Notas:
1. 13/08/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 13/08/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 13/08/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 13/08/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 13/08/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 13/08/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 13/08/2025: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 13/08/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 13/08/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 13/08/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 13/08/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 13/08/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 13/08/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 13/08/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 13/08/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 13/08/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 13/08/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 13/08/2025: Designado como suplente o Senador Luis Carlos Heinze, conforme Ofício n5 38/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

19. 13/08/2025: Designado como suplente o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 38/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

20. 13/08/2025: Designada como titu la r  a Senadora Tereza Cristina, conforme Ofício n5 38/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

21. 13/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 38/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

22. 13/08/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 13/08/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 13/08/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 13/08/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 13/08/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 13/08/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 13/08/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 13/08/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 13/08/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 13/08/2025: Designada a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 13/08/2025: Designado o Deputado Neto Carletto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 13/08/2025: Designada a Deputada Fernanda IVIelchionna, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 13/08/2025: 0  Senador Confúcio IVIoura deixa de com por a Comissão como m embro suplente (Ofício n5 48/2025 da Liderança do Bloco Democracia).

35. 26/08/2025: 0  Deputado Neto Carletto deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício n5 79/2025 da Liderança do Avante - CD.

36. 19/08/2025: Designada como titu la r  a Deputada Daniela Reinehr, em substituição ao Deputado Sóstenes Cavalcante, conforme Ofício n5 366/2025 da 

Liderança do PL- CD.

37. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Zé Trovão, conforme Ofício n5 366/2025 da Liderança do PL- CD.

38. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Dagoberto Nogueira, em substituição ao Deputado Adolfo Viana (conforme Ofício n5 172/2025 da 

Liderança do PSDB/CIDADANIA - CD).
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CMMPV 1309/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1309, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a em itir  parecer sobre a M ed ida Provisória n° 1309, de 2025 .

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO  

VICE-PRESIDENTE: VAGO  

RELATOR: VAGO 

RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 1 5 /0 8 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  (i) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P)

Marcelo Castro -M D B /P I P) 2. Giordano - MDB/SP P)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO P)

Carlos Viana - PODEMOS/MG (4) 4. Marcos do Vai - PODEMOS/ES P)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM P) 1. NelsinhoTrad - PSD/MS P=)

Angelo Coronel - PSD/BA (i°) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (n) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (12)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Jaime Bagattoli - PL/RO

Jorge Seif - PL/SC (i'*) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Augusta Brito - PT/CE P2) 1. VAGO

Teresa Leitão - PT/PE 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Esperidião Amin - PP/SC popi.^e) 1. Laércio Oliveira - PP/SE po.si.s?)

Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Ps) 2. M edas  de Jesus - REPUBLICANOS/RR P9)

Câmara dos Deputados
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TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fdr. PT-PCdoB-PV, UNIÃO, PP, MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE, Fdr. PSDB-CIDADANIA,
PDT, PSB

Luiz Philippe de Orleans e Bragança - PL/SP (i7,34) 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ (is) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - U N IÃ O /M A 5. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ Po) 6. VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL 7. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P )̂ 8. VAGO

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG P3) 9. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P )̂ 10. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P5) 11. VAGO

AVANTE, PRD, SOLIDARIEDADE
VAGO P6-33) 1. VAGO

NOVO
Mareei van Hattem - RS P )̂ 1. VAGO

Notas:
1. 15/08/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 15/08/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 15/08/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 15/08/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 15/08/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6 . 15/08/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 15/08/2025: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8 . 15/08/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 15/08/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 15/08/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 15/08/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 15/08/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 15/08/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 15/08/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 15/08/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 15/08/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 15/08/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 15/08/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 15/08/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 15/08/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 15/08/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 15/08/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 15/08/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 15/08/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 15/08/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 15/08/2025: Designado o Deputado Neto Carletto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 15/08/2025: Designado o Deputado IVIarcel van Hattem, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 15/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 39/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

29. 15/08/2025: Designado como suplente o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 39/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

30. 15/08/2025: Vago por indicação do Ofício n5 39/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

31. 15/08/2025: Vago por indicação do Ofício n5 39/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

32. 15/08/2025: Designada a Senadora Augusta Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 26/08/2025: 0  Deputado Neto Carletto deixa de com por a Comissão, conforme Ofício n® 80/2025, da Liderança do Avante - CD.

34. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Luiz Philippe de Orleans e Bragança, em substituição ao Deputado Sóstenes Cavalcante (Ofício n5 

363/2025 da Liderança do PL - CD).

35. 20/08/2025: Designado como suplente o Senador Nelsinho Trad, conforme Ofício n5 54/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

36. 20/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Esperidião Amin, conforme Ofício n5 41/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

37. 20/08/2025: Designado como suplente o Senador Laércio Oliveira, conforme Ofício n5 41/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.
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COMISSÕES MISTAS ESPECIAIS

Não há conteúdo a ser exibido nesta seção.
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COMISSÕES PARLAMENTARES MISTAS DE INQUÉRITO

Comissão Parlamentar Mista de Inquérito  do INSS - 2025

Finalidade: Investigar fraudes no Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), envolvendo descontos 

irregulares em  benefícios de aposentados e pensionistas.

Número de membros: 16 Senadores e 16 Deputados

PRESIDENTE: Senador Carlos Viana (PO DEM O S-M G)

VICE-PRESIDENTE: Deputado Duarte Jr. (PSB-MA)

RELATOR: Deputado Alfredo Gaspar (UNIÃO-AL)

Designação: 1 8 /0 8 /2 0 2 5  

Instalação: 2 0 /0 8 /2 0 2 5  

Prazo final: 2 8 /0 3 /2 0 2 6

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - M D B /A M  (=) 1. Alessandro Vieira -M D B /S E  P )̂

Renan Calheiros - MDB/AL (®) 2. Veneziano Vital do Rêgo -M D B /P B  (i5)

Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO 3. Efraim Filho - UNIÃO/PB Po)

Carlos Viana - PODEMOS/MG P) 4. SorayaThronicke - PODEMOS/MS Ps)

Styvenson Valentim - PSDB/RN (s,62,si) 5. Oriovisto Guimarães - PSDB/PR (1®)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM (9) 1. Augusta Brito - PT/CE P2,65)

Eliziane Gama - PSD/MA (i°) 2. NelsinhoTrad - PSD/MS P3)

Ana Paula Lobato - PDT/MA (11,52,57,89,91) 3. Chico Rodrigues - PSB/RR (5s,9o,92)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Jorge Self - PL/SC Po) 1. Rogério Marinho - PL/RN (i7,6o)

Izalcl Lucas - PL/DF 2. Magno Malta - PL/ES (is,6i)

Eduardo GIrão - NOVO/CE P )̂ 3. Marcos Rogério - PL/RO (i9,74)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE P )̂ 1. Randolfe Rodrigues - PT/AP Ps)

Fablano Contarato - PT/ES P'*) 2. Teresa Leitão - PT/PE P®)

Lella Barros - PDT/DF P5) 3. Humberto Costa - PT/PE P'̂ ,̂ )̂

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Tereza Cristina - PP/MS Pi) 1. Ciro Nogueira - PP/PI P )̂

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF P2) 2. Cleitinho - REPUBLICANOS/MG Po)
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Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fdr. PT-PCdoB-PV, UNIÃO, PP, MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE, Fdr. PSDB-CIDADANIA,
PDT, PSB

Coronel Chrisóstomo - PL/RO 1. Zé Trovão - PL/SC (37)

Coronel Fernanda - PL/MT P4,94,95) 2. Fernando Rodolfo - PL/PE (̂ s)

Adriana Ventura - NOVO/SP P5,63,79) 3. Bia Kicis - PL/DF (36,so)

Paulo Pimenta - PT/RS (̂ 3) 4. Rogério Correia - PT/MG (̂ 5)

Alencar Santana - PT/SP 5. Orlando Silva - PCdoB/SP (=e)

Alfredo Gaspar - UNIÃO/AL M 6 . VAGO

Duarte Jr. - PSB/MA Ps) 7. VAGO

Julio Arcoverde - PP/PI 8 . Delegado Fabio Costa - PP/AL (73,75,82)

Rafael Brito - MDB/AL Pi.ss.s?) 9. Ricardo Maia - MDB/BA (76,s4,ss)

Sidney Leite - PSD/AM 10. Carlos Sampaio - PSD/SP (4̂ )

Ricardo Ayres - REPUBLICANOS/TO W 11. Silas Câmara - REPUBLICANOS/AM (44,59,96)

Romero Rodrigues - PODEMOS/PB Hi) 12. Mauricio Marcon - PODEMOS/RS (4=)

Beto Pereira - PSDB/MS Pi) 13. Lucas Redecker - PSDB/RS (66)

Mário Heringer - PDT/MG (42,64,85) 14. Josenildo - PDT/AP (46,s6)

AVANTE, PRD, SOLIDARIEDADE
Bruno Farias - AVANTE/MG (4s) 1. Paulinho da Força -SOLIDARIEDADE/SP (47,77)

NOVO
Mareei van Hattem - RS (49) 1. Luiz Lima - RJ (5°)

Notas:
1. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

2. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

3. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

4. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

5. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Eduardo Braga, conforme Ofício n5 69/2025 da Liderança do IVIDB - SF.

6. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Renan Calheiros, conforme Ofício n5 69/2025 da Liderança do IVIDB - SF.

7. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Carlos Viana, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Podemos - SF.

8 . 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Styvenson Valentim , conforme Ofício n5 49/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

9. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Omar Aziz, conforme Ofício n5 51/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

10. 18/08/2025: Designada como titu la r  a Senadora Eliziane Gama, conforme Ofício n5 51/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

11. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Cid Gomes, conforme Ofício n5 51/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

12. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador O tto Alencar, conforme Ofício n5 51/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

13. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Nelsinho Trad, conforme Ofício n5 51/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

14. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Alessandro Vieira, conforme Ofício n5 69/2025 da Liderança do MDB - SF.

15. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício n5 69/2025 da Liderança do MDB - SF.

16. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Oriovisto Guimarães, conforme Ofício n5 49/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

17. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Magno Malta, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

18. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Marcos Rogério, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

19. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Rogério Marinho, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

20. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Jorge Seif, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

21. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Izalci Lucas, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

22. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Eduardo Girão, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF.

23. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Rogério Carvalho, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

24. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Fabiano Contarato, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

25. 18/08/2025: Designada como titu la r  a Senadora Leila Barros, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

26. 18/08/2025: Designada como suplente a Senadora Teresa Leitão, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

27. 18/08/2025: Designada como suplente a Senadora Augusta Brito, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

28. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

29. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Ciro Nogueira, conforme Ofício n5 28/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

30. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 28/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.
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31. 18/08/2025: Designada como titu la r  a Senadora Tereza Cristina, conforme Ofício n5 28/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

32. 18/08/2025: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 28/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

33. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Coronel Chrisóstomo, conforme Ofício n5 325/2025 da Liderança do PL - CD.

34. 18/08/2025: Designada como titu la r  a Deputada Coronel Fernanda, conforme Ofício n5 325/2025 da Liderança do PL - CD.

35. 18/08/2025: Designada como titu la r  a Deputada Adriana Ventura, conforme Ofício n5 325/2025 da Liderança do PL - CD.

36. 18/08/2025: Designada como suplente a Deputada Bia Kicis, conforme Ofício n5 325/2025 da Liderança do PL - CD.

37. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Zé Trovão, conforme Ofício n5 325/2025 da Liderança do PL - CD.

38. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Fernando Rodolfo, conforme Ofício n5 325/2025 da Liderança do PL - CD.

39. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Sidney Leite, conforme Ofício n5 104/2025 da Liderança do PSD - CD.

40. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Ricardo Ayres, conforme Ofício n5 110/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

41. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Romero Rodrigues, conforme Ofício n5 76/2025 da Liderança do Podemos - CD.

42. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado M ário Heringer, conforme Ofício n5 40/2025 da Liderança do PDT - CD.

43. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Carlos Sampaio, conforme Ofício n5 104/2025 da Liderança do PSD - CD.

44. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Silas Câmara, conforme Ofício n5 110/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

45. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Maurício Marcon, conforme Ofício n5 76/2025 da Liderança do Podemos - CD.

46. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Josenildo, conforme Ofício n5 40/2025 da Liderança do PDT - CD.

47. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Aureo Ribeiro, conforme Ofício n5 70/2025 da Liderança do Avante - CD.

48. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Bruno Farias, conforme Ofício n5 62/2025 da Liderança do Avante - CD.

49. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Mareei van Hattem, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Novo - CD.

50. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Luiz Lima, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Novo - CD.

51. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Beto Pereira, conforme Ofício n5167/2025 da Fed. PSDB/CIDADANIA - CD.

52. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Chico Rodrigues, em substituição ao Senador Cid Gomes, conforme Ofício n5 52/2025 do Bloco 

Resistência Democrática-SF.

53. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Paulo Pimenta, conforme Ofício n5 239/2025 da Liderança da Fed. Brasil da Esperança - CD.

54. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Alencar Santana, conforme Ofício n5 239/2025 da Liderança da Fed. Brasil da Esperança - CD.

55. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Rogério Correia, conforme Ofício n5 239/2025 da Liderança da Fed. Brasil da Esperança - CD.

56. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Orlando silva, conforme Ofício n5 239/2025 da Liderança da Fed. Brasil da Esperança - CD.

57. 18/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Cid Gomes, em substituição ao Senador Chico Rodrigues, conforme Ofício n5 54/2025 do Bloco 

Resistência Democrática - SF.

58. 18/08/2025: Designado como suplente o Senador Chico Rodrigues, conforme Ofício n5 54/2025 do Bloco Resistência Democrática - SF.

59. 18/08/2025: Designado como suplente o Deputado Thiago Flores, em substituição ao Deputado Silas Câmara, conforme Ofício n5 112/2025 da 

Liderança do Republicanos - CD.

60. 20/08/2025: Designado como suplente o Senador Rogério Marinho, conforme Ofício n5 74/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF, que solicitou 

alternância na ordem da suplência.

61. 20/08/2025: Designado como suplente o Senador Magno Malta, conforme Ofício n5 74/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF, que solicitou 

alternância na ordem da suplência.

62. 20/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Plínio Valério, em substituição ao Senador Styvenson Valentim, conforme Ofício n5 34/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

63. 20/08/2025: Designada como titu la r  a Deputada Bia Kicis, em substituição á Deputada Adriana Ventura, conforme Ofício n5 337/2025 da Liderança 

doP L-C D .

64. 20/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Josenildo, em substituição ao Deputado M ário Heringer, conforme Ofício n5 S/n5/2025 da Liderança 

do PDT-CD.

65. 18/08/2025: Designada como suplente a Senadora Augusta Brito, em substituição ao Senador O tto  Alencar, conforme Ofício n5 58/2025 da Liderança 

do Bloco Resistência Democrática - SF.

66. 19/08/2025: Designado como suplente o Deputado Lucas Redecker, conforme Ofício n5 168/2025 da Liderança da Federação PSDB/CIDADANIA - CD.

67. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Alfredo Gaspar, conforme Ofício n5 194/2025 do União Brasil- CD.

68. 19/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Duarte Jr., conforme Ofício n5 194/2025 do União Brasil- CD.

69. 19/08/2025: Designada como titu la r  a Senadora Professora Dorinha Seabra, conforme Ofício n5 51/2025 do Bloco Democracia - SF.

70. 19/08/2025: Designado como suplente o Senador Efraim Filho, conforme Ofício n5 51/2025 do Bloco Democracia - SF.

71. 20/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Rafael Brito, conforme Ofício n5 225/2025 da Liderança do MDB - CD.

72. 20/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Julio Arcoverde, conforme Ofício n5 118/2025 da Liderança do PP - CD.

73. 20/08/2025: Designado como suplente o Deputado Delegado Fábio Costa, conforme Ofício n5 118/2025 da Liderança do PP - CD.

74. 20/08/2025: Designado como suplente o Senador Marcos Rogério, conforme Ofício n5 74/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF, que solicitou 

alternância na ordem da suplência.

75. 20/08/2025: Designado como suplente o Deputado Vicentinho Júnior, em substituição ao Deputado Delegado Fábio Costa, conforme Ofício n5 

119/2025 da Liderança do PP - CD.

76. 20/08/2025: Designado como suplente o Deputado Ricardo Maia, conforme Ofício 228/2025 da Liderança do MDB.

77. 20/08/2025: Designado como suplente o Deputado Paulinho da Força, em substituição ao Deputado Áureo Ribeiro, conforme Ofício n5 73/2025 da 

Liderança do Bloco Avante - CD.

78. 20/08/2025: Designada como suplente a Senadora Soraya Thronicke, conforme Ofício n5 52/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

79. 20/08/2025: Designada como titu la r  a Deputada Adriana Ventura, em substituição á Deputada Bia Kicis, conforme Ofício n5 338/2025 da Liderança 

doP L-C D .

80. 20/08/2025: Designada como suplente a Deputada Bia Kicis, conforme Ofício n5 338/2025 da Liderança do PL - CD.

81. 20/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Styvenson Valentim, em substituição ao Senador Plínio Valério, conforme Ofício n5 53/2025 da 

Liderança do Bloco Democracia - SF.

82. 20/08/2025: Designado como suplente o Deputado Delegado Fábio Costa, em substituição ao Deputado Vicentinho Júnior, conforme Ofício n5 

121/2025 da Liderança do PP - CD.

83. 20/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Ricardo Maia, em substituição ao Deputado Rafael Brito, conforme Ofício n5 231/2025 da Liderança 

do MDB -CD.

84. 20/08/2025: Designado como suplente o Deputado Rafael Brito, conforme Ofício n5 231/2025 da Liderança do MDB - CD.

85. 21/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado M ário Heringer, em substituição ao Deputado Josenildo, conforme Ofício n5 S/n5/2025 da Liderança 

do PDT-CD.

86 . 21 /08/2025: Designado como suplente o Deputado Josenildo, conforme Ofício n5 S/n5/2025 da Liderança do PDT - CD.
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87. 25/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Rafael Brito, em substituição ao Deputado Ricardo IVIaia, conforme Ofício n5 238/2025 da Liderança 

do MDB -CD.

88 . 25 /08/2025: Designado como suplente o Deputado Ricardo IVIaia, conforme Ofício 238/2025 da Liderança do IVIDB-CD.

89. 25/08/2025: Designado como t itu la r  o Senador Chico Rodrigues, em substituição ao Senador Cid Gomes, conforme Ofício n5 55/2025 do Bloco

Resistência Democrática - SF.

90. 25/08/2025: Designado como suplente o Senador Cid Gomes, em substituição ao Senador Chico Rodrigues, conforme Ofício n5 55/2025 do Bloco 

Resistência Democrática - SF.

91. 25/08/2025: Designada como titu la r  a Senadora Ana Paula Lobato, em substituição ao Senador Chico Rodrigues, conforme Ofício n5 57/2025 do 

Bloco Resistência Democrática - SF.

92. 25/08/2025: Designado como suplente o Senador Chico Rodrigues, em substituição ao Senador Cid Gomes, conforme Ofício n5 57/2025 do Bloco 

Resistência Democrática - SF.

93. 26/08/2025: Designado como suplente o Senador Humberto Costa, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

94. 26/08/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Sóstenes Cavalcante, em substituição á Coronel Fernanda, conforme Ofício n5 373/2025 da

Liderança do PL - CD.

95. 26/08/2025: Designada como titu la r  á Deputada Coronel Fernanda, em substituição ao Deputado Sóstenes Cavalcante, conforme Ofício n5 375/2025 

da Liderança do PL - CD.

96. 26/08/2025: Designado como suplente o Deputado Silas Câmara, em substituição ao Deputado Thiago Flores, conforme Ofício n5 114/2025 da 

Liderança do Republicanos - CD.

Secretário: Leandro Bueno | Adjuntos: Marcelo Assaife Lopes e Antonio Silva Neto  

Telefone(s): 6133033490  

E-mail: cpmi.inss@senado.leg.br
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COMPOSIÇÃO DA MESA DO CONGRESSO NACIONAL

Senador Davi Alcolum bre (UNIÃO-AP) 

PRESIDENTE 

D eputado A ltineu Côrtes (PL-RJ) 

lã  VICE-PRESIDENTE 

Senador Hum berto  Costa (PT-PE)

2ã VICE-PRESIDENTE 

Deputado Carlos Veras (PT-PE)

19 SECRETÁRIO 

Senador Confúcio M oura (MDB-RO) 

29 SECRETÁRIO 

Deputada Delegada Katarina (PSD-SE) 

39 SECRETÁRIO 

Senador Laércio Oliveira (PP-SE)

49 SECRETÁRIO

COMPOSIÇÃO DA MESA DO SENADO FEDERAL COMPOSIÇÃO DA MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS

Senador Davi Alcolum bre (UNIÃO-AP) 

PRESIDENTE 

Senador Eduardo Gomes (PL-TO)

19 VICE-PRESIDENTE 

Senador Hum berto Costa (PT-PE)

29 VICE-PRESIDENTE 

Senadora Daniella Ribeiro (PP-PB) 

lã  SECRETÁRIA 

Senador Confúcio M oura (MDB-RO)

29 SECRETÁRIO 

Senadora Ana Paula Lobato (PDT-MA)

3ã SECRETÁRIA 

Senador Laércio Oliveira (PP-SE)

49 SECRETÁRIO

SUPLENTES DE SECRETÁRIO

1  ̂- Senador Chico Rodrigues (PSB-RR)

2  ̂- Senador Mecias de Jesus (REPUBLICANOS-RR) 

3  ̂- Senador Styvenson Valentim (PSDB-RN)

4S - Senadora Soraya Thronicke (PODEMOS-MS)

D eputado(a) Hugo M o tta  (REPUBLIC-PB)

Presidente 

Deputado(a) A ltineu Côrtes (PL-RJ)

19 Vice-Presidente 

Deputado(a) Elmar Nascimento (UNIÃO-BA)

29 Vice-Presidente 

D eputado(a) Carlos Veras (PT-PE)

19 Secretário 

Deputado(a) Lula da Fonte (PP-PE)

29 Secretário 

D eputado(a) Delegada Katarina (PSD-SE)

39 Secretário 

D eputado(a) Sergio Souza (MDB-PR)

49 Secretário

SUPLENTES DE SECRETÁRIO

1̂  - Deputado(a) Antonio Carlos Rodrigues (PL-SP)

2  ̂- Deputado(a) Paulo Folletto (PSB-ES)

3  ̂- Deputado(a) Dr. Victor Linhalis (PODE-ES)

4  ̂- Deputado(a) Paulo Alexandre Barbosa (PSDB- 
SP)
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CONSELHOS e ÓRGÃOS

Conselho da Ordem do Congresso Nacional

Decreto Legislativo 70, de 1972, regulamentado pelo Ato n̂  1, de 1973-CN

COMPOSIÇÃO 
Grão-Mestre: Presidente do Senado Federal 

Chanceler: Presidente da Câmara dos Deputados

MESA DA CAMARA DOS DEPUTADOS MESA DO SENADO FEDERAL
Atualização: 19 /0 2 /2 0 1 9

Secretaria-Geral da Mesa  

NPFG

Telefone(s): 33 035713  

npfg@senado.leg.br
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Conselho do Diploma do M é rito  Educativo Darcy Ribeiro

Resolução do Senado Federal n̂  2, de 1999-CN, regulamentada pelo Ato Conjunto 
dos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados n̂  2, de 2001

COMPOSIÇÃO 

Número de membros: titulares

CAMARA DOS DEPUTADOS SENADO FEDERAL
Atualização: 3 1 /0 1 /2 0 1 5

Secretarla-Geral da Mesa  

NPFG

Telefone(s): 33 035713  

npfg@senado.leg.br
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Conselho de Comunicação Social

Lei ns 8.389, de 1991,
Regimento Interno aprovado nos termos do Ato da Mesa n̂  1, de 2013

COMPOSIÇÃO 

Número de membros: 13 titulares e 13 suplentes.

Eleição Geral: 0 5 /0 6 /2 0 0 2  

Eleição Geral: 2 2 /1 2 /2 0 0 4  

Eleição Geral: 1 7 /0 7 /2 0 1 2  

Eleição Geral: 0 8 /0 7 /2 0 1 5  

Eleição Geral: 0 3 /0 3 /2 0 2 0

LEI N2 8.389/91, ART. 42 TITULARES SUPLENTES

Representante das empresas de 
rádio (inciso 1)

VAGO VAGO

Representante das empresas de 
televisão (inciso II)

VAGO VAGO

Representante das empresas de 
imprensa escrita (inciso III)

VAGO VAGO

Engenheiro com notórios 
conhecimentos na área de 
comunicação social (inciso IV)

VAGO VAGO

Representante da categoria 
profissional dos jornalistas (inciso V)

VAGO VAGO

Representante da categoria 
profissional dos radialistas (inciso VI)

VAGO VAGO

Representante da categoria 
profissional dos artistas (inciso VII)

VAGO VAGO

Representante das categorias 
profissionais de cinema e vídeo 
(inciso VIII)

VAGO VAGO

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

VAGO VAGO

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

VAGO VAGO

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

VAGO VAGO

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

VAGO VAGO

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

VAGO VAGO

Atualização: 0 9 /0 3 /2 0 2 0
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SECRETARIA-GERAL DA MESA 

Núcleo de Apoio a Órgãos Técnicos 

Telefone(s): 33 0 3 -5 2 5 8  

ccscn@senado.leg.br
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Conselho do Prêmio M on te iro  Lobato de Literatura para a Infância e a Juventude

COMPOSIÇÃO 

Número de membros: titulares

CAMARA DOS DEPUTADOS SENADO FEDERAL

Secretaria-Geral da Mesa  

NPFG

Telefone(s): 33 035713  

npfg@senado.leg.br
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LIDERANÇAS E VICE-LIDERANÇAS NO CONGRESSO NACIONAL

Líder do Governo

Senador Randolfe Rodrigues - PT /  AP 

Vice-Líderes

Deputado Bohn Gass - PT/  RS 

Deputado Carlos Zarattini - PT /  SP 

Deputado Daniel Almeida - PCdoB/ BA 

Deputado Dorinaldo Malafaia - PDT /  AP 

Deputado Jonas Donizette - PSB /  SP 

Deputado Lindbergh Farias - PT/  RJ 

Deputado Reginaldo Lopes - PT/ MG 

Deputado Hildo Rocha - MDB /  MA 

Deputado Otto Alencar Filho - PSD /  BA 

Deputada Laura Carneiro - PSD /  RJ 

Deputado Felipe Carreras - PSB /  PE 

Senador Jaques Wagner - PT /  BA 

Senadora Leila Barros - PDT /  DF 

Senadora Zenaide Maia - PSD /  RN 

Senador Ornar Aziz - PSD /  AM 

Deputada Professora Luciene Cavalcante - PSOL/  SP 

Deputada Daniela do Waguinho - UNIÃO /  RJ 

Deputado José Nelto - UNIÃO /  GO

Líder da Oposição

Senador Izalci Lucas - PL /  DF

Líder da Maioria

Deputado Aguinaldo Ribeiro - PP /  PB 

Vice-Líderes 

Senadora Daniella Ribeiro - PP /  PB

Líder da Minoria

Deputado Giacobo - PL/ PR 

Vice-Líderes 

Senador Flávio Bolsonaro - PL/  RJ 

Senador Eduardo Gomes - PL/  TO 

Senadora Tereza Cristina - PP /  MS 

Deputado Delegado Paulo Bilynskyj - PL/SP 

Senador Magno Malta - PL /  ES 

Senador Eduardo Girão - NOVO /  CE 

Senadora Damares Alves - REPUBLICANOS /  DF 

Deputada Bia Kicis - PL/ DF 

Deputado Luiz Lima - NOVO /  RJ 

Deputado Gilson Marques - NOVO /  SC 

Deputado Mareei van Hattem - NOVO /  RS 

Deputado José Medeiros - PL /  MT 

Deputado Alberto Fraga - PL /  DF 

Deputado Delegado Ramagem - PL /  RJ 

Deputado Ricardo Salles - NOVO /  SP 

Deputado Filipe Barros - PL/ PR 

Deputada Roberta Roma - PL /  BA 

Deputada Silvia Cristina - PP /  RO
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